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Foreword

Dear Customer,

Thank you for choosing TechniSat's TECHNISTAR S6 Digital Satellite Receiver.

The quick start manual supplied is intended to help you to familiarise yourself with
the extensive functions of your new digital receiver and make best use of it.

It will help you to use your digital receiver as intended and safely.

It is for anyone who assembles, connects, operates, cleans or disposes of the receiver.
Keep the quick start manual in a safe place for future reference.

The range of functions in your receiver is constantly being expanded by means of
software updates. This means that additional steps in the operation may be added
that are not yet described in this instruction manual, or that the operation of existing
functions may change.

As such, you should occasionally visit the TechniSat homepage, to download the
latest version of the quick start manual or instruction manual.

We hope you enjoy your
TechniSat TECHNISTAR!

Your
TechniSat Team
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Front

TechniSat

TECHNISTAR S6

On/Standby
OK button (selection, retrieving the channel list)

Up/down and right/left arrow buttons (channel +/-, volume +/-, menu
navigation)

Display
Front flap (CI/Cl+ module slot and smart card reader)
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8 LNB port (DC 13718V, max. 600mA)
9 Ethernet connection
10 USB port
1 HDMI output
12 A/V output (Video/Audio analogue)*
13 S/PDIF output (Audio Digital)
14 Power supply unit connection (DC 12V, 2A)

*For TechniSat- specific adapter set, article number 0000/3649

Front flap open (grip on side and open downwards):

Smart card CI/Cl+ module Eject button
slot slot CI/Cl+ module

@ Insert the smart card with the gold contacts forwards and facing downwards
into the smart card slot.

@ To eject an inserted Cl/Cl+ module, press the eject button and remove the
module.



2 Please read this first

Before connecting and using the device, first check that everything has been
supplied and familiarise yourself with the safety advice.

The scope of delivery for the TECHNISTAR S6 includes:
1 Digital receiver,
1 Quick start manual,
1 Remote control, batteries (2 pcs. 1.5V microcells)
1 Plug-in power supply unit.
1 HDMI cable

2.1 Intended use

The digital satellite receiver is used to receive digital satellite channels in the private
sector. It is intended exclusively for this purpose. Observe all the information in this
quick start manual, in particular the safety instructions. Any other use is considered
improper and can lead to property damage or personal injury. No liability is accepted
for damage resulting from improper use.

2.2 Safety instructions

For your own protection you should read the safety notes carefully before using the
device. The manufacturer accepts no liability for damage caused by inappropriate
handling, or by non-compliance with the safety precautions.

Function-related discharge current may occur with electrical equipment.

This is acceptable and poses no risk, even if it is experienced as a slight tingling.
To prevent such discharge currents, mains operated devices (receivers, TVs etc.)
must always be installed or connected with the power switched off, i.e.

all devices must be disconnected from the mains.

- The device must only be operated in an appropriate climate.

- To ensure adequate ventilation, place the device on a flat, horizontal surface
and do not place any objects on top of it. There are ventilation slots here to
allow heat to be dissipated from the interior of the unit.

- Do not place any burning objects, such as lit candles, on top of the receiver.




- Do not expose the device to water droplets or water spray, and do not place
any objects filled with liquid, such as vases, on top of it. If water gets into
the unit, immediately disconnect the mains plug and inform the service
department.

up.

- Do not obstruct the ventilation slots with any objects.

- Never open the device! You risk receiving an electric shock. Any necessary
repairs to the receiver should only be carried out by qualified service
personnel.

In the following circumstances, you should disconnect the device from the mains
power and consult an expert:
> the power cable or mains plug is damaged

> the device has been exposed to moisture or liguid has got into it
> there are significant malfunctions
> there is severe external damage.



2.3 Operating breaks

During a storm or lengthy periods of non-use (e.g. holiday), the device should be
disconnected from the mains and the antenna cable removed.

Before you disconnect the receiver from the mains, you should first switch it to
standby mode and wait until the red LED light is displayed.

2.4 Important notes on operation

Operation of the digital receiver is simplified through the use of a so-called "On
Screen Display" (OSD).
This also means that the number of buttons on the remote control unit is reduced.

All functions are displayed on screen, and can be controlled by means of a few
control buttons.

Functions that are logically related are combined into a "MENU". The selected function
will be highlighted. The red, yellow, blue and green function buttons are indicated

by coloured bars at the bottom of the screen. These coloured bars represent
different functions in the various menus, which can be implemented by pressing

the appropriately coloured buttons (multi-function buttons) on the remote control.
The function buttons are only active when a brief description is displayed in the
appropriate field.

The button identifications and terms that appear in the OSD menu are shown

in bold type in this operating manual.

Help: where available, press the blue function button in the menus to display the
help text; press again to close the help window.

2.5 Important information on data security

Before handing your receiver to your supplier for maintenance purposes, we
recommend that you remove all USB storage media.

The recovery of data is not part of the maintenance and repair work. TechniSat
assumes no warranty for the loss or damage of data during the repair.

2.6 Remote control/Changing the battery

> Open the cover on the battery compartment at the rear of the remote control
by pressing gently on the point indicated and pressing in the direction of the
arrow.

> Insert the supplied batteries, ensuring that the poles are the right way round
(indicator visible in battery compartment).

> Close the battery compartment again.



2.7 Disposal advice

The packaging material used for your device consists entirely of recyclable materials.
Please sort these appropriately, and dispose of them in line with your local waste

disposal regulations.

At the end of its useful life, this product may not be disposed of in your regular
domestic refuse. It must be taken to a recycling collection point for electrical and
electronic equipment.

This is indicated by the =ssmsymbol on the product, the instruction manual or the
packaging.

The materials are recyclable according to their identification.
By ensuring that valuable raw materials are re-used you can make an important
contribution towards protecting our environment.

Please ask local authorities for the location of the relevant disposal point.

Please ensure that flat batteries removed from the remote control and electronic
waste are not disposed of in your regular household refuse, but are correctly
disposed of either in special bins for problem waste, or at collection points in the
retail trade.



2.8 Optional accessories

Optional IsiZapper remote control
IsiZapper (Item No. 0000/3773) is an optional remote control which is specially
designed for the operation of the ISI mode (see Section 13).

[O)
EIN/AUS

2

TechniSat

TechniSat A/V adapter set
To connect analogue audio/video playback devices, please use the TechniSat specific
adapter set (Item No. 0000/3649).

TechniSat WLAN dongle
TELTRONIC ISIO USB WLAN adapter (Item No. 0002/3633)
TELTRONIC ISIO TC USB-WLAN adapter (Iltem No. 0004/3633)

USB Bluetooth adapter
(Item No. 0000/3635)

3 Connecting the DVB receiver

3.1 Mains connection

The digital receiver should only be connected to the mains power supply once you

have finished making all the connections to the various other components.

This will prevent damage to the digital receiver or other components.

> Once you have made all the connections in accordance with the following
sections, use the power supply unit supplied to connect the receiver to a 230
V/50-60 Hz mains power outlet.



3.2 Sat system

> Connect LNB input (8)on the digital receiver to your external unit using a
suitable coaxial cable.

Also observe the section on Antenna setting in the instruction manual.
@ [t is not possible to receive analogue TV!

3.3 Connecting to a TV

> Connect the receiver (HDMI output 11) and the TV (HDMI input) using an HDMI
cable (included in the scope of supply). If your television set is appropriately
equipped, it will switch to the HDMI input automatically when the digital
receiver is switched on. Optionally, you can also connect the receiver to the TV
set via analogue. To do so, see Section 3.7.

3.4 Hi-Fi / surround amplifier

To achieve the best possible sound quality, you can connect your digital receiver to a
Hi-Fi surround amplifier:

3.4.1 Digital

> If your amplifier has an appropriate electrical input, connect the SPDIF (13)
socket to the electrical input on your amplifier.

@ Depending on the signal provided by each individual broadcaster, sampling
rates of 32, 441 and 48 kHz are available. In addition, where broadcast, the
Dolby Digital signal is also available on this output.

3.4.2 Analogue

> To do this, connect the optionally available TechniSat specific adapter set
to the AV OUT (12) socket on the receiver and the audio input on your Hi-
Fi / surround amplifier. (e.g. CD or AUX; attention - the phono input is not
suitable!)

3.5 USB port

The USB port (10) is used for updating the operating software and transferring data.
Moreover, using the movie/DVR, music or picture playback (for more information

see the instruction manual) etc., you can access MPEG, MP3 or JPG files on the USB
storage medium. You can also insert an external WLAN dongle, e.g. the TELTRONIC
ISIO TC USB WLAN adapter (Item No. 0004/3633), into the USB port for this
purpose. To do so, see the WLAN settings section in the instruction manual.

Using a Bluetooth dongle (Item No. 0000/3635) it is possible, for example, to
connect the Bluetooth audio receiver to the receiver.

When connecting a USB storage medium, you should also note the section 10
(Storage volume selection).

"



3.6 Network port (RJ45)

Using the network port (9) you can connect the device to your existing network.
By doing so, you can, for example, use the Internet radio functionality or control the
device via the TechniSat CONNECT app.

To do so, also observe the Network settings section in your instruction manual.

3.7 Analogue Audio/Video connection

You can also operate the receiver on a TV or an external recording device with
analogue audio/video input. To do so, use the optionally available TechniSat specific
adapter set and connect it to the AV OUT (12).

4 Basic operation

Dear Customer,

The following section starts by covering basic operation as well as the recurrent steps
for operating the device. This should make it easier to read the quick start manual,
since it avoids repeated description of identical steps at each individual stage.

If a function or setting for the device needs to differ from the basic operation, the
difference in operation is described in detail at the relevant point in the operating
manual.

The so-called "On Screen Display" (OSD) is used in your device. This simplifies the
operation of your device since the buttons on the remote control can perform
different functions. This makes it possible to reduce the number of buttons.

On this On Screen Display (0OSD) the selected functions or settings can be
highlighted.

Furthermore, on the lower edge of the screen there is a line where individual buttons
on the remote control are represented with their current functions. In this instruction
manual the terms shown in the OSD as well as the buttons to be pressed are
distinguished from the rest of the text by the print format used.

A Warning - indicates an important note which you absolutely should observe in
order to avoid problems with the device, loss of data or unwanted operation.

@ Tip - This identifies information relating to the described function, as well
as to another related function that may have to be taken into account, with
reference to the corresponding section in the manual.



4.1 Switching the device on and off

> When the device is on standby, you can switch it on by pressing the On/
Standby button on the remote control.

> When operating normally you can switch the device to standby mode by
pressing the On/Standby button.

@ To switch the device on/off, also take note of further instructions in the
instruction manual.
4.2 Retrieval of the main menu and menu navigation

The following example will illustrate how you can reach the main menu and retrieve a
sub-menu. The objective of the example is to retrieve the Picture settings menu.

> After pressing the Menu button the main menu appears on the screen.

QMain menu m

Settings

Timer organiser

TV lists organiser
Radio lists organiser

Movie-DVR/Music/Picture organiser
Conditional Access

Menu language

O Privacy statement Help o1 Options

> Select the Settings menu item by moving the highlight over this item using
the up/down arrow buttons.

gMain menu

Channel search

Settings

Timer organiser

TV lists organiser

Radio lists organiser
Movie-DVR/Music/Picture organiser
Conditional Access

Menu language

O Privacy statement Help ot Options

> Press the OK button to open the Settings menu.
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>

gMain menu > Settings

Parental control

Programme guide
Basic settings

Picture settings
Sound settings
Network settings
Antenna configuration
Special functions
System configuration
Service settings

o1 Options

Use the up/down arrows buttons to highlight the Picture settings item.

C_]Main menu > Settings

Then press the OK button to confirm and open the Picture settings menu.

Parental control
Programme guide
Basic settings

Picture settings
Sound settings
Network settings
Antenna configuration
Special functions
System configuration
Service settings

o1 Options

QMain menu > Settings > Picture settings

Accept

Help

Screen format 16:9
Video scaling/Zoom original
HDMI resolution auto (1080p)

HDMI colour space auto
HDCP auto

€ € 1€ 1€ g

ot Options



You can also highlight the individual menu items in the same way as you
highlight an item on a submenu to open them and alter the respective
settings.

The menu items in some menus have to be highlighted by moving sideways.
This is done by pressing the right/left arrow buttons.

By pressing the up/down arrow buttons it is possible to move the highlight
from line to line and to move upwards and downwards page by page using
the page up/down buttons.

& &M

You will seen the so-called menu path in the uppermost line of the menu. This
shows you the menu you are currently in and the path you took to reach this
menu. In the example shown, this is Main menu > Settings > Picture settings.
The menu path is also shown throughout the user manual and shows you how
you can reach the respective menu with the settings described.

@ If the blue function button with Help is displayed on the bottom line on the
screen, a Help page can be displayed by pressing this button, and hidden
again by pressing it again.

4.3 Accepting settings / Exiting menus

In some menus and functions the changes made must be accepted manually in
order to save them permanently.

It you do not do so, on exiting the menu or function the values that were valid before
the change will be automatically set again.

@ If an Accept field or the green function button with Accept is displayed in
the bottom line of the screen, you can see that the changes made must be
saved manually to be accepted.

> By highlighting Accept using the right/left arrow buttons and confirming
with the OK button or by pressing on green function button (Accept), the
changes are saved and you return to the next menu level up.

Alternatively:

> Press the Return button. You are now asked whether the changes made
should be accepted.

Would you like to
apply the changes?

I No
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> Use the right/left arrow buttons to highlight Yes or No and confirm using
the OK button. Depending on your selection, the changes will now be saved or
rejected and you return to the next menu level up.

Alternatively:

> Press the Menu button to directly leave the menu. In this case settings that
need to be saved manually will be reset.

@ If the green function button with Accept is not displayed on the bottom line of
the screen, the changes are saved automatically on exiting the menu.
4.4 Changing a setting

You can create settings using the arrow selection method, the selection list, by
entering numbers and by using the virtual keyboard. The device specifies the
method that can be used to change a highlighted setting. This is evident from the
following displayed symbols:

- <> Arrow selection method (Section 4.4.1)
Arrows are shown on the left or right edge of the displayed.

- Selection list (Section 4.4.2)
Symbol is shown on the right edge of the highlight.

- Entering numbers (Section 4.4.3)

- fﬁ Virtual keyboard (Section 4.4.4)
Symbol is shown on the right edge of the highlight.

4.41 Arrow selection

> If < is shown on the left and » on the right next to the set value, you can alter
this using the left/right arrow buttons.



4.4.2 Selection list

> If this is shown on the right next to the set value, the value is altered via
the selection list. As an example below, the OSD font size is changed from
"normal” to "small".

QMain menu > Settings > Special functions > OSD

Font size normal

Transparent OSD off

1<}

Info banner display time 5s
OSD radio/music on

Keyboard layout auto
ISImode off

Accept  Help 1 Options m

> Move the highlight onto the corresponding item and press the OK, button to
open the selection list:

€ 1€ 1€ 1€ 1€

normal

normal

> Highlight the desired setting using the up/down arrow buttons.
normal

small

@ By pressing the up/down arrow buttons it is possible to move the highlight
from line to line and to move upwards and downwards page by page using
the page up/down buttons.

> Confirm by pressing the OK button. The selection list closes again and the
selected setting is shown in the menu.

CIMain menu > Settings > Special functions > OSD

Font size small

Transparent OSD off

1<)

Info banner display time 5s
OSD radio/music on

Keyboard layout
ISImode off

€ 1€ € 1€ 1€

Accept  Help @1 Options

17



4.4.3 Entering numbers

> Use the number buttons to enter the new setting you want if a guestion mark
2250 or a numeric value 1234 is displayed.

4.4.4 Virtual keyboard

If 33 is shown on the right next to the set value, the value is altered using the virtual
keyboard. You have three different input options when using this data entry method.
You can switch the keyboard layout between the so-called QWERTY keyboard and
the alphabetic keyboard; an SMS keyboard can also be used at any time.

The functionality of the QWERTY keyboard is identical to that of the alphabetic
keyboard. They only differ in the arrangement of the various letters, numbers,
characters and symbols.

> Press the OK button to open the virtual keyboard. The keyboard now appears
m in alphabetic form.

Tagesschau

El b
| n
a w
6 8

OPT

> You can switch to the QWERTY keyboard and back to the alphabetic keyboard
by pressing the Option OPT button.

Tagesschau
2 4

w
s
y

You can now enter the desired term as follows:

Arrow buttons: Moves the highlight on the keys of the virtual
keyboard.
OK: The highlighted character is added to the end of

the term, or the highlighted function is executed.

/ Yellow function button: The keyboard switches between upper case/
lower case.

18



/ Red function button: Pressing/holding down deletes the character in
front of the blue highlight/the whole entry.

/ Green function button: The entered term is accepted.

/ Blue function button: The keyboard switches to the alternative
characters.
/ Arrows: Moves the blue highlight within the term.

The SMS keyboard is operated using the numeric keypad on both the alphabetical
and the QWERTY keyboard and can be used at any time.
The coloured buttons thus incorporate the functions described above.

> Press one of the numeric pad keys O - 9 and select the various letters,
numbers, characters and symbols. After first pressing a numeric keypad key,
the first letter of the corresponding row is highlighted.

> Every time the same numeric pad key is pressed, the highlight moves one
field to the right. Press until you reach the character you want. This will be
added to the entered term after a short delay.

The various numeric pad keys are assigned the following displayed letters, numbers,

characters and symbols.

1
2
3:

a4 o DN

5: i

o:

19



Once you have reached the field you want with the highlight, you can

then begin selecting the next character immediately since, in this case,

the character is added directly to the term. If you wish to continue directly
selecting a character from the same numeric pad, you can add the previously
highlighted character to the term by pressing the right arrow key.

4.5 Option selection

In some menus and operating modes (e.g. TV mode, music/image playback, etc.),
you have the option of retrieving additional functions and options using the option
selection.

>

20

Press the Option button (OPT) to open the option selection function in the
lower right-hand corner of the screen. In this example the Option selection
menu for the channel list is shown.

TV list
All TV channels

Filter
Find on list
Help

Every additional press of the Option button moves the highlight down one
line.

Some options are selected directly in this window. Other options for a number
of subordinate selection options are located in the option groups. Highlight
one of these options groups and press the OK button or the left-hand arrow
button (if there is an arrow next to the item) and another window will open
automatically on the left next to it.

VA List filter 1/6

[Reset all filters]

Genre
Provider
Satellite
Language
Scrambling




> You can use the up/down arrow buttons within the options group to
highlight one of the options listed there.

@ By pressing the up/down arrow buttons it is possible to move the highlight
from line to line and to move upwards and downwards page by page using
the page up/down buttons.

> The highlighted option is selected by pressing the OK button; you exit the
option selection area.

> If you do not want to select an option or wish to leave the option selection
area without making any changes, simply press the Option button until it is
hidden.

5 Initial installation

After you have read the safety instructions and connected the device 3 as described
in Section4, you can switch it on.

On initial start-up of the device, the Autolnstall installation wizard starts
automatically. The installation wizard allows you to perform the most important
settings for your digital receiver in the simplest way possible.

Each step of the installation explains which settings can be performed.

> In the installation wizard start window, you can cancel the initial installation by
pressing the red function button. The receiver then begins to run default pre-
programming.

@ In the subsequent installation steps you can press the OK button to accept the
setting you have selected and move on to the next installation step.

@ By pressing the Back button you can go back to the previous installation step.
This enables you to correct any incorrect entries at any time.
The initial installation shown here simply serves as an example.

The exact process for the initial installation will depend on the settings you select.
Therefore please follow all the instructions displayed on the screen.

Most of the settings in Autoinstall can also be changed at a later date via the
menu.
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Operating language

>

%

When the installation wizard starts, you will first of all see a window for
selecting the operating language.

C_l Autolnstall

Menu language

Please choose your favorite menu language by using the arrow buttons.

Deutsch ~
Francais

Espafiol

Italiano

Tirkge

ok Accept

Use the arrow buttons to highlight the desired operating language.

The preferred audio language will be set automatically according to this
selection. These settings can also be modified at a later date via the menu.

Press the OK button to confirm the setting and access the next stage of the
installation wizard.

Country selection

>

22

Use the arrow buttons to select the country in which the device will be
operated.

[;l Autolnstall

Country selection

Please choose your country. Your choice determines the time zone and
the sorting order of the service list.

German
Austria
Switzerland
UK

France
Spain

T Back ok Accept

Automatic setting of the local time as well as changing to summer/winter time
will be based on your selection. Channels will also be automatically sorted

in the installation wizard according to this setting as well as after a channel
search.

Press the OK button to confirm the selection.



Connecting to the Internet

& &M

O Autolnstall

Connecting to the Internet

ction Declaration.
L off ] on

= Back ok Accept

In order to use the Internet-based functions on your device there must be
an active connection to the Internet. Select on, to allow connection to the
Internet. In order to take full advantage of the TechniSat additional services
corresponding to your receiver, you must also agree to the data protection
stipulations in the window which then appears.

If you do not wish to use Internet functionality, select Internet > no. If you
want to use Internet services, the device will recommend allowing connection
to the Internet and accepting the Data Protection Declaration.

The connection to the Internet and the Data Protection Declaration can be
subsequently changed at any time from the main menu.

The functions described in this quick start manual and the user manual
assume that the Internet connection is enabled and the Data Protection
Declaration has been accepted.

Not all the services which are listed in the Data Protection Declaration are
necessarily supported by the device.

23



Picture format

\%

>

Use the right/left arrow buttons to set the picture format for the connected TV.

The picture format on the TV will be automatically adjusted according to your
selection.

[;l Autolnstall

Screen format

Please select whether your TV has a 4:3 or 16:9 widescreen format.

T Back ok Accept

Press the OK button to open the selection list.

Antenna configuration

In this step of the installation you can adapt your digital receiver setup to the
configuration of your antenna.

24

O Autolnstall

Antenna configuration

Now you can apply the current antenna settings or change the antenna
settings accordingly.

Antenna installation: user defined

DiSEqC: on (standard)

A/ A 1. Astra 19.2E
B/ A 2: Hot Bird 13.0E ssssssssss
A /B 3: No Satellite EEECEEEEEEERT

B /B 4: No Satellite B LT

= Back o« Accept ot Modify

If you wish to accept the standard antenna setting, press the OK button.

If the configuration of your reception equipment does not conform to the
default setting, press the Option button.

Now create the antenna settings according to your reception equipment, then
press the Back button to return to the antenna configuration overview. For
more information, please consult the instruction manual.

Then confirm with the OK button to accept the settings.



Network configuration

In this step the TV automatically checks the network configuration.

\%

\%

Q Autolnstall

Network configuration

Now you can check and modify the current network configuration. The
correct settings allow access to the Internet and local media files.

Check network configuration...
2%

= Back Nfo Skip ot Modify

If you do not want to run the network configuration check, press the Info
button.

If you wish to check or change the network settings, press the Option button:

Q Autolnstall

Network configuration

Now you can check and modify the current network configuration. The
correct settings allow access to the Internet and local media files.

Network settings - LAN

Network settings - WiFi

= Back ok Configure mro Skip

Use the up/down arrow buttons to select whether you want to configure a
LAN or WLAN network and press the OK button.

Now carry out the network settings. Consult the instruction manual for more
detailed information on the setting options.

Then press the Info button to accept the settings. The network configuration
check restarts.

25



Software update

The digital receiver will now check whether a new version of the software is available
for the device.

O Autolnstall

Software update

Please wait while your device searches for a new software version.

Current software: 2.77.0.2 (3803)
Searching for new software...

TechniMatic

= Back Mro Skip

> If you do not want to wait for a search for new software, you can skip this step
by pressing the Info button.

@ If the search for a new software version has been skipped, your device will
now perform another test according to the time set in the menu, provided
you have the function enabled and the device is on standby at this precise
moment.

> If there is no new device software available, you can press the OK button to go
to the next step in the installation wizard.

Channel scan

You have various options for searching for new channels or updating the channel list.
You can use the ISIPRO channel list function to download a new channel list for your
receiver from the satellite or run a channel scan.

> To download an up-to-date channel list, use the up/down arrow buttons to
highlight the ISIPRO channel list update line.

l;l Autolnstall

Channel search / ISIPRO

With ISIPRO you can update the pre-installed service list. Or you can start
an automatic channel searching for the satellites you have selected earlier.

ISIPRO - service list update

All channels

All unencrypted channels

= Back o« Start fo Skip
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To download the available current channel list, use the up/down arrow
buttons to highlight the ISIPRO channel list update line and start the process
by pressing the OK button.

The current channel list will now be downloaded via satellite. Please pay
attention to subsequent screen displays.

If you wish to perform a channel scan instead of a channel list update via
satellite, use the up/down arrow buttons to highlight the All channels or All
unencrypted channels field and then start the channel scan by pressing the
OK button.

During this scan, all selected satellites in the antenna configuration are
automatically scanned for channels. This procedure may take several minutes.
Please note all messages displayed on the screen.

If you skip the channel scan/channel list update, the default channel list will be
loaded.

Regional channels

Some broadcasters transmit channels with varying regional content. On this page
you can define your preferences for these regional channels. The selected regional
channel is automatically set by switching to the relevant channel provider.

O Autolnstall

Regional programmes

Some broadcasting services offer region specific programmes.
You can select your favoured regional programmes now.

SAT.A

WDR HD KéIn
SWR RP HD

MDR Sachsen HD
ORF2W HD

RTL Television

BR Fernsehen Stid HD
NDR FS HH HD

rbb Berlin HD

1€ 1€ 1€ e e
(CRICRICRIC

= Back ok Accept

Use the arrow buttons to highlight the channel provider you would like to
specify for your preferred regional channel.

Press the OK button to open a window with the regional channels available for
this broadcaster.

Use the up/down arrow buttons to select your preferred regional channel.

Press the OK button to close the window again.
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> To accept the selected regional channels, use the arrow buttons to highlight
the Accept field.

> Press the OK button to move on to the next step of the installation.

Loading SFI data

Your digital receiver features an electronic programme information service (Electronic
Programme Guide). You must first get the receiver to download the SFI data from
the satellite to enable electronic programme guide data to be displayed.

For this reason, the receiver will automatically start downloading the SFI data after
the channel list update or after the channel scan is completed. This process can take
up to 30 minutes.

C_] Autolnstall
Load SFI data

The programme guide will be loaded now, this could take up to 30
minutes. You can skip this step, if you do not want to wait.

Loading SFl data...

EPG

Elactronic Program Guide

= Back Mro Skip

> If you do not want to wait for the SFI data to be downloaded, you can
skip this process by pressing the Info button. The SFI data will then be
automatically updated the following night, or you can update it manually at
any time.

@ If the SFI update has been skipped, your device automatically loads the SFI
data, provided that the automatic SFl update is enabled and, moreover, that
the device is on standby at this precise moment. You can also start the
update manually at any time. For more detailed information please consult the
instruction manual.
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Exiting the installation wizard

Q Autolnstall

Installation complete

These and other settings can be changed at any time by using the main
menu.

The installation of your device is now complete.

T Back o Complete

Confirm the final message from the installation assistant by pressing the OK button.

6 Operation

6.1 Switching on

> Switch the digital receiver on by pressing the On/Standby button either on
the device or on the remote control.

6.2 Off

> Press the On/Standby button either on the device or on the remote control to

switch the device off again.

> The device is now in ready mode (standby). This means that the time is
displayed on the device display panel (if activated). If the time is not shown,
the device has not yet read it. To do this, switch the device on and set it to
receive e.g. ZDF for approx. 30 seconds to automatically read the time.

6.3 Selecting a channel
6.3.1 Using the channel up/down buttons

> Use the up/down arrow buttons on the receiver to select a channel, or use
the Channel +/- buttons on the remote control to scroll up or down the
channel settings.
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6.3.2 Using the number buttons

> Use the number buttons to enter the number of the desired channel. Example:
1 for channel slot 1
1, then 4 for channel slot 14
2, then 3, then 4 for channel slot 234

1, then 5, then 6 then 7 for channel slot 1567

When entering channel numbers with multiple digits, you have approx. three seconds
after pressing a button to complete the entry.

If you wish to enter a number consisting of only one, two or three digits, you can
speed up the entry procedure by keeping the button pressed for longer on the last
digit or by pressing the OK button.

6.3.3 Using the navigator (channel list)

> Press the OK button.

The channel list navigator now appears. In TV mode, only TV channels are shown,
and in radio mode only radio channels are shown. The channel currently selected is
highlighted.

O « Tv-Liste »
vA 1/354

1 Das Erste HD

2 ZDFHD

3 ProSieben
4 SATA

5 Rl

6 ServusTV HD Deuts...
7 kabel eins

8 arteHD

9 N24

10 RTL2

11 VOX

Listensuche Hilfe

> You can view additional information about the current programme by pressing
the INFO button.

6.3.4 Selecting the channel

> You can now highlight the desired channel using the up/down arrow buttons,
the page up/down buttons and the number buttons.

> Press the OK button to select the highlighted channel.
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6.3.5 Selecting the list

To make it easier for you to find channels, your device provides several channel lists.
You can select one of your favourites lists (TV list - TV list 16) and sort or filter the
channels according to the various criteria.

> Press the OK button. The active channel list is now displayed.

> You can now open the desired channel list by using the Option selection
(OPT button).

TV list
All TV channels

Filter
Find on list
Help

Alternatively:

> Use the right/left arrow buttons to select the list to be displayed from the
open channel list. The current list is shown at the top of the OSD.

@ You can configure your own TV lists in Menu > Administer TV lists. For more
detailed information please consult the instruction manual.

6.3.5.1 View

The View option enables you to change the display order of the channels in the
active channel list. The available options are Sort by channel number (sorting by
channel slot number) or Sort by name (alphabetical sorting).

> Highlight the View option and press the OK button or the left arrow button
to open the option.

> Highlight the desired sorting order and press the OK button.

TV list

v’ Sort by channel number All TV channels

Sort by name > View
Filter

Find on list
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6.3.5.2 Filter

By setting one or more filters, you can limit the display to certain channels that fulfil
the desired criteria.

> Highlight the Filter option and press the OK button.

VA List filter 1/6

[Reset all filters]

Genre
Provider
Satellite
Language
Scrambling

> Now select the desired filter option from the list that appears and confirm the
selection using the OK button.

@ The channel list now only shows the channels that fit the desired criteria. In
order to filter the list further, follow the above steps again and set more filters

this way.
To remove all filters
> Open the Option menu using the OPT button.
> Select the Filter option and press the OK button.
> Now select [Reset all filters] and press the OK button.

The full channels list is now displayed again.

6.3.6 Retrieving blocked channels

If a channel is selected that is blocked by the parental control function, the
message Device PIN will be displayed on the screen.

Device PIN ?2?9?7?

> Use the number buttons to enter the device PIN.

The selected channel can now be viewed.
or

> Switch to a channel that is not blocked.
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@ If global parental control is enabled, the device PIN code will be requested
again when the blocked channel is switched on. To make things easier for you,
you only need enter the PIN code once during each operating phase.

@ To do so, it is essential that you also observe the instructions and settings
regarding the global user-dependent parental controls (TechniFamily) in your
instruction manual.

6.3.7 Back to the last channel set

> Press the Back button on the remote control to return to the last channel
selected.
> Press the button again to return to the channel you were previously watching.

6.3.8 Switching between TV/Radio

> Use the TV/Radio button to switch between TV and radio mode.

@ The device switches to the last radio channel listened to.

@ Also observe the setting for the OSD radio/music in your instruction manual.

6.3.9 Selecting a regional channel

During the initial installation, you selected your preferred regional channels for some
channels. If you now set one of these channels, a note appears in the info box stating
that additional regional channels are available for selection.

> Using the Option selection you can select between the various regional
channels in the Region item.

@ The selected regional programme is now stored as a preferred regional
programme from this programme provider.

6.4 Info box

An info box is displayed on the screen for the time set in Menu > Settings >
Special functions > OSD > Display time every time you change channels. It
can also be retrieved manually by pressing the Info button on the remote control.

10:45 - 11:15 Meister des Alltags

TV list 1 Options
Das Erste HD La2)@

This info box displays the location and name of the selected channel, the title of the
current channel and the currently active channel list.
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The progress bars are coloured yellow according to the amount of
transmission time already expired for the current programme. If the beginning
of the progress bar is coloured red, the transmission started too early, and

if the end of the progress bar is coloured red the current programme has
overrun.

Additional channel properties are also displayed:
For example:

L_|J

IEA  for Teletext

i

) for 4:3 programmes

for encrypted channels

=0

for Dolby Digital broadcasts

for subtitles

Also the current time is shown in the upper right-hand corner of the displayed.
6.5 Receiving encrypted channels

Your device is equipped with an integrated CONAX Light decryption system (smart
card reader) as well as a common interface for incorporating a Cl/Cl+ - module. This
enables you to receive and view encrypted channels. To this end, you must either
insert a corresponding smart card into the integrated card reader or a Cl/Cl+ module
with a valid smart card in the slots provided.

> Insert the smart card into the card slot in the integrated card reader. (gold-
coloured chip facing down, and in the direction of insertion)

or
> Insert a Cl / Cl+ module into the slot.
> Insert the smart card into the ClI / Cl+ module card slot. Ensure that the gold-

coloured chip on the smart card is facing upwards, in the direction in which
the card is inserted.

If you now select an encrypted channel, the digital receiver will automatically check
the card reader, and the CI/Cl + slot and will display the channel in decoded form,
provided a valid smart card or an appropriate Cl/Cl+ module with a valid smart card
for this channel is inserted.
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6.6 Volume control

You have the option of adjusting the volume on your digital receiver. This facilitates
operation of the receiver, as it means you can access all the major functions on a
single remote control, and will only rarely have to resort to using the remote control
for the TV.

> Adjust the volume up or down on your receiver using the Volume + rocker
and the Volume - rocker.

@ During volume adjustment, the currently set volume is displayed at the upper
edge of the screen.

@ When you switch on the digital receiver, sound will be reproduced at the
volume level last set. m

@ Volume control and the mute button also control the digital audio outputs (not
for the bit stream setting) and switch these to mute.

6.7 Mute function

> By pressing the Mute on/off button the sound is switched on or off by
pressing this button.

@ Throughout the time that the volume is switched to mute, the symbol
appears at the upper right of the screen.
6.8 Selection of another language / sound option

For some channels you have the option of selecting a different sound option (Dolby
Digital, Stereo or Audio Channel 1 or Audio Channel 2) or another language.

@ If a channel has various sound options or languages, this is displayed by the
Sound indicator along with the currently selected sound option or language
on the lower edge of the extended channel information.

@ If a set programme is also being broadcast in Dolby Digital Sound, the E
symbol also appears in the info box.
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@)

Using the Option selection feature you can select the language/sound option
you want via the Sound option.

stereo @3 €
mit Audiodeskription
Dolby Digital 2.0 > Audio

< Subtitle
< Status
eI D

Alternatively, you can also press the SOUND button (audio channel) on the
remote control to immediately access the sound selection.

6.9 Freeze frame

>

>

@)

By pressing the Freeze frame button the current TV picture will be displayed
as a freeze frame image.

Press this button again to return to normal operation.

The sound will continue to be reproduced normally during freeze frame.

6.10 Teletext
Your device can display Teletext information on channels that broadcast Teletext
data. This is displayed by the symbol in the info box.

>

Teletext is switched on by pressing the TXT (Teletext) button on the remote
control.

6.11 Subtitles
When switching on a programme which is broadcast with subtitles, the subtitles

symbol appears in the info box.

>

@)
@)

@)
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Using the Option selection feature allows you to select the subtitles you wish
to display in the Subtitles item.

The unit can display both teletext subtitles and DVB subtitles. The display for
the two subtitle types may be different.

Please note that subtitles can only be displayed if the programme provider
actually broadcasts the corresponding data. If the programme provider only
sends subtitle recognition but no data, subtitles cannot be displayed.

If you would like your device to provide subtitled programmes automatically,
set your device to automatic subtitles playback. For more information please
consult the instruction manual.



7 SFI overview

N

v ouoh W

&

&= overview > TV list Mon 23/04/2018 11:23 <7
Il— Tue = Wed == Thu == Fri == Sat == Sun == »

ZDF HD SOKO Wismar
ProSieben

SAT.1

RTL

ServusTV HD..

360° Geo Reportage

Die Reimanns - Ein auBergewdh...
4 Hochzeiten und eine Traumrei...

New search Programme O Jump to New DVR timer iNfo ot Options

Viewing time > provides the time of the programmes being shown.

Time line > a graphical display of the viewing time in the form of progress
bars.

Channel name with the corresponding channel slot within the active channel
list.

Progress bars or the start/stop time of the programme being shown.
The current date and time.
Programmes on the channel being shown.

You can move forward and back through the viewing time by using the right/
left arrow buttons.

The progress bar will also be moved backwards or forwards along the time
bar according to the display time.

Using the yellow function button you can switch to the view of the
programmes currently or next being broadcast as well as the set prime time
schedule.

You can specify your preferred prime time schedules in Menu > Settings >
SFI.

By pressing the up/down arrow buttons it is possible to move the highlight
from line to line and to move upwards and downwards page by page by using
the page up/down buttons.

If further information is available on the highlighted programme, you can
retrieve and exit this by pressing the Info button.

Press the OK button to switch directly to the highlighted channel.
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8 Timer recordings

Your device has the timer functions (timer type) listed below:

1. DVR timer

This function is used to switch your digital receiver on and off for the selected
broadcast to record the selected programme onto the recording medium while you
are out. If the device has been switched on by the DVR timer, this will be indicated
on the display.

Some menu items are blocked and can therefore not be retrieved or modified. Please
take into account that under certain circumstances not all programmes can be
recorded.

2. Video recorder timer
This function is used to switch your digital receiver on and off for the selected
broadcast so it can be recorded onto a connected video recorder in your absence.

@ Please note that, to record programmes, an external video recorder must also
be programmed accordingly. To do so, follow the instructions in the recorder
instruction manual.

3. Channel switching timer
If your device is in normal operating mode, it will switch to the programmed channel
slot at the set time.

@ In contrast to using the video recorder timer option, the device remains fully
functional and will not be switched off at the end of the programme.

4. Alarm timer
If your device is in standby mode, it is switched on to the programmed channel slot
when the set time is reached.

@ In contrast to using the video recorder timer option, the device remains fully
functional and will not be switched off.

5. Series timer

To make it easier to find programmes, you can search for programme data
highlighted in the SFI using any terms.

The series timer function is used to automatically generate ongoing DVR timer
settings for the programmes you find. Timer generation is also continued after the
SFI data has been updated. This means that there is no need for repeated manual
programming of timers, e.g. to record episodes in a TV series.
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@ In order to ensure that DVR timers are only automatically generated for the
programmes you want, you must apply the settings with as much detail as
possible. Otherwise the number of generated timers can become very high.

@ With automatic DVR timer generation, there could be overlaps with other
timers with the possible result that not all timers are executed.

@ With series timer generation, the settings for the timer lead-in and lead-
out times and Perfect Recording will be taken into consideration. For more
detailed information please consult the instruction manual.

Caution!!!

Ensure that the receiver has read the correct time. This will be displayed in the info

box during normal operation. If this is not the case, leave your device switched to a

major channel such as ZDF for approx. 30 seconds, to read the time.

9 Function selection

> You can open the Navigation menu (NAV menu) to select the desired function

by pressing the NAV button (Navigator/function selection).

NAV menu

Radio
D Movies / DVR

Music
Pictures
Back

> Use the up/down arrow buttons to highlight the function you want to access.
TV: TV mode: broadcasting of the TV channels.

Radio: Radio mode: broadcasting of the radio channels/Internet radio.
Movies/DVR: Movies/DVR Navigator: retrieval of the video files stored on a device

connected to the USB port.

Music: Music navigator: retrieval of the music tracks stored on a device
connected to the USB port.

Pictures: Picture navigator: retrieval of pictures stored on a device connected

to the USB port.
> Confirm with OK to select the highlighted function.
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10 Storage volume selection

If a storage volume is inserted while using the TV or radio mode, a selection appears
with possible operating options:

Following storage volume has
been detected:

{53 BUFFALO: FA
(back)

Which action should be
performed?

Play music

Play pictures

Select as recording volume
Back

Volume (980 MB) =em— 41 %

> Select Play movies to switch to play movies for this storage volume.

> Select Play Music to switch to play music for this storage volume.

> Select Play pictures to switch to play pictures for this storage volume.

> Select Select as recording volume if this new storage volume is to be used as

the recording volume.

@ Ensure that this selection overwrites the setting in Menu > Administer movies
DVR/MUSIC/Pictures > Recording media settings or can be changed again
at any time.

> With Back you can exit the selection and return to the last view without
changing settings.

11 DVR mode

With the DVR function (DVR= Digital Video Recorder) you no longer require an
external recording device to record a programme (e.g. video or DVD recorder), since
you can use this function to record to a connected USB memory.

The recording capacity thus depends on the volume of data in the broadcast material
and the size of the attached storage volume (USB memory).

@ When recording, the Teletext data and subtitles (where broadcast) are also
recorded as well as the actual audio and video data. You can access these
during subsequent playback.
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11.1 DVR recording

@ Before starting a DVR recording, please specify which storage medium should
be used as a recording medium in Menu > Administer movies DVR/MUSIC/
Pictures > Recording media settings

The following recording modes are available for DVR recording:

1. Instant recording
Select this type of recording to immediately record the programme currently being
broadcast at the push of a button.

2. Timer-controlled recording

This function is used to switch your digital receiver on and off for the selected

broadcast to record to the recording medium while you are out. The timer can be

either manually or automatically programmed via the SFI function. m

3. Timeshift recording
Timeshift recording enables timeshifted TV viewing. You can start to play back a
programme while it is still recording (= timeshifting).

@ Note that the DVR recording functions are only ever available for the currently
set channel. Simultaneous recording/timeshift of one channel and playback of
another channel (twin mode) is not possible.

@ The recording of programmes can be blocked by the channel provider. In this
case, you receive messages on the screen that the programme cannot be
recorded due to licence rights.

1111 Instant recording

11.1.1.1 Starting the recording manually

Option 1

> Switch to the channel on which the programme you want to record is being
broadcast.

> Press the Record button to record the current programme.

@ The programme will continue to be played on the screen while the recording
is running. You will be notified when the recording starts by means of a note
in the Infobox.

> Press the Pause / Play button to play back the current programme from a
particular point.

@ A freeze frame image appears on the screen while recording continues in the
background.
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@)

To continue playing back the programme from this point, press the Play /
Pause button again.

You are now watching the programme with a time delay to the live
broadcast (Timeshift), while the programme continues to be recorded in the
background.

Option 2

@)

m >

@)

If you need to interrupt the viewing a programme, e.g. due to a telephone call
etc., press the Pause/Play button to stop the programme playback and, at the
same time, start recording the programme being broadcast.

A freeze frame image appears on the screen while recording continues in the
background.

To continue playing back the programme from this point, press the Play /
Pause button again.

You are now watching the programme with a time delay to the live
broadcast (Timeshift), while the programme continues to be recorded in the
background.

11.1.1.2 Manually end recording

>

42

Pressing the Stop button generates a query as to whether the recording
should be saved or discarded.

Finish recording

Should the record be

# stored or discarded?

Discard
Back

Recording volume

Select Store to save the recording, Discard to discard the recording or Back to
continue with the recording.



11.1.1.3 Automatically end recording

Option 1

> After pressing the On/Standby button a query appears as to what should
happen to the ongoing recording.

This recording has no end
time. Should the recording
be finished, the complete
current event be recorded
or should an own recording
end time be determined.

Finish recording
# + The Real O'Neals (to 09:58)

+ 1/2 hour (to 10:20)
+ 1 hour (to 10:50)
+ 1 1/2 hour (to 11:20)
+ 2 hours (to 11:50)
+ 3 hours (to 12:50)
Back

Recording volume =e— 11 %

\%

Select the line with the desired action.

@ If you select Finish recording, a query appears as to what should be done
with the recording.

@ If you selected the programme title or one of the specified times, the receiver
will now record the current programme in full or until the selected time and
then switch to standby. The screen will switch off immediately according to the
selection.
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Option 2

> Pressing the Record button causes a window to open containing all available
functions.

Bookmark and recording
endtime options

Set bookmark

+ The Real O'Neals (to 09:58)

# + 1/2 hour (to 10:13)

+ 1 hour (to 10:43)
+ 1 1/2 hour (to 11:13)
+ 2 hours (to 11:43)
+ 3 hours (to 12:43)
Back

Recording volume =

> You can, for example, select +1 hour, whereby the receiver will continue to
record the channel for this period and then automatically stop recording.

11.1.2 Timer recordings

By using the DVR timer, you can automatically record programmes on an

inserted recording volume while you are out. Your receiver also has a channel-
switching timer. In terms of their programming, these timer types differ only in name.
You can program the timers manually as described in this chapter, or use the SFI
function.

@ Ensure that the receiver has read the correct time. During operation this is
displayed in the info box If this is not the case, switch the receiver to a major
channel such as ZDF for approx. 30 seconds, to acquire the time.

11.1.3 Timeshift function

The Timeshift function allows you to record and play back at the same time. This
enables "timeshifted" viewing. Hence you can start watching the beginning of a
recording and skip through any sections already recorded (e.g. advertising slots). The
live broadcast of the programme continues to be recorded at the same time. (see
the following examples)
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Example: skipping advertising slots
Do you want to see a programme without annoying commercial breaks?
With the DVR you can simply skip recorded ad breaks.

Time
NN EEEEEERE NN NEEE R N
T T 1 -
1
1

DVR Recording Prog: Hpmg' Prog— Commercial Break
_ramme ramme ramme ramme,

DVR Playback Programme >

Example: timeshifted playback
You have missed the start of the Formula 1 race. m

No problem! The DVR shows you the race with a time delay, whilst it also
continues to record it.

Time

vttt b tpen bt b b g
T T T o

: 1
DVR Recording Start/Formula 1/Stop '
1

DVR Playback Start/Formula 1/Stop »

11.1.4 Starting the timeshift function

|

> Press the Play / Pause button. The programme playback is paused and
recording of the ongoing programme starts simultaneously. The recording
continues in the background, and a freeze frame image is displayed on the
screen with a message in the upper right area of the screen and in the info
box.

> To continue playing back the programme from this point, press the Play /
Pause button again.

@ You are now watching the programme with a time delay to the live broadcast
(Timeshift), while the programme continues to be recorded in the background.

> To get to a specific point of the ongoing recording, you can use the Play,
Pause, Rewind / Fast Forward or Jog Shuttle functions.

> Pressing the Info button brings up the info box with a progress bar indicating
the length of the recording/playback.
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11.1.5 Setting tags while recording

> By pressing the Record button during an ongoing recording, a window opens
with the available functions.

Bookmark and recording
endtime options

Set bookmark

+ The Real O'Neals (to 09:58)

# + 1/2 hour (to 10:13)

+ 1 hour (to 10:43)
+ 1 1/2 hour (to 11:13)
+ 2 hours (to 11:43)
+ 3 hours (to 12:43)
Back

Recording volume == 10 %
> By selecting the Set bookmarks a tag is set at the current position.

@ Tags can also be set or edited manually or automatically during playback
and in the Modify DVR recordings menu, where this is enabled in automatic
programme tagging.

11.2 DVR playback

The DVR Navigator can be called up in the following ways. Depending on whether
you are in TV or radio mode, a list appears with all the TV or radio recordings present
on an attached USB storage medium.

4 NAV > Movies / DVR
VA BUFFALO: FAT_2FB5 (back)/My TV Recordings/ -/0

() e —— 43 Y,

1 Options

@ When doing this pay careful attention to the information and settings for
global and user-dependent parental control in your instruction manual.
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@ The broadcast information can be displayed and hidden by pressing the Info
button repeatedly.

> You can start to play back a recording by highlighting it and confirming with
OK.

11.2.1 When in TV mode

> In TV mode press the Stop / DVR button to switch directly to the DVR
Navigator.

or

> Open the programme lists navigator by pressing the OK button and switch to

the DVR Navigator by pressing the Stop/DVR button.

or
> In the function selection select the Movies / DVR item.
> Now retrieve the My Recordings folder on your connected recording medium.

11.2.2 From playback of a running / existing DVR recording

> Press the OK button to open the DVR Navigator.

or

> In the function selection select the Movies / DVR item.

> Now retrieve the My Recordings folder on your connected recording medium.

11.2.3 Pausing / Freeze frame

> To pause playback of a recording (freeze frame), press the Pause/Play button
during playback.

> Press the Pause / Play button again to resume playback from the same
location.

11.2.4 Fast foward and rewind

To get to a specific place in a recording, your DVR has Fast Forward and Rewind
functions.

> Press the Fast forward or Rewind button during playback. A message

appears saying “Fast forward»» "’ or “Rewind<««”’. The recording is played
back at 4x the speed in the selected direction.

> If you press the Fast Forward or Rewind button again, the speed will increase
to 16x. A message appears saying “Fast forward »»»" or “Rewind <4<« «",
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If you press the Fast Forward or rewind button again, the search speed will
increase to 64x A message appears saying “Fast forward »»»»" or “Rewind
<449’

By pressing the Fast Forward or Rewind button again you can skip forwards
and backwards in 10-minute steps.

When you get to the place you want in the recording, you can return to
normal playing mode by pressing the Play / Pause button.

11.2.5 Setting tags

>

>

@)

Skip to a location in the recording as described above where you want to add
a tag.

Pressing the Record button sets a tag at the selected location.
Tags can also be set or edited manually or automatically during recording and

in the DVR recordings menu, where this is enabled in automatic programme
tagging.

11.2.6 Jump to tags

During playback you have the option of navigating directly to locations in the
recording where you have set tags.

>

Using the Tag menu item in the Option selection, select the tag to skip to the
location you want in the recording.

11.2.7 Stopping playback

>

Press the Stop button to stop playback. Playback is ended and the receiver
reverts to normal mode. In doing so the receiver "takes note" of the place in
the recording where playback ended. If you start playing this recording again,
it will automatically resume at the point where you previously left off.

12 Encryption system

Under this menu item you can go to the submenus of the inserted smartcard and the
Cl-/Cl+ module.

>
>

@)
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Retrieve the Main Menu > Encryption System.
Select the inserted CI-/Cl+ module ,or the smart card, to access its submenu
and to perform settings.

Please take into account that the submenus and setting options shown are
provided by the module or the smart card and could therefore differ.



CAM-MHEG Autostart

If a CAM-MHEG application is available for an application, this can be started
automatically.

> Set the CAM-MHEG Autostart item to on or switch the function off.

PIN input

Here you can store a PIN for the respective Cl slot/smart card. This PIN is required to
support DVR recordings with parental control restrictions.

This setting is only available if this function is supported by your CI/Cl+
module/smart card.

Manually initialising the CI/Cl+ module

> You can manually initialise the inserted Cl/Cl+ module/smart card by pressing
the green function button Cl Reset. m

13 ISI mode

The numerous functions and added value make watching television with TechniSat

a wonderful and complex experience, with a wide range of possibilities. ISI mode cuts
down the large number of options and is therefore ideal for children or older people
who do not feel comfortable with the host of configuration options when operating
the device. If the mode is activated, it is no longer possible to accidentally make
changes with the remote control. At the same time, ISI mode displays simplified
channel information in large text on the screen for people with visual impairment
and, if desired, offers a clearly legible digital time display.

> Activate ISI mode in Main menu > Settings > Special functions > OSD > ISI
mode.

@ When ISI mode is active, the following functions are deactivated:
- Automatic updates
- Movies / DVR / music / pictures
- SFI / Timer
- UPnP renderer

@ Access to various menus is also blocked, however it is still possible to access
the menu to deactivate the ISI mode.

@ ISI mode can also be used with the IsiZapper remote control which is
optimised for ISI mode. Also see Section 2.8 (optional IsiZapper remote
control).
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13.1 Switching the device on/off (ISI mode)

> When the device is on standby, you can switch it on by pressing the On/
Standby button on the remote control or on the device.

> When operating normally you can switch the device to standby mode by
pressing the On/Standby button.

13.2 Channel selection (ISI mode)

13.2.1 Using the channel up/down buttons

> Use the up/down arrow buttons on the receiver to select a channel, or use
the Channel +/- buttons on the remote control to scroll up or down the
channel settings.

13.2.2 Using the number buttons

> Use the number buttons to enter the number of the desired channel.
Example:
1 for channel slot 1
1, then 4 for channel slot 14
2, then 3, then 4 for channel slot 234

1, then 5, then 6 then 7 for channel slot 1567

When entering channel numbers with multiple digits, you have approx. three seconds
after pressing a button to complete the entry.

If you wish to enter a number consisting of only one, two or three digits, you can
speed up the entry procedure by keeping the button pressed for longer on the last
digit or by pressing the OK button.

13.2.3 Using the navigator (channel list)

> Press the OK button.

The channel list navigator now appears. In TV mode, only TV channels are shown,
and in radio mode only radio channels are shown. The channel currently selected
is highlighted.

14 LRl
Onav-1v

vA Liste

5 RTL
6 ServusTV H...
7 kabel eins

9 N24
10 RTL2
11 SIXX
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> You can now highlight the desired channel using the up/down arrow buttons,
the page up/down buttons and the number buttons.

> Press the OK button to select the highlighted channel.

13.3 Switching between TV/Radio

> Using the O button, retrieve the NAV menu.

NAV - Menu

Radio
Zuriick

> Now you can use the up/down arrow buttons to highlight the desired m
operating mode TV or Radio or Back to exit the menu again.

> Pressing the OK button confirms the selection and switches to the selected
operating mode.

@ The unit switches to the last radio channel set.

13.4 Volume control (ISI mode)

You have the option of adjusting the volume on your digital receiver. This facilitates

operation of the receiver, as it means you can access all the major functions on a

single remote control, and will only rarely have to resort to using the remote control

for the TV.

> To adjust the volume of your TV, press the Volume + rocker to increase the
volume, and the Volume - rocker to decrease it.

@ During volume adjustment, the currently set volume is displayed at the upper
edge of the screen.

1 laut

leise m———————

@ When you switch on the digital receiver, sound will be reproduced at the
volume level last set.

@ Volume control and the mute button also control the digital audio outputs (not
for the bit stream setting) and switch these to mute.

13.4.1 Mute function

> By pressing the MUTE button the sound is switched off or, if pressed again,
switched back on.
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@ Throughout the time that the volume is switched to mute, the symbol
appears at the upper right of the screen.

13.5 Teletext (ISI mode)

Your device can display Teletext information on channels that broadcast Teletext data.

13.5.1 Switching on Teletext

> Switch the Teletext on by pressing the TEXT button.
13.5.2 Page selection

> Use the number buttons O to 9 to enter the 3-digit page number of the
Teletext page you want.

Your entry will be displayed in the upper left-hand corner of the screen.

@)

@ As the Teletext pages cannot all be transmitted by the broadcaster at the
same time, it may take a few seconds before the page is displayed. This is the
case when the requested page cannot be instantly read into the memory, e.g.
when using the Teletext search immediately after the channel is changed.

13.5.3 Teletext subpages

If Teletext subpages exist for a selected Teletext page, the subpages already loaded
are indicated on the left, alongside the Teletext display. As soon as a new subpage is
available, this is automatically displayed.

> Use the OK button to show a specific subpageThe column on the left side
of the screen is enabled. Subpages that have already been acquired are
displayed.

> Use the up/down arrow buttons to select the desired subpage.

> You can exit the display of specific subpages by pressing OK.

13.5.4 Mixed mode

> Pressing the Teletext button again enables mixed viewing mode. This means
that the Teletext is superimposed on the TV picture.

13.5.5 Exiting Teletext

> Pressing the Teletext button takes you back to normal mode.
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14 Software update via USB interface

You have the option of updating the receiver's software via the USB interface.

@ To be able to run the software update via the USB interface, you first need to
download the current software version from the Technisat Homepage (www.
technisat.de).

@ The update can be performed using a standard USB flash stick which has
been formatted in the FAT32 format.

Vv

Now copy the software file onto the USB flash stick.

\%

If you only want to run a single update, copy the singleupdate file or, for
multiple updates, the autoupdate file to the USB stick.

Please bear in mind that the singleupdate or autoupdate files may not have m
a file extension. Please also note that, to do this, the folder settings on your PC
must be set to hide file extensions.

& B

Do not store multiple software files on the USB stick. Furthermore, the
"autoupdate" and "singleupdate" files must not be present at the same time.

> Now switch the receiver to standby and insert the USB stick into the receiver's
USB port. Now switch the receiver on.

&

The update process is now displayed in the following steps.
- The message Loading software from data medium will now appear

- Then a progress bar appears showing the progress of the software loading
operation.

> When the update is complete, the TV picture appears again. You can now
switch the receiver to standby and remove the USB stick.

A The update should not be interrupted at any point by removing the USB
stick or by switching off the power supply, as this can cause the receiver to
malfunction.
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15 Troubleshooting

Fault

Possible cause

Solution

Remote control
does not work

Incorrect remote control
code set

Set the correct remote
control code

Batteries are spent

Replace batteries

Various channels are not
shown in the channel list

Incorrect channel list
selected

Select another channel
list

Sound OK, no TV picture

Radio mode selected
and radio background
image is switched off

Check setting

Incomplete or distorted
picture

Incorrect picture format
set

Check picture format

Incorrect picture display /
zoom selected

Check picture display /
zoom in the menu

Check zoom setting

No image, no sound,
display does not
illuminate

No mains voltage

Check mains power outlet
and plug

No picture via HDMI

Incorrect HDMI sound
format selected

Check HDMI sound format
settings

No sound or incorrect
sound can be heard

Dolby Digital is active
or incorrect audio
language is selected

Check setting in the
menu

Check Dolby Digital /
language selection

No reception for
channels which were
OK before

Dish incorrectly positioned
or faulty

Check dish

Channel is being
transmitted on another
transponder

Perform a search/scan

Channel is no longer
being transmitted

None
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The picture sometimes
has square blocks

At times the device
switches to freeze frame
image, no sound. At times
the screen is black with
the message "no signal".

Heavy rain or snow

Remove snow from
dish

Dish incorrectly aligned

Re-align dish

Dish is too small at the
reception location

Use larger dish

There is an obstacle
between the dish and
the satellite (e.q. a tree)

Mount the dish in an
unobstructed position

No image, no sound,
display illuminates

Short-circuit in the
LNB connection

Switch off device,
rectify short-circuit
Switch device on again

Defective or missing cable
connection

Check all cable settings

Faulty LNB

Replace LNB

Incorrect outdoor unit
set on the receiver

Modify setting

The antenna cannot be
rotated

Motor not suitable for
DiSEaC 1.2

Use suitable
motor

Texts, e.g. in the info box
or SFI plus detailed info,
are difficult to read at a
distance

Character size is set to
"small"

Adjust character size

Device has no
connection to the network

Incorrect network settings

Check network settings

Network cable not
connected correctly

Check network
connection

Network connection not
allowed

Allow network connection
in Special functions >
Allow network.

DVR recording
no longer possible

Selected
storage medium is full

Delete existing
recording(s)

Insert and set another
storage medium.

DVR recordings cannot be
deleted

File system on the storage
medium is corrupt

Check storage medium

DVR recordings are not
displayed

Selected storage medium
is not inserted.

Insert set storage medium

Correct the storage
medium setting
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The device cannot be
operated, or switched on
or off

Faulty data stream -->
Device blocked

Press and hold the On/
Standby button on the
remote control for approx.
5 seconds.

Remove the mains plug
for approx. 5 seconds,
then switch the device
back on

Perform flash reset:

Caution!

In doing so, all personal

settings are deleted and

the device starts with

factory settings

> Remove mains plug
from the device

> Press standby and the
up arrow button on the
device at the same time
and do not release.

> When the standby and
up arrow button are
pressed reconnect the
mains plug

> Keep the buttons
pressed for approx. 5
secs. and then release
both buttons. The
display shows the
message “FLAS.”

USB device is not
detected

USB device is formatted in
the incorrect file system

Format USB device
in the FAT32 file system

Devices switches itself off
after a specific time

Auto standby function is
switched on

Check auto standby
setting

and if required
switch off.
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16 Legal notices

Your TV bears the CE symbol and complies with all requisite EU standards.
Changes and printing errors reserved. Version 06/18.
Duplication and reproduction only with the publisher's approval.
TechniSat and TECHNISTAR S6 are registered trademarks of

TechniSat Digital GmbH
TechniPark
Julius-Saxler-Str. 3
D-54550 Daun/Eifel, Germany
www.technisat.de

of 24 months as from the date of purchase.
Please keep your receipt as proof of purchase.
In the event of warranty claims please contact the product dealer.

This product is quality-tested and provided with the legal warranty period m
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TechniSat herewith declares that the radio system model TECHNISTAR S6
corresponds to Directive 2014/53/EU.
The complete text of the EU declaration of conformity
is available at the following website:

http://konf.tsat.de/?ID=11562

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

m Manufactured under license of Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio and the
double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.
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Guide de démarrage rapide

TECHNISTAR 56
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Avant-propos

Cheére cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi le récepteur satellite numérique TECHNISTAR S6
de TechniSat.

Le présent guide de démarrage rapide vous aidera a vous familiariser et utiliser

de maniere optimale les nombreuses fonctionnalités de votre nouveau récepteur
numeérique.

II'vous aide a utiliser votre récepteur numeériqgue de maniere sdre et conforme a sa
destination.

|l s'adresse a toutes les personnes qui installent, branchent, utilisent, nettoient ou
mettent au rebut le récepteur. Conservez le guide de démarrage dans un endroit sOr
pour vous y référer ultérieurement.

'étendue des fonctions de votre appareil augmentera au fil des mises a jour du
logiciel.

II's'y ajoute, le cas échéant, des étapes d'utilisation qui ne sont pas explicitées dans
ce guide de démarrage rapide ou le mode d'emploi.

La manipulation de fonctions existantes peut également changer.

Pour cette raison, nous vous invitons a consulter de temps a autre le site Internet de
TechniSat et d'y télécharger le guide de démarrage rapide ou le mode d'emploi le
plus récent.

Nous vous souhaitons une bonne utilisation de votre
TechniSat TECHNISTAR !

Votre
équipe TechniSat
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Partie frontale

TechniSat

TECHNISTAR S6

1 ON/STAND-BY

2 Touche OK (sélection, acces a la liste de programmes)

3 Touches fléchées haut/bas et droite/gauche (programme +/-, volume +/-,
navigation dans le menu)

4 Ecran

5 Panneau frontal, fente d'insertion du module Cl/Cl+ et lecteur de carte a

puce
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Entrée LNB (CC 13718 V, 600 mA max.)

Port Ethernet

Entrée USB

Sortie HDMI

Sortie A/V (analogique audio/vidéo)*

Sortie S/PDIF (numérique audio)

Raccord du bloc d'alimentation (CC12 V, 2 A)

* Pour l'adaptateur TechniSat spécifique portant la référence 0000/3649

Panneau avant ouvert (saisir latéralement et ouvrir vers le bas) :

@)
@)

Insertion de la Insertion du Touche d'éjection
carte a puce module CI/Cl+ Module Cl/Cl+

Insérez la carte a puce avec les contacts dorés positionnés vers l'avant et vers
le bas dans la fente d'insertion de la carte a puce.

Appuyez la touche d'éjection pour éjecter un module CI/Cl+ et retirer le
module.



2 A lire avant utilisation

Avant le branchement et la mise en service de l'appareil, vérifiez que le lot de
livraison est complet et familiarisez-vous avec les consignes de sécurité.

Contenu de la livraison du TECHNISTAR S6 :
1 récepteur numerique,
1 guide de démarrage rapide,
1 téléecommande, des piles (2 piles, microcellules 1,5 V)
1 bloc d'alimentation
1 cable HDMI

2.1 Utilisation conforme

Le récepteur satellite numeérigue permet la réception des programmes du satellite
numeérique dans une sphere privée. Il est exclusivement destiné a cet usage.
Veuillez tenir compte de toutes les informations de ce guide de démarrage rapide,
en particulier les consignes de sécurité. Tout autre usage est considéré comme
non conforme et peut provoguer des dommages matériels voire des dommages
corporels. Aucune responsabilité ne sera prise pour les dommages résultant d'une
utilisation non conforme.

2.2 Consignes de sécurité

Pour votre sécurité, vous devez lire attentivement les consignes de sécurité avant de
mettre en service votre nouvel appareil. Le fabricant décline toute responsabilité pour
les dommages résultant d'une utilisation inappropriée de I'appareil et du non-respect
des dispositions de sécurité.

Les appareils électriques peuvent avoir des courants de fuite fonctionnels.
Ceux-ci sont tolérés et sans danger méme s'ils sont perceptibles par un petit «
crépitement ». Pour éviter ces courants de fuite, il ne faut pas installer I'appareil
ou interconnecter des appareils branchés sur le secteur (récepteur, téléviseur,
etc.), alors qu'ils sont sous tension, c.-a-d. qu'il faut débrancher tous les appareils
du secteur.

- Cet appareil doit uniguement étre utilisé dans des régions a climat tempéré.

>80% /)

i)

- Afin de garantir une aération suffisante de I'appareil, posez-le sur une surface
lisse et plane. Ne posez pas d'objets sur le couvercle de I'appareil. Celui-ci
comporte des fentes d'aération permettant d'évacuer la chaleur provenant de
l'intérieur de l'appareil.

- Ne placez aucun objet en flamme comme une bougie allumée sur I'appareil.




N'exposez pas I'appareil a des gouttes d'eau ou des éclaboussures. Ne placez
pas d'objets contenant des liquides (p. ex. un vase) sur lI'appareil. Si de I'eau
pénetre dans l'appareil, débranchez immeédiatement la fiche secteur et
informez le service apres-vente.

N'utilisez pas l'appareil a proximité de sources de chaleur qui risqueraient de
réchauffer encore I'appareil.

N'insérez aucun objet dans les fentes de ventilation.
N’ouvrez jamais 'appareil ! Il existe un risque d'électrocution.

Les interventions nécessaires doivent étre uniquement effectuées par du
personnel qualifié.

L'appareil doit étre débranché et confié a un spécialiste pour réparation dans les
cas suivants :

>

>
>
>

le cable électrique ou I'adaptateur secteur sont endommages
I'appareil a été exposé a I'humidité ou du liquide a pénétré a l'intérieur
en cas de graves anomalies de fonctionnement

en cas de dommages extérieurs importants



2.3 Interruptions du fonctionnement

|l convient de débrancher I'appareil du secteur ainsi que le cable de I'antenne en cas
d'orage ou d'interruption de fonctionnement prolongée (p. ex. pendant les vacances).
Avant de débrancher I'appareil du secteur, il est préféerable de le mettre d'abord en
veille et d'attendre que le voyant LED s'allume.

2.4 Consignes importantes relatives a l'utilisation

L'affichage de fenétres a I'écran (« On Screen Display ») permet de simplifier
I'utilisation du récepteur numérique et de réduire le nombre de touches de la
télécommande.

Toutes les fonctions s'affichent a I'écran et peuvent étre utilisées I'aide d'un nombre
restreint de touches.

Les fonctions apparentées sont regroupées en tant que « MENU ». La fonction
sélectionnée est mise en évidence. Les « touches de fonction » rouge, jaune, verte et
bleue sont représentées dans la ligne du bas par des barres de couleur. Ces barres
de couleur représentent, dans les divers menus, différentes fonctions qui peuvent
étre déclenchées en appuyant sur la touche de couleur correspondante (« touche
multifonctions ») de la télécommande. Les « touches de fonction » ne sont actives
que lorsgu'une désignation abrégée est indiquée dans le champ correspondant.

Les désignations des touches ainsi gue les termes apparaissant dans le menu OSD
sont imprimés en gras dans le présent mode d'emploi.

Aide : dans la mesure ou un texte d'aide est disponible, il est possible de I'afficher ou
de le masquer dans les menus en appuyant sur la touche de fonction bleue.

2.5 Consignes importantes relatives a la sécurité des données

Nous vous recommandons d'enregistrer toutes les données contenues sur le
récepteur sur un support de stockage avant d'emmener votre récepteur numeérique
chez votre revendeur spécialisé pour maintenance.

La restauration des données ne fait pas partie des travaux de maintenance et de
réparation. TechniSat décline toute responsabilité en cas de perte ou de détérioration
des données pendant la réparation.

2.6 Téelécommande/remplacement des piles

> Ouvrez le couvercle du compartiment a piles au dos de la télécommande en
appuyant sur I'endroit indigué et en le faisant glisser dans le sens de la fleche.

> Insérez les piles fournies en respectant la polarité (indiquée au niveau du
compartiment a piles).

> Refermez le couvercle du compartiment a piles.



2.7 Consigne de mise au rebut

['emballage de votre appareil est exclusivement composé de matériaux recyclables.
Merci de les remettre dans le circuit du tri sélectif.

(A

Ce produit ne doit pas étre jeté en fin de vie avec les déchets ménagers ordinaires,
mais ramené a un point de collecte pour le recyclage des appareils électriques et
électroniques.

Le symbole mmmm figurant sur le produit, dans le manuel d'utilisation ou sur
'emballage l'indigue.

Les matériaux peuvent étre recyclés conformément a leur marquage.

Grace a la réutilisation, au recyclage de matériaux ou a d'autres formes de recyclage
des appareils usagés, vous apportez une contribution importante a la protection

de notre environnement.

Veuillez contacter votre municipalité pour connaitre le lieu de mise au rebut adapte.
Nous attirons votre attention sur le fait que les piles usagées de la télécommande et
les déchets électroniques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets
menagers.

lls doivent étre mis au rebut de maniere conforme (retour au magasin, déchets
spéciaux).



2.8 Accessoires en option

Télécommande IsiZapper en option
IsiZapper (réf. 0000/3773) est une télecommande en option spécialement concue
pour l'utilisation du mode ISI (voir point 13).

[O)
EIN/AUS

2

TechniSat

Adaptateur A/V TechniSat
Pour brancher des appareils de lecture audio/vidéo analogiques, veuillez utiliser
I'adaptateur TechniSat spécifique portant la réféerence 0000/3649.

Dongle Wi-Fi TechniSat
Adaptateur USB/Wi-Fi TELTRONIC ISIO réf. 0002/3633
Adaptateur USB/Wi-Fi TELTRONIC ISIO TC réf. 0004/3633

Adaptateur Bluetooth USB
Réf. 0000/3635

3 Raccordement du récepteur TNT

3.1 Raccordement au secteur

Le récepteur numérique ne peut étre connecté au secteur qu'une fois I'appareil

completement raccordé aux composants correspondants.

Vous éviterez ainsi d'endommager le récepteur numeérique ou d'autres composants.

> Une fois tous les branchements faits conformément aux points suivants,
raccordez le récepteur a une prise de courant 230 VW/50-60 Hz a l'aide du
bloc d'alimentation fourni.



3.2 Installation satellite

> Raccordez I'entrée LNB (8) du récepteur numérique a votre unité extérieure a
I'aide d'un cable coaxial adapte.

Veuillez également vous reporter au point Réglage de I'antenne du mode
d'emploi.

@ [l n'est pas possible de recevoir la télévision analogigue !

3.3 Raccordement a un téléviseur

> Connectez le récepteur (sortie HDMI 11) et le téléviseur (entrée HDMI) grace
a un cable HDMI (fourni). Si votre téléviseur est équipé en conséquence, il
permute alors automatiquement sur I'entrée HDMI lors de la mise en marche
du récepteur numeérigue. En option, vous pouvez également connecter le
récepteur en analogique a votre téléviseur. Pour ce faire, reportez-vous aussi
au point 3.7.

3.4 Amplificateur hi-fi/Surround

Afin d'obtenir la meilleure qualité de son possible, vous pouvez raccorder le récepteur
numeérique a un amplificateur hi-fi/Surround :

3.4.1 Numérique

> Si votre amplificateur est équipé d'une entrée électrique correspondante,
branchez le port SPDIF (13) a I'entrée électrique de votre amplificateur.

@ Les taux d'échantillonnage de 32, 441 et 48 kHz sont disponibles en fonction
de I'émetteur considéré. S'il est émis, le signal Dolby Digital est également
disponible au niveau de cette entrée.

3.4.2 Analogique

> Pour ce faire, connectez I'adaptateur spécifique TechniSat disponible en option
au port AV OUT (12) du récepteur et avec l'entrée audio de votre amplificateur
hi-fi/Surround. (p. ex. CD ou AUX ; attention, I'entrée Phono ne convient pas a
cette opération !)

3.5 Port USB

Le port USB (10) sert a mettre a jour le logiciel d'exploitation ainsi qu'a transmettre
des données.

En outre, vous pouvez via les fonctions lecture de Film/DVR, musique ou images,

etc. (plus d'infos a ce sujet dans la notice d'utilisation) accéder aux fichiers MPEG,
MP3 ou JPG du support d'enregistrement USB. Dans le port USB, vous pouvez
€galement insérer un dongle Wi-Fi externe, p. ex. 'adaptateur USB/Wi-Fi TELTRONIC
ISIO TC (réf. 0004/3633). A cet effet, veuillez également respecter le point Réglages
Wi-Fi du mode d'emploi.

['utilisation d'un dongle Bluetooth (réf. 0000/3635) est également possible, pour p. ex.
connecter un récepteur audio Bluetooth au récepteur numeérigue.

Veuillez également vous reporter au point 10 (sélection du support d'enregistrement)
lors du branchement d'un support d'enregistrement USB.

"



3.6 Prise réseau (RJ45)

Vous pouvez relier votre appareil au réseau existant via la prise réseau (9).
Vous pouvez ainsi utiliser p. ex. la fonction de radio Internet ou la commande via
I'application CONNECT de TechniSat.

A cet effet, veuillez également respecter le point Réglages réseau de votre mode
d'emploi.

3.7 Raccordement audio/vidéo analogique

Vous pouvez faire fonctionner le récepteur numeérique sur un téléviseur ou un
appareil d'enregistrement externe avec une entrée audio/vidéo. Pour ce faire, utilisez
I'adaptateur TechniSat spécifique disponible en option et branchez-le a la sortie AV
OuT (12).

4 Commandes de base

Cher client,

Les points suivants vous présentent les commandes de base, ainsi que les étapes
d'utilisation répétitives de I'appareil. Cela doit vous simplifier la lecture du guide
de démarrage rapide puisgue tous les points ne reprennent pas la description des
étapes identiques.

Si une fonction ou un réglage de I'appareil difféere de la commande de base, la
nouvelle commande sera décrite préciséement a I'endroit correspondant du manuel.

Cet appareil utilise une fonctionnalité appelée « On Screen Display » (affichage a
I'écran). Cette fonctionnalité simplifie 'utilisation de votre appareil puisque les touches
de la télécommande peuvent couvrir plusieurs fonctions différentes, ce qui réduit le
nombre de touches.

Dans cet affichage On Screen Display (OSD en abrégé), les fonctions ou les réglages
indiqués sont identifiés a I'aide d'un surlignage.

Une ligne est également affichée sur la partie inférieure de I'écran et décrit chacune
des touches de la télécommande, ainsi gue leurs fonctions actuelles. Dans ce guide,
vous distinguerez les termes relatifs a I'OSD ainsi gue les touches a utiliser du texte
standard grace a la capture d'écran présentée.

A Attention - désigne une indication importante a lire attentivement, afin
d'éviter toute détérioration de I'appareil, toute perte de données ou tout
fonctionnement indésirable.

@ Astuce - désigne une indication relative a la fonction présentée, ainsi qu'une
autre fonction liée et éventuellement a respecter, avec ses références dans le
manuel.



4.1 Mise en marche et arrét de I'appareil

> Si 'appareil est en veille, vous pouvez le mettre en marche en appuyant sur la
touche ON/STAND-BY de la téléecommande.
> Pour arréter I'appareil, appuyez sur la touche ON/STAND-BY. Le mode de

disponibilité est alors activé.

@ Pour mettre en marche/arréter I'appareil, veuillez également respecter les
consignes suivantes du mode d'emploi.

4.2 Accés au menu principal et navigation dans les menus

L'exemple suivant explique la facon dont vous pouvez accéder au menu principal
et ouvrir un sous-menu. Le but de cet exemple est d'ouvrir le menu Réglages de
I'image.

> Appuyez sur la touche Menu pour afficher le menu principal a I'écran.

[;Menu principal

Réglages

Gestion de la programmation d'enregistrements
Gestion des listes TV

Gestion des listes radios

Gérer les fims-DVR, la musique et les images
Systeme de cryptage

Langue des menus

O Privacy statement Aide ot Options

> Sélectionnez l'option de menu Réglages en déplacant le curseur a l'aide des
touches fléchées haut/bas.

C_]Menu principal

Recherche de chaines

Gestion de la programmation d'enregistrements
Gestion des listes TV

Gestion des listes radios

Geérer les films-DVR, la musique et les images
Systeme de cryptage

Langue des menus

O Privacy statement Aide o1 Options

> Appuyez sur la touche OK pour ouvrir le menu Réglages.
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[;]Menu principal > Réglages

Protection des mineurs

Guide des programmes
Réglages de base

Réglages de limage
Réglages du son

Réglages réseau
Configuration d'antenne
Fonctions spéciales
Configuration systeme
Réglages installation systeme

> Sélectionnez a présent I'entrée Réglages de I'image au moyen des touches

fléchées haut/bas.

C_]Menu principal > Réglages

Protection des mineurs

Guide des programmes
Réglages de base

Réglages de l'image
Réglages du son

Réglages réseau
Configuration d'antenne
Fonctions spéciales
Configuration systéme
Réglages installation systéme

> Confirmez au moyen de la touche OK, le menu Réglages de I'image s'affiche.

@Menu principal > Réglages > Réglages de limage

Format décran

Affichage de I'image/Zoom
Résolution HDMI
HDMI-Nombres de couleurs
HDCP

Accepter Aide

original
auto (1080p)
auto
auto

o Options

o1 Options

1)

€l € € €

o1 Options
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@)

De méme gue vous devez sélectionner une entrée d'un sous-menu pour
I'ouvrir, vous pouvez également sélectionner des options de menu pour
modifier les réglages correspondants.

Dans certains menus, vous devez déplacer la sélection latéralement pour
sélectionner les entrées. Pour ce faire, appuyez sur les touches fléchées
gauche/droite.

Les touches fléchées haut/bas permettent de déplacer la sélection ligne par
ligne et les touches Page haut/bas de déplacer le curseur page par page vers
le haut ou le bas.

Vous voyez le chemin d'acces dans la ligne supérieure du menu. Celui-ci vous
indigue le menu dans lequel vous vous trouvez actuellement et la maniére
dont vous y avez accédé. Dans I'exemple présenté, le chemin est le suivant :
Menu principal > Réglages > Réglages de I'image. Les chemins d'acces
seront indigués tout au long de ce guide, vous saurez ainsi comment accéder
a chacun des menus avec les réglages décrits.

'affichage de la touche de fonction bleue avec Aide dans la ligne inférieure
de I'écran vous permet d'accéder a une page d'aide en appuyant sur cette
touche et de la refermer en appuyant a nouveau sur la touche.

4.3 Validation des réglages/fermeture des menus

Dans certains menus et fonctions, les modifications effectuées doivent étre
enregistrées manuellement pour étre sauvegardées durablement.

Si vous ne sauvegardez pas les menus ou les fonctions, ceux-ci reprennent
automatiquement les valeurs gu'ils avaient avant modification lorsque vous les
quittez.

@)

S'il existe un champ Valider ou une touche de fonction verte intitulée Valider
dans la ligne inférieure de I'écran, cela implique que vous devez valider
manuellement les modifications effectuées pour les sauvegarder.

Pour sauvegarder les modifications, sélectionnez Valider au moyen des
touches fléchées gauche/droite et validez avec la touche OK ou appuyez sur
la touche de fonction verte Valider. Vous pouvez ensuite revenir au niveau
supeérieur du menu.

Autre méthode :

>

Appuyez sur la touche Retour. Une requéte s'affiche, vous invitant a indiquer
si les modifications apportées doivent étre enregistrées.

Voulez-vous appliquer
les modifications

effectuées ?

[ Non
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> Utilisez les touches fléchées gauche/droite pour sélectionner Oui ou Non
et confirmez avec OK. Selon votre choix, les modifications seront alors
sauvegardeées ou rejetées ; vous revenez ensuite au niveau supérieur du menu.

Autre méthode :

> Pour quitter directement le menu, validez en appuyant sur la touche Menu.
Dans ce cas, les réglages a sauvegarder manuellement seront annulés.

@ Si la ligne d'écran inférieure n'affiche pas la touche de fonction verte intitulée
Valider, les modifications sont automatiquement sauvegardées lorsque vous
quittez le menu.

4.4 Modifier un réglage

Vous pouvez entreprendre vos réglages au moyen des fleches de sélection, de Ia
liste de sélection, de |a saisie numérique ainsi que du clavier virtuel. L'appareil
précise la méthode a utiliser pour changer un réglage sélectionné. Celle-ci peut étre
identifiee grace aux symboles représentés ci-dessous :

- <> Fleches de sélection (point 4.4.1)
Les fleches s'affichent a gauche ou a droite de la sélection.

- Liste de sélection (point 4.4.2)
Le symbole s'affiche a droite de la sélection.

- Saisie numeérigue (point 4.4.3)

- fﬁ Clavier virtuel (point 4.4.4)
Le symbole s'affiche a droite de la sélection.

4.4 Fléches de sélection

> Si les symboles < » s'affichent a gauche et a droite de la valeur du réglage,
cela signifie que vous pouvez modifier celle-ci au moyen des touches fléchées
gauche/droite.



4.4.2 Liste de sélection

>

Si le symbole &4 s'affiche a droite de la valeur du réglage, vous pouvez modifier
celle-ci au moyen de la liste de sélection. Dans I'exemple ci-apres, |a taille des

caracteres OSD est modifiée de « normal » a « petit ».

QMenu principal > Réglages > Fonctions spéciales > OSD

Taille des caractéres normal

0SD transparent

Temps d'affichage de la barre d'in...
Radio/musique OSD

Conception du clavier

ISI mode

Accepter Aide

arrét
5s
actif
auto
arrét

05}

l€ 1€ € 1€ e

o1 Options

Déplacez la sélection sur I'entrée correspondante et appuyez sur la touche OK

pour ouvrir la liste de sélection :

normal

petit
normal

Utilisez les touches fléchées haut/bas pour sélectionner le réglage souhaité :

normal

normal

Les touches fléchées haut/bas permettent de déplacer la sélection ligne par
ligne et les touches Page haut/bas de déplacer le curseur page par page vers

le haut ou le bas.

Confirmez avec OK, |a liste de sélection se ferme et le réglage sélectionné

s'affiche dans le menu.

QMenu principal > Réglages > Fonctions spéciales > OSD

Taille des caractéres

OSD transparent

Temps d'affichage de la barre d'in...
Radio/musique OSD

Conception du clavier

ISImode

Accepter  Aide

arrét
5s
actif
auto
arrét

1<)

€ 1€ 1€ 1€ 1€

1 Options
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4.4.3 Saisie numérique

> Utilisez les touches numériques pour saisir le nouveau réglage souhaité si un

point d'interrogation ou une valeur numérique 1234 est affiché(e) au sein
de la sélection.

4.4.4 Clavier virtuel

Si 5 s'affiche a droite de la valeur du réglage, vous pouvez modifier la valeur au
moyen du clavier virtuel. Cette méthode de saisie vous propose trois types de clavier
différents.

Vous pouvez a tout moment utiliser un clavier appelé AZERTY, un clavier
alphabétique mais également un clavier SMS.

Le fonctionnement du clavier AZERTY est identique a celui du clavier alphabétique.
Ces claviers se différencient uniguement par l'ordre des lettres, des chiffres, des
caractéeres et des symboles.

> Appuyez sur la touche OK pour ouvrir le clavier virtuel. Le clavier de type
alphabétique s'affiche a I'écran.

Tagesschau
é b cd
mn o 6

VW Xy
75| 181 h9!

> Pour basculer en clavier AZERTY ou revenir au clavier alphabétique, appuyez
sur la touche Option OPT.

Tagesschau
2 3 4

W e r
SR
y X c

Vous pouvez a présent saisir le terme souhaité comme indiqué ci-apres :

Touches fléchées : Permettent de déplacer la sélection sur
les touches du clavier virtuel.

OK: Le caractere sélectionné est inséré dans
ou a la suite du terme ou la fonction
sélectionnée sur le clavier est exécutée.

/ Touche de fonction jaune : Permet de basculer le clavier en
majuscules et minuscules.
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/ Touche de fonction rouge : Pour supprimer le caractere devant le
curseur bleu, appuyez sur cette touche ;
pour supprimer toute I'entrée, maintenez
la touche enfoncée.

/ Touche de fonction verte : permet de valider le terme saisi.

/ Touche de fonction bleue : permet de passer aux caractéeres
Spéciaux.

/ Fléche : permet de déplacer le curseur bleu au

niveau du terme.

L'utilisation du clavier SMS qui peut intervenir a tout moment, s'effectue via les
touches numeériques du clavier alphabétique et AZERTY.

Les touches colorées conservent les mémes fonctions que celles précédemment
décrites.

> Appuyez sur une des touches numeériques O - 9, pour sélectionner les
différents lettres, chiffres, caractéres et symboles. Aprés avoir appuyé une
premiere fois sur une touche numerique, la premiére lettre de la rangée de
caracteres est sélectionnée.

> Chaque fois que vous appuyez sur la méme touche numeérique, la sélection se
décale d'un champ vers la droite. Appuyez ainsi jusqu’a atteindre le caractére
souhaité. Apres un bref instant, celui-ci est ajouté au terme saisi.

Les différentes touches numeériques sont affectées aux lettres,
chiffres, caracteres et symboles présentés ci-apres.

0:
1:
2: b c 2 &4 34 4aag¢cg

a: o INEIFEN

3: Bl c f 30 ¢ ¢
5: i I

9:
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@ Une fois parvenu au champ souhaité grace au curseur, vous pouvez lancer
directement la sélection du caractére suivant puisque, dans ce cas, le caractére
s'ajoute directement au terme. Si vous souhaitez poursuivre la sélection d'un
caractere affecté a la méme touche numeérique, appuyez sur la touche fléchée
droite pour ajouter le caractére précédemment sélectionné au terme.

4.5 Sélection d'option

Dans certains menus et modes de fonctionnement (tels que le mode TV, lecture
d'images et de musique etc.), la sélection d'option vous offre la possibilité d'appeler
d'autres fonctions et options.

> En appuyant sur la touche Option (OPT), vous ouvrez la sélection d'option
placée dans le coin inférieur droit de I'écran. La sélection d'option présentée
dans cet exemple est la liste de programmes.

Liste TV

Toutes les chaines TV
< Apergu

Filtre
Rechercher dans des listes
Aide

> Chaque fois que vous appuyez sur la touche Option le curseur passe a la ligne
suivante.

@ Vous pouvez sélectionner certaines options directement dans cette fenétre.
D'autres options, pour lesquelles il existe plusieurs choix inférieurs, se trouvent
dans des groupes d'options. Sélectionnez un de ces groupes d'options et
appuyez sur la touche OK ou la touche fléchée gauche (si une fleche est
placée a coté de l'entrée) pour ouvrir automatiguement une autre fenétre a
coté a gauche.

VA List filter 1/6
Genre
Opérateur
Satellite
Langue
Scrambling
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> Au sein du groupe d'options, utilisez les touches fléchées haut/bas pour
sélectionner une des options disponibles.

@ Les touches fléchées haut/bas permettent de déplacer la sélection ligne par
ligne et les touches Page haut/bas de déplacer le curseur page par page vers
le haut ou le bas.

> Appuyez sur la touche OK pour valider I'option sélectionnée et quitter la
sélection d'option.

> Si vous ne souhaitez pas sélectionner d'option et voulez, au contraire, quitter
la sélection d'option sans effectuer de modifications, appuyez plusieurs fois
sur la touche Option jusqu'a ce qu'elle disparaisse de I'écran.

5 Mise en service

Apres avoir parcouru les consignes de sécurité et brancheé I'appareil 3 comme décrit
au chapitre 4, mettez-le en marche.

[assistant d'installation

Autolnstall démarre automatiguement lors de la premiere mise en service de
I'appareil. A I'aide de I'assistant d'installation, vous pouvez de maniére simple
procéder aux principaux réglages du récepteur numeérigue.

A chague étape de l'installation, les paramétres devant étre définis vous seront

expliqués.

> Dans la fenétre de démarrage de l'assistant d'installation, vous pouvez
interrompre la premiere mise en service en appuyant sur la touche de
fonction rouge. 'appareil démarre ensuite avec une préprogrammation
standard.

@ Durant les étapes suivantes de l'installation, vous pouvez valider les réglages
effectués a l'aide de la touche OK et accéder ainsi ensuite aux étapes
d'installation suivantes.

@ En appuyant sur la touche Retour, vous retournez a I'étape précédente ce qui
vous permet de corriger a tout moment d'éventuelles saisies erronées.
Le déroulement de la mise en service présenté ici est uniquement indiqué
a titre indicatif.

Le déroulement exact de la premiére installation dépend des réglages effectués par

vOs soins. Veuillez, par conseguent, suivre les indications affichées a I'écran.

La plupart des réglages de l'assistant d'installation peuvent également étre
modifiés ultérieurement via le menu.
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Langue des menus

>

%

Lors du démarrage de l'assistant d'installation, la fenétre de sélection de la
langue des menus s'affiche en premier.

OJinstallation simplifiée

Langue des menus

Sélectionnez votre langue préférée pour les menus avec les fleches.

Deutsch
English
Espafiol
Italiano
Turkge

Annuler

ok Accepter
Sélectionnez la langue des menus souhaitée a I'aide des touches fléchées.

La langue audio privilégiée est automatiquement définie en fonction du choix

effectué. Ces réglages peuvent également étre modifiés ultérieurement via le
menu.

Appuyez sur la touche OK pour valider le réglage et accéder a I'étape suivante
de l'assistant d'installation.

Configuration pays

>

22

Sélectionnez a 'aide des touches fléchées le pays dans lequel I'appareil sera
utilisé.

[;l Installation simplifiee

Configuration pays

Sélectionnez votre pays. Votre sélection définit le fuseau horaire et I'ordre
de tri de la liste des programmes.

Allemagne
Autriche

Suisse
Grande-Bretagne
France

Espagne

= Retour o« Accepter

L'heure courante ainsi que I'heure d’hiver/d’été sont automatiguement réglées
en fonction de votre choix. En outre, la validation de ce réglage permet de

lancer le tri automatique des chaines dans l'assistant d'installation, aprés une
recherche de chaines.

Appuyez sur OK pour valider votre sélection.



Connexion a Internet

I;l Installation simplifiée

Connecting to the Internet

an find more information on data f n in the Tec ction Declaration.
arrét actif

= Retour ok Accepter

> Pour pouvoir utiliser les fonctions basées sur Internet de votre appareil,
la connexion a Internet doit étre active. Sélectionnez Oui pour autoriser
la connexion a Internet. Pour pouvoir utiliser les services supplémentaires
TechniSat de votre récepteur dans leur intégralité, vous devez également
accepter les dispositions relatives a la protection des données dans la fenétre
suivante.

@ Sélectionnez Connexion a Internet > Non si vous ne souhaitez utiliser aucune
fonctionnalité Internet. Si vous souhaitez utiliser des services Internet,
I'appareil vous invite a autoriser la connexion a Internet et a accepter la
déclaration de protection des données.

@ La connexion a Internet et la déclaration de protection des données peuvent
étre modifiées ultérieurement dans le menu principal.

@ Les modes de fonctionnement décrits dans ce guide de démarrage rapide et
dans le mode d'emploi décrivent la situation lorsque la connexion a Internet
est activée et la déclaration de protection des données acceptée.

@ Tous les services décrits dans la déclaration de protection des données ne
sont pas forcément pris en charge par I'appareil.
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Format d'image

> A l'aide des touches fléchées droite/gauche, réglez le format d'image du
téléviseur raccorde.

@ ['ajustement du format de I'image au téléviseur s'effectuera automatiqguement
conformément a votre sélection.

O Autolnstall

Bildformat

Bitte wahlen Sie aus, ob der angeschlossene Fernseher ein 4:3- oder
16:9-Breitbild-Format besitzt.

= Zuriick o Ubernehmen

> Confirmez avec la touche OK pour valider la sélection.

Configuration d'antenne

Durant cette étape de l'installation, vous pouvez adapter le réglage de votre
récepteur numeérigue a la configuration de votre antenne satellite.

E_l Installation simplifieée

Configuration d'antenne

Vous pouvez maintenant utiliser la configuration par défaut ou vous
pouvez configurez I'antenne vous-méme.

Antenna installation: personnalisé
Etat DiSEQC : actif (standard)

A/A 1: Astra 19.2E

B/ A 2: Hot Bird 13.0E
A /B 3: Aucun satellite
B /B 4: Aucun satellite

= Retour ok Accepter o1 Modifier

> Si vous souhaitez valider le réglage d'antenne standard, appuyez sur OK.

> Si la configuration de votre installation de réception ne correspond pas au
réglage standard, appuyez sur le bouton d'option.

> Procédez aux réglages de I'antenne conformément a votre installation de
réception et appuyez ensuite sur la touche Retour, pour revenia la vue
d'ensemble de la configuration de l'antenne. Plus d'infos a ce sujet dans le
mode d'emploi.

> Confirmez ensuite avec OK, pour valider les réglages.
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Configuration du réseau

Une vérification automatique de la configuration réseau s'effectue lors de cette étape.
I;l Installation simplifiée

Configuration réseau

Vous pouvez appliquer maintenant les parametres de réseau actuels ou
changer les paramétres de réseau en conséquence.

Vérifier configuration réseau...
()%,

= Retour o Sauter o1 Modifier

> Si vous souhaitez ignorer cette vérification de la configuration du réseau,
appuyez sur la touche Info.

> Si vous souhaitez vérifier ou modifier les réglages du réseau, appuyez sur le
bouton d’option:

I;l Installation simplifiée

Configuration réseau

Vous pouvez appliquer maintenant les parametres de réseau actuels ou
changer les parametres de réseau en conséquence.

Réseau - LAN

Réseau - WLAN

T Retour ok Configurer o Sauter

> Sélectionnez a I'aide des touches fléchées haut/bas si vous souhaitez
configurer un réseau local (réseau LAN) ou sans fil (réseau Wi-Fi) et appuyez
sur OK.

> Procédez a présent aux réglages du réseau. Pour ce faire, vous trouverez plus

d'infos sur les possibilités de réglages dans le mode d'emploi.

> Appuyez ensuite sur la touche Info pour enregistrer les réglages. La
vérification de la configuration réseau recommence.
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Actualisation du logiciel

Le récepteur numeérique contréle a présent si une nouvelle version du logiciel
est disponible pour I'appareil.

Q Installation simplifiée

Mise a jour du logiciel

Le récepteur vérifie si une nouvelle version de logiciel est disponible.

Logiciel actuel: 2.77.0.2 (3803)
Recherche d'un nouveau logiciel...

TechniMatic

= Retour Ifo Sauter

Si vous ne souhaitez pas attendre la recherche d'une nouvelle version du
logiciel, vous pouvez ignorer cette étape en appuyant sur la touche Info.

Si vous avez passe I'étape de la recherche d'une nouvelle version du logiciel,
votre appareil effectuera un nouveau test a I'heure paramétrée dans le menu
dans la mesure ou la fonction reste activée et I'appareil se trouve en mode
veille a ce moment-la.

Si aucune nouvelle version du logiciel n'est disponible pour I'appareil, appuyez
sur OK pour accéder a l'étape suivante de I'assistant d'installation.

Recherche de chaines

Vous disposez de difféerentes possibilités pour rechercher de nouvelles chaines

ou actualiser la liste de programmes. Grace a la fonction « Liste de programmes
ISIPRO », vous pouvez télécharger par satellite une nouvelle liste de programmes ou
effectuer une recherche de chaines.

>

26

Pour télécharger une liste de programmes actuelle, sélectionnez a l'aide des
touches fléchées haut/bas la ligne Actualisation de la liste de programmes
ISIPRO.

[;l Installation simplifiee
Recherche de chaines / ISIPRO

Avec ISIPRO, vous pouvez actualiser la liste de programmes préinstallés.
Ou vous pouvez démarrer une recherche de chafines automatique sur les
satellites que vous avez sélectionnés auparavant.

ISIPRO - Mise & jour de la liste des programmes

Toutes les chaines

Tous les programmes en clair

= Retour ok Démarrer INFo Sauter




@)
@)

Pour télécharger une liste de programmes a jour disponible, sélectionnez a
I'aide des touches fléchées haut/bas la ligne ISIPRO - Actualisation de la liste
des programmes et démarrez le processus en appuyant sur OK.

La liste de programmes actuelle est a présent téléchargée par satellite.
Veuillez tenir compte des affichages a I'écran.

Si vous préférez lancer une recherche de chaines par satellite plutdt gu'une
actualisation de la liste de programmes, sélectionnez avec les touches
fléchées haut/bas le champ Toutes les chaines ou Toutes les chaines non
cryptées puis lancez la recherche de chaines en appuyant sur OK.

Durant cette recherche, tous les satellites paramétrés dans votre configuration
d'antenne recherchent des programmes. Ce processus peut durer plusieurs
minutes. Veuillez ensuite tenir compte des indications suivantes a I'écran.

Si vous passez la recherche de chaines/l'actualisation de la liste des
programmes, la liste de programmes par défaut est alors chargée.

Programme régional

Certains diffuseurs émettent leurs chaines avec différents contenus régionaux. Sur
cette page, vous pouvez a préesent définir vos chaines régionales préférées. Le
programme régional choisi sera automatiqguement diffusé lorsqu'en changeant de
chaine vous sélectionnerez le diffuseur correspondant.

C_l Installation simplifiee

Programme régional

Votre opérateur diffuse différents programmes régionaux.
Vous pouvez choisir votre programme régional favori.

SAT.A

WDR HD KéIn
SWR RP HD

MDR Sachsen HD
ORF2W HD

RTL Television

BR Fernsehen Stid HD
NDR FS HH HD

rbb Berlin HD

1€ 1€ e e e
(CRICRICRIC

= Retour ok Accepter

Sélectionnez a l'aide des touches fléchées le diffuseur pour lequel vous
souhaitez paramétrer votre programme régional preféré.

Appuyez sur OK pour ouvrir la fenétre des programmes régionaux disponibles
pour ce diffuseur.

Sélectionnez votre programme régional préféré a l'aide des touches fléchées
haut/bas.

Fermez ensuite la fenétre en appuyant a nouveau sur la touche OK.
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> Pour valider les programmes régionaux sélectionneés, sélectionnez a l'aide des
touches fléchées le champ Valider.

> En confirmant avec la touche OK, vous accédez a l'étape d'installation suivante.

Charger les données SFI

Votre récepteur numeérigue est équipé d'un guide électronique des programmes
appelé SFI (SiehFern Info). Votre récepteur doit d'abord télécharger par satellite les
données SFI pour pouvoir afficher ce guide électronique des programmes.

Pour ce faire, votre récepteur lance le téléchargement des données SFI
automatiquement apres la fin de I'actualisation de la liste de programmes ou la
recherche de chaines. Ce processus peut nécessiter pres de 30 minutes.

l;l Installation simplifiee

Charger les données SFI

Le guide des programmes va étre chargé. Cela peut prendre jusqu'a 30
minutes. Vous pouvez sauter cette étape si vous ne voulez pas attendre.

Chargement des données SFl...

Electronic Program Guide

= Retour ifo Sauter

> Si vous ne souhaitez pas attendre le chargement des données SFI, vous
pouvez ignorer cette opération en appuyant sur la touche Info. Les données
SFI sont ensuite actualisées automatiquement la nuit suivante ou vous pouvez
les actualiser a tout moment manuellement.

@ Si vous avez ignoré |'actualisation des données SFI, votre appareil télécharge
automatiquement les données SFI sous réserve que l'actualisation
automatique SFI reste activée et que I'appareil soit en veille a ce moment-
la. Vous pouvez également démarrer a tout moment I'actualisation
manuellement. Plus d'informations a ce sujet dans le mode d'emploi.
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Fermeture de l'assistant d'installation

[;l Installation simplifiee

Terminez l'installation.

Vous pouvez modifier les réglages dans le menu principal.

Votre appareil est prét a étre utilisé.

= Retour ok Terminer

Confirmez le message final de l'assistant d'installation en appuyant sur la touche OK.

6 Utilisation

6.1 Mise en marche

> Mettez en marche le récepteur numérique en appuyant sur la touche ON/
STAND-BY de I'appareil ou de la télécommande.

6.2 Arrét

> > 'appareil s'éteint a nouveau lorsque vous appuyez sur sa touche ON/
STAND-BY ou sur celle de la télécommande.

> L'appareil est a présent en mode de disponibilité (veille). Si I'écran de I'appareil
est activé, il affiche I'neure. Si I'neure ne s'affiche pas, c'est gu'elle doit étre
mise en mémoire par I'appareil. Pour ce faire, mettez I'appareil en marche et
laissez une émission pendant environ 30 secondes, p. ex. sur TF1 pour que
I'heure soit automatiquement transmise a I'appareil.

6.3 Sélection des programmes

6.3.1 A l'aide des touches de programme haut/bas

> Faites défiler les chaines a I'aide des touches fléchées haut/bas du récepteur
ou des touches Programmes +/- de la télécommande.
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6.3.2 A l'aide des touches numériques

> Saisissez le numeéro de la chaine souhaitée a I'aide des touches numérigues.
Exemple :
1 pour I'emplacement de chaine n° 1
1, puis 4 pour I'emplacement de chaine 14
2, puis 3, puis 4 pour I'emplacement de chaine 234
1, puis 5, puis 6 puis 7 pour I'emplacement de chaine 1567

Lors de la saisie d'un numéro de chaine a plusieurs chiffres, vous disposez d'environ
trois secondes pour compléter la saisie une fois une touche activée.

Si vous souhaitez saisir uniguement un nombre a un, deux ou trois chiffres, vous
pouvez accélérer le changement de chaine en appuyant plus longtemps sur la
touche du dernier chiffre saisi ou en appuyant sur la touche OK.

6.3.3 A l'aide du navigateur (liste de programmes)

> Appuyez sur la touche OK.

Le navigateur des listes de programmes s'affiche a I'écran. Le mode TV affiche
uniguement des programmes TV et le mode radio des programmes radio. La chaine
actuellement réglée est sélectionnée.

O «ListeTv »
VA 1/676
2 ZDF HD
3 ProSieben
4 SATA
SERRTIS

6 ServusTV HD Deuts..
7 kabel eins

8 arteHD

9 N24

10 RTL2

11 VOX

Rechercher dans des listes Aide|

> Pour obtenir des informations supplémentaires sur I'émission en cours,
appuyez sur la touche INFO.

6.3.4 Sélection d'un programme

> Sélectionnez a présent le programme souhaité a l'aide des touches fléchées
haut/bas, des touches Page haut/bas et des touches numériques.

> Appuyez sur la touche OK pour régler le programme sélectionné.
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6.3.5 Sélection d'une liste

Votre appareil dispose de différentes listes de programmes pour faciliter la recherche
des programmes. Vous pouvez sélectionner une de vos listes de favoris (liste TV -
liste TV 16) et classer ou filtrer les programmes selon différents criteres.

> Appuyez sur la touche OK. La liste de programmes active s'affiche.

> A l'aide de la sélection d’option (touche OPT), vous pouvez ouvrir la liste de
programmes souhaitée.

Liste TV

Toutes les chaines TV
< Apercu

Filtre

Rechercher dans des listes
Aide

Autre méthode :

> Sélectionnez a l'aide des touches fléchées droite/gauche la liste a afficher
dans la liste de programmes ouverte. La liste actuelle est affichée dans la
partie supérieure de I'OSD.

@ Vous pouvez configurer certaines listes TV dans le Menu > Gérer les listes TV.
Plus d'informations a ce sujet dans le mode d'emploi.

6.3.5.1 Affichage

'option Affichage vous permet de modifier I'ordre d'affichage des chaines de

la liste de programmes active. Vous avez a disposition les options Trier selon le
numéro de programme (tri par emplacement de chaine) ou Trier selon le nom (tri
alphabétique).

> Sélectionnez l'option Apercu et appuyez sur la touche OK ou la touche
fléchée gauche pour ouvrir l'option.

> Sélectionnez le type de tri souhaité et appuyez sur la touche OK.

Liste TV
v Trier selon le numéro de programme Toutes les chaines TV
Trier selon le nom > Apergu

Filtre
Rechercher dans des listes
Aide
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6.3.5.2 Filtre

En activant un ou plusieurs filtres, vous pouvez uniguement afficher uniguement
certaines chaines qui satisfont les criteres souhaités.

> Sélectionnez I'option Filtre et appuyez sur la touche OK.

VA List filter 1/6

[Réinitialiser tous les filtres]

Genre
Opérateur
Satellite
Langue
Scrambling

> Sélectionnez a présent dans la liste s'affichant une option de filtre et confirmez
la sélection avec la touche OK.

@ La liste de programmes affiche a présent les chaines qui correspondent au
critére souhaité. Afin de filtrer encore la liste, effectuez a nouveau les étapes
décrites ci-dessus et définissez ainsi un nouveau filtre.

Pour supprimer tous les filtres d'affichage

> Ouvrez le menu d'options avec la touche OPT.

> Sélectionnez I'option Filtre et appuyez sur la touche OK.

> Sélectionnez a présent [Réinitialiser tous les filtres] et appuyez sur la
touche OK.

La liste de programmes s'affiche alors a nouveau dans son intégralité.

6.3.6 Accés aux programmes bloqués

Si vous sélectionnez un programme blogqué par le contrdle parental, la mention Code
PIN récepteur s'affiche a I'écran.

Code PIN récepteur 79?7

> Saisissez le code PIN de votre appareil a I'aide des touches numériques.

Le programme souhaité est alors réglé.
ou

> Passez a un programme non verrouillé.
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@ Dans le cas ou le contréle parental global est activé, le code PIN de I'appareil
vous sera demandé dés que vous passez a un programme verrouillé. Pour
augmenter votre confort d'utilisation, vous n'aurez a saisir le code PIN de
I'appareil qu'une seule fois durant une session de visionnage.

@ Pour ce faire, veuillez également respecter les consignes et les parametres
relatifs au contréle parental global et personnalisable (TechniFamily) dans
votre mode d'emploi.

6.3.7 Retour au dernier programme sélectionné

> En appuyant sur la touche Retour sur la télécommande, le dernier programme
parameétre est réglé a nouveau.

> En appuyant a nouveau sur la touche, vous affichez de nouveau le programme
gue vous étiez en train de regarder avant de changer.

6.3.8 Basculement mode TV/radio

> La touche TW/radio vous permet de basculer entre le mode TV et radio et
inversement.

@ L'appareil s'allume sur la derniere station radio écoutée.

@ Veuillez également respecter les parametres OSD radio/musique de votre
mode d'emploi.

6.3.9 Sélection d'un programme régional

Pour certains programmes, vous avez eu la possibilité au cours de la premiere
installation de sélectionner vos programmes régionaux préférés. Si vous réglez

a présent une de ces programmes, un message s'affiche dans votre fenétre
d'information vous indiquant que d'autres programmes régionaux sont disponibles.

> La sélection d'option vous permet de choisir entre les différentes chaines
régionales présentées au point Région.

@ Le programme régional sélectionné est alors défini comme le programme
régional préféré pour ce diffuseur.

6.4 Fenétre d'information

Aprés chague changement de programme, une fenétre d'information s'affiche a
I'écran pendant la durée parameétrée dans Menu > Réglages > Fonctions spéciales
> OSB. Vous pouvez également y accéder manuellement en appuyant sur la touche
Info de la télécommande.

13:00 - 14:00 ARD-Mittagsmagazin

Liste TV o1 Options
Das Erste HD [ EA

La fenétre d'information affiche le numéro et nom du programme sélectionné,
le titre de I'émission actuellement en cours ainsi que la liste de programmes
momentanément active.
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@ La barre de progression de couleur jaune indigue la durée déja écoulée de
I'émission en cours. Si le début de la barre de progression est rouge, cela
signifie que I'émission a commenceé plus tdét que prévu. Si elle se termine en
rouge, I'émission en cours a dépassé I'heure de fin prévue.

D'autres caractéristiques du programme sont également indiquées :
Par exemple :

(TxT]

pour le télétexte

pour les émissions en 4/3
ﬂ pour les programmes crypteés
E pour les diffusions Dolby Digital

pour les sous-titres
['heure actuelle est en outre affichée en haut a droite de I'écran.

6.5 Réception des programmes cryptés

Votre appareil est équipé d'un systéme de décodage intégré CONAX (lecteur de
carte a puce) ainsi qu'une « interface commune » permettant la prise en charge d'un
module CI/Cl+. Vous pouvez ainsi recevoir des programmes cryptés. Pour ce faire,
vous devez insérer soit une carte a puce correspondante dans le lecteur de carte
intégré soit un module CI/Cl+ avec une carte a puce valide dans I'emplacement prévu
a cet effet.

> Insérez la carte a puce dans la fente correspondante du lecteur de carte
intégré. (puce dorée orientée vers le bas et dans le sens d'insertion)

ou
> Insérez un module CI/Cl+ dans I'emplacement.
> Insérez la carte a puce dans le lecteur de carte du module CI-/Cl+. Veillez a

insérer la carte a puce en orientant la puce dorée vers la partie supérieure
dans le sens d'insertion.

Si vous réglez a présent un programme crypté, votre récepteur numeérique vérifie
automatiquement le lecteur de carte ainsi que lI'emplacement CI/Cl+ et présente le
programme en clair, dans la mesure ou l'appareil contient une carte a puce valide ou
un module CI/Cl+ adapté avec une carte a puce valide.
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6.6 Réglage du volume

Vous avez la possibilité de régler le volume de votre récepteur numérique. Cela

facilite le maniement du récepteur, puisque vous pouvez commander toutes les

fonctions importantes avec une téléecommande et n'avez que rarement besoin de

recourir a la téléecommande de votre téléviseur.

> Réglez le volume de votre récepteur au moyen de la touche a bascule Volume
+ pour augmenter le volume ou au moyen de la touche a bascule Volume -
pour baisser le volume.

@ Pendant le réglage du volume, le volume actuellement réglé s'affiche en haut
au bord de I'écran.

@ Apres la mise en marche du récepteur numeérique, le son est restitué avec le
dernier volume régle.

@ Le réglage du volume et la mise en sourdine controlent également les sorties
audio numériques et les font basculer en mode silencieux (sauf en cas de
réglage Bitstream).

6.7 MUTE (mise en sourdine)

> En appuyant sur la touche Son marche/arrét le son sera momentanément
mis en sourdine puis restitué si vous appuyez une nouvelle fois sur la touche.

@ Le symbole s'affiche en haut a droite de I'écran, lorsque le son est
temporairement arrété.
6.8 Sélection d'une autre langue/option audio

Pour certains programmes, vous avez la possibilité de sélectionner une autre option
audio (Dolby Digital, stéréo ou canal audio 1 ou canal audio 2) ou une autre langue.

@ Si différentes langues ou options audio sont disponibles pour un programme,
celles-ci vous seront affichées avec la mention Son en bas du guide de
programme étendu conjointement a l'option audio ou la langue actuellement
sélectionnée.

@ Si I'émission paramétrée est également diffusée en son Dolby Digital, le
symbole E s'affiche également dans la fenétre d'information.

35



>

@)

La sélection d’option vous permet de sélectionner la langue/option audio
souhaitée sous I'option Son.

mit Audiodeskription
Dolby Digital 2.0 > Audio

< Sous-titrage
< Etat
Aide

Sinon, vous pouvez accéder directement a la sélection du son en appuyant sur
la touche SON (canal audio) de la télécommande.

6.9 Arrét sur image

>

@)

Appuyez sur la touche Arrét sur image pour créer un arrét sur image de
I'image actuellement diffusée.

En appuyant une nouvelle fois sur cette touche, vous revenez au mode de
fonctionnement normal.

Le son continue a étre diffusé normalement pendant l'arrét sur image.

6.10 Télétexte
Votre téléviseur peut afficher des informations de type télétexte sur les chaines
qui diffusent des donnees via télétexte. La disponibilité de ces informations est

signalée par le symbole [ dans la fenétre d'information.

>

Vous activez le télétexte en appuyant sur la touche TXT (télétexte).

6.11 Sous-titres
Si vous choisissez une émission diffusée avec des sous-titres, la fenétre d'information
affiche le symbole du sous-titre .

>

@)
@)

@)
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La sélection d’option vous permet de sélectionner sous l'option Sous-titres le
mode de présentation des sous-titres.

L'appareil peut afficher aussi bien des sous-titres télétexte que des sous-titres
TNT. L'affichage des deux types de sous-titres peut étre différent.

Veuillez noter que les sous-titres peuvent uniguement étre affichés si
'émetteur émet réellement les données correspondantes. Si I'émetteur
transmet uniguement un identifiant de sous-titres sans envoyer de données,
les sous-titres ne pourront pas étre affichés.

Si vous souhaitez que votre appareil diffuse automatiguement les émissions
souhaitées avec des sous-titres, réglez votre appareil en lecture automatigue
de sous-titres. Plus d'informations a ce sujet dans le mode d'emploi.



7 Vue d'ensemble SFI

N

v Ul N W

&

Vue d'ensemble > Liste TV Lun 23/04/2018 17:17 <2 4
1 E———— > Maintenant « [}~ Mar == Mer = Jeu = Ven = Sam == Dim = »

2 ZDFHD e hallo deutschland
3 ProSieben e — taff
2 4 SATA ——— Schicksale - und plétzlich ist all...
5 RTL m———— Betrugsfélle
6 ServusTV HD.. Moderne Wunder gl
7 kabel eins Abenteuer Leben taglich
3 8 e > Xenius: Riffe
) m—— Knochenjob - Hochseefischer v...

(0] Hilf mirt Jung, pleite, verzweifelt...
1 Zwischen Tull und Tranen

Nouvelle recherche Programme O Jump to Nouvelle minuterie DVR iNFo  oT Options

Période d’affichage > indique I'neure d'affichage des émissions.

Barre de temps > présentation graphigue de la période d'affichage au moyen
d'une barre de progression.

Nom du programme avec son emplacement de chaine au sein de la liste de
programmes active.

Barre de progression ou heure de début/de fin de I'émission diffusée.
Date et heure du jour.
Emissions des chaines représentées.

A l'aide des touches fléchées droite/gauche, vous pouvez avancer ou reculer
la période d'affichage.

En fonction de la période d'affichage, la barre de progression dans la barre de
temps est décalée vers I'avant ou l'arriere.

A I'aide de la touche de fonction jaune, vous pouvez basculer directement
vers l'affichage des émissions en cours ou suivantes, et les heures de prime
time réglées.

Vous pouvez définir vos heures préféréees de prime time dans le Menu >
Réglages > Guide électronique des programmes.

Les touches fléchées haut/bas permettent de déplacer la sélection ligne par
ligne et les touches Page haut/bas de déplacer le curseur page par page vers
le haut ou le bas.

Si des informations complémentaires sur I'émission sélectionnée sont
disponibles, vous pouvez les consulter en appuyant sur la touche Info ou
quitter ce menu en appuyant a nouveau sur la touche.

En appuyant sur la touche OK, vous pouvez basculer directement sur le
programme sélectionné.
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8 Enregistrement par minuterie

Votre appareil dispose des minuteries suivantes (type minuterie) :

1. Minuterie DVR

Grace a cette fonction, votre récepteur numeériqgue se met en marche et s'arréte pour
I'émission sélectionnée, afin d'enregistrer celle-ci en votre absence sur le support
d'enregistrement sélectionné. Si I'appareil est mis en marche par la minuterie DVR,
cela s'affiche a l'écran.

Certaines options sont bloguées et sont par conséguent non accessibles ou ne
peuvent pas étre modifiées. Veuillez noter que dans certaines circonstances,
certaines émissions ne peuvent pas étre enregistrées.

2. Minuterie du magnétoscope numérique

Grace a cette fonction, votre récepteur numeérique se met en marche et s'arréte
pour I'émission sélectionnée, afin d'enregistrer celle-ci en votre absence sur un
magnétoscope raccordé.

@ Veuillez noter gue pour enregistrer les programmes, un magnétoscope externe
doit également étre programmeé en consequence. Pour ce faire, veuillez tenir
compte du mode d'emploi du magnétoscope.

3. Minuterie de changement de chaine
Si votre appareil est en fonctionnement normal, il passera a la chaine programmeée
a I'heure paramétrée.

@ Contrairement au réglage de la minuterie du magnétoscope, I'appareil ne
s'éteint pas une fois I'émission terminée et peut continuer a étre utilisé sans
restriction.

4. Minuterie de réveil
Si votre appareil est en mode veille, il s'allumera sur la chaine programmeée a I'heure
parameétree.

@ Contrairement au réglage du magnétoscope, I'appareil peut continuer a étre
utilisé sans restriction et ne s'éteint pas.

5. Minuterie répétée

Pour trouver plus facilement les émissions, vous pouvez rechercher les programmes
présents dans le SFI grace a des mots-clés au choix.

La fonction « Minuterie répétée » vous permet de générer automatiqguement

les enregistrements DVR des émissions trouvées. La mise a jour des données SFI
n'interrompt pas ces enregistrements automatiques. Ainsi, vous n'avez plus a
reprogrammer toutes les semaines I'enregistrement de nouveaux épisodes

de votre série préférée.
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@)
@)

Vous devez entreprendre les réglages de maniére aussi détaillée que possible
pour géenérer automatiqguement la minuterie DVR uniguement pour les
émissions souhaitées. Sinon, le nombre de minuteries générées reste tres
éleve.

La génération des minuteries DVR automatiques peut provoguer des
recoupements, annulant éventuellement I'exécution de toutes les minuteries.

Lorsgue vous générez des minuteries en série, vous devez également tenir
compte des durées supplémentaires avant et aprés les émissions lors des
réglages, ainsi que de la fonction Perfect Recording. Plus d'informations a ce
sujet dans le mode d'emploi.

Attention I!!

Veérifiez que l'appareil a mis en mémoire I'heure. Celle-ci est affichée dans la fenétre
d'information lors du fonctionnement. Dans le cas contraire, laissez votre appareil
environ 30 secondes en marche p. ex. sur TF1, pour permettre la lecture de I'heure.

9 Choix de la fonction

> Appuyez sur la touche NAV (Navigateur/Choix de la fonction) pour ouvrir le
menu de navigation (menu NAV) afin de sélectionner la fonction souhaitée.
NAV - Meni
Radio
D Filme / DVR
N Musik
Bilder
Zurlck
> Sélectionnez la fonction a laquelle vous souhaitez accéder a I'aide des touches
fléchées haut/bas.
TV: Mode TV : lecture des programmes TV.
Radio : Mode radio : lecture des programmes radio/
Radio Internet.
Films/DVR : Navigateur films/DVR : accés aux fichiers vidéo enregistrés sur un
appareil connecté a un des ports USB.
Musique : Navigateur musique : acces aux titres musicaux enregistrés sur un
appareil connecté a un des ports USB.
Images : Navigateur images : accés aux images enregistrées sur un appareil
connecté a un des ports USB.
> Pour choisir la fonction sélectionnée, confirmez avec OK.
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10 Sélection du support d'enregistrement

Si un support d'enregistrement est inséré lorsgue le mode TV ou radio est en cours,
une sélection avec les options de commande possibles s'affiche :

Following storage volume has
been detected:

) BUFFALO: FAT_2FB5
(retour)

Which action should be
performed?

Play music
Play pictures
Select as recording volume

Retour

Volume (980 MB) =m— 34 %

> Sélectionnez lecture de films pour basculer a la lecture de film pour ce
support d'enregistrement.

> Sélectionnez lecture de musique pour basculer a la lecture de musique pour
ce support d'enregistrement.

> Sélectionnez lecture d'images pour basculer a la lecture d'images pour ce
support d'enregistrement.

> Sélectionnez Sélectionner en tant que support d'enregistrement
si ce nouveau support de stockage doit étre utilisé comme support
d'enregistrement.

@ Veuillez noter que cette sélection peut écraser le réglage dans Menu > Gérer
les films DVR/musique/images > Réglages des supports d'enregistrement
et a tout moment étre ici a nouveau modifiée.

> Avec Retour, vous quittez la sélection et retournez au dernier affichage sans
modifier les réglages.

11 Mode DVR

Grace a la fonction DVR (DVR=Digital Video Recorder), vous n'avez plus besoin pour
enregistrer une émission d'un support d'enregistrement (p. ex. magnétoscope vidéo
ou magnétoscope DVD), parce que cette fonction vous permet d'enregistrer sur un
support de stockage USB connecte.

La capacité d'enregistrement dépend ici du volume de données diffusées et de la
taille du support d'enregistrement (stockage USB).

@ Outre des données audio et vidéo, sont également enregistrés les canaux
sonores, les données du télétexte et les sous-titres, dans la mesure ou ceux-Ci
sont diffusés. lls pourront étre consultés durant la lecture de l'enregistrement.
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111 Enregistrement DVR

@ Avant de démarrer l'enregistrement DVR, définissez dans Menu > Gérer les
films DVR/musique/images > Réglages des supports d'enregistrement quel
support de données doit étre utilisé comme support d'enregistrement.

Les modes d'enregistrement suivants sont a votre disposition pour effectuer un
enregistrement DVR :

1. Enregistrement immeédiat
Sélectionnez ce type d'enregistrement pour enregistrer immediatement une émission
en cours en appuyant simplement sur une touche.

2. Enregistrement minuté

Grace a cette fonction, votre récepteur numeériqgue se met en marche et s'arréte pour
I'émission sélectionnée, afin d'enregistrer celle-ci en votre absence sur le support
d'enregistrement. La minuterie peut aussi bien étre programmeée manuellement
gu’automatiguement grace a la fonction SFI.

3. Enregistrement décalé

Avec I'enregistrement décalé, il est possible de regarder une émission en direct de
maniere différée dans le temps. Vous pouvez donc commencer la lecture de votre
enregistrement alors que celui-ci est encore en cours.

@ Veuillez noter gue les fonctions d'enregistrement DVR sont uniquement
possibles avec la chaine actuellement réglée. Lenregistrement/enregistrement
décalé d'une chaine et la diffusion simultanée d'une autre chaine (mode Twin)
n'est pas possible.

@ L'enregistrement d'émissions peut étre blogué par le fournisseur de programmes.
Dans ce cas, un message s'affiche a I'écran vous indiguant que I'émission ne peut
pas étre enregistrée pour des raisons liées aux droits de licence.

1111 Enregistrement immédiat

11.1.1.1 Lancer I'enregistrement manuellement

Possibilité n° 1

> Allumez la chaine sur laguelle est diffusée I'émission que vous souhaitez
enregistrer.

Appuyez sur la touche Enregistrement pour enregistrer I'émission en cours.

>

@ Pendant I'enregistrement, I'émission continue a étre diffusée a I'écran. Le
démarrage de l'enregistrement vous est indigué par un message s'affichant
dans la fenétre d'information.

Pour arréter la lecture de I'émission en cours a un endroit précis, appuyez sur
la touche Pause/lecture.

E}\/

Pendant gue I'enregistrement continue en arriere-plan, une image fixe s'affiche
a l'écran.
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> Pour relancer la lecture de I'émission a partir de ce moment, appuyez une
nouvelle fois sur la touche Pause/lecture.

@ Vous voyez a présent I'émission en différé par rapport a la diffusion en cours
(Timeshift), pendant que I'émission continue a étre enregistrée en arriere-
plan.

Possibilité n° 2

> Si vous étes en train de regarder une émission et étes obligé de vous
interrompre par exemple a cause d'un appel téléphonigue, vous pouvez en
appuyant sur la touche Pause/lecture stopper la lecture de cette émission et
en méme temps débuter I'enregistrement de I'émission en cours.

@ Pendant que I'enregistrement continue en arriére-plan, une image fixe s'affiche
a l'écran.

> Pour relancer la lecture de I'émission a partir de ce moment, appuyez une
nouvelle fois sur la touche Pause/lecture.

@ Vous voyez a présent I'émission en différé par rapport a la diffusion en cours
(Timeshift), pendant que I'émission continue a étre enregistrée en arriere-
plan.

11.1.1.2 Arrét manuel de I'enregistrement

> Lorsque vous appuyez sur la touche Stop, une requéte vous demande si
I'enregistrement doit étre sauvegardé ou supprime.

Terminer I'enregistrement

Voulez-vous sauvegarder ou

# rejeter I'enregistrement ?

Rejeter
Retour

Lecteur d'enregistrement = —— 20 %

> Sélectionnez Mémoriser pour sauvegarder I'enregistrement, Rejeter pour le
supprimer ou Retour pour le poursuivre.
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11.1.1.3 Arrét automatique de I'enregistrement

Possibilité n° 1

>

\%

Apres avoir appuye sur la touche ON/STAND-BY, une requéte s'affiche vous
demandant que faire de I'enregistrement en cours.

Cet enregistrement n'a pas
d'heure finale. Voulez-vous quitter
I'enregistrement, enregistrer
entiérement I'émission ou définir
une heure finale propre ?

Terminer |'enregistrement
# + Two and a Half Men (jusqua 13:52)

+ 1/2 heure (jusqu'a 14:08)
+ 1 heure (jusqu'a 14:38)
+ 1 1/2 heure (jusqu'a 15:08)
+ 2 heures (jusqu'a 15:38)
+ 3 heures (jusqu'a 16:38)

Retour

Lecteur d'enregistrement m— 38 %

Sélectionnez la ligne mentionnant I'action souhaitée.

Si vous sélectionnez Arréter I'enregistrement, un message s'affiche vous
demandant que faire avec l'enregistrement.

Si vous avez sélectionné le titre de I'émission ou une des heures définies,

le récepteur enregistre alors I'émission actuelle compléetement ou jusgu'au
moment sélectionné, puis se place en disponibilité (veille), I'écran s'éteignant
ici directement apres la sélection.
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Possibilité n° 2

> Lorsgue vous appuyez sur la touche Enregistrement, une fenétre répertoriant
les fonctions disponibles s'affiche.

Marquer et déterminer la fin de
I'enregistrement

Ajouter un signet

+ Two and a Half Men (jusqu'a 13:52)
+ 1/2 heure (jusqu'a 14:07)
+ 1 heure (jusqu'a 14:37)
+ 1 1/2 heure (jusqu'a 15:07)
+ 2 heures (jusqu'a 15:37)
+ 3 heures (jusqu’
Retour

Lecteur d'enregistrement === 34 %

> Sélectionnez p. ex. +1 heure pour que I'appareil poursuive I'enregistrement de
I'émission pendant une heure et gu'il s'arréte ensuite automatiquement.

11.1.2 Enregistrement par minuterie

A l'aide de la minuterie DVR, vous pouvez enregistrer des émissions en votre absence
automatiquement sur un support d'enregistrement branché. Votre récepteur

dispose en outre d'une minuterie de changement de chaine. Pour ce qui est de leur
programmation, ces types de minuterie se distinguent uniquement par la mention
du type de minuterie. Vous pouvez programmer les minuteries soit manuellement
comme décrit dans ce chapitre, soit a I'aide de la fonction SFI.

@ Vérifiez que l'appareil a mis en mémoire I'hneure. Celle-ci est affichée dans la
fenétre d'information lors du fonctionnement. Dans le cas contraire, laissez
votre appareil en marche pendant environ 30 secondes p. ex. sur TF1 pour
que I'heure puisse étre mise en mémoire.

11.1.3 Fonction Timeshift (télévision en différé)

La fonction Timeshift rend la lecture et I'enregistrement simultanés possibles. Cette
procédure vous permet de regarder la télévision en différé. Vous pouvez donc
commencer a visionner l'enregistrement alors qu'il est encore en cours et ignorer
certains passages (p. ex. les blocs publicitaires). L'émission en direct continue a étre
enregistrée. (Voir exemples suivants)
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Exemple : ignorer des blocs publicitaires

Vous souhaitez voir une émission sans coupure publicitaire intempestive ?
Avec le DVR, vous pouvez passer tout simplement les blocs publicitaires
enregistrés.

Temps
AEEENE NN NN EENE NN NN N
! ! T -
i i
Enregistrement DVR EmissionHEmissionEmission C | Coupure publicitaire
' i
i
I
Lecture DVR Emission >'

Exemple : lecture décalée

Vous avez manqgué le début de la course de formule 1.

Pas de probleme ! Le DVR vous montre la course en différé pendant gu'il
continue l'enregistrement

Temps

: 1

Enregistrement DVR { Start/Formule 1/Stop
i

Lecture DVR Start/Formule 1/Stop »

vl loay

r o

11.1.4 Démarrer la fonction Timeshift (télévision en différé)

>

Appuyez sur la touche Pause/Lecture. La lecture de I'émission est
suspendue et l'enregistrement de I'émission en cours démarre. Pendant que
l'enregistrement démarre en arriere-plan, une image fixe s'affiche a I'écran
accompagnée d'une indication dans la partie supérieure droite de I'écran ainsi
que dans la fenétre d'information sur I'écran.

Pour relancer la lecture de I'émission a partir de ce moment, appuyez une
nouvelle fois sur la touche Pause/lecture.

Vous voyez a présent I'émission en différé par rapport a la diffusion en cours
(Timeshift), pendant que I'émission est enregistrée en arriere-plan.

Pour accéder a un moment précis de I'enregistrement en cours, vous
disposez des fonctions lecture, pause, ainsi que avance rapide et Jog Shuttle.

Appuyer sur la touche Info affiche a I'écran la fenétre d'information et sa barre
de progression qui indigue la durée de lecture et d'enregistrement.
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11.1.5 Ajouter des signets pendant un enregistrement

> Appuyer sur la touche Enregistrement pendant un enregistrement en cours
permet d'ouvrir une fenétre avec les fonctions a votre disposition.

Marquer et déterminer la fin de
I'enregistrement

Ajouter un signet

+ Two and a Half Men (jusq 52)

# + 1/2 heure (jusqu'a 14:07)

+ 1 heure (jusqu'a 14:37)

+ 1 1/2 heure (jusqu'a 15:07)
+ 2 heures (jusqu’
+ 3 heures (jusqu'a 16:37)

Retour

Lecteur d'enregistrement =———————— 34 %

> En sélectionnant l'entrée Ajouter un signet permet d'ajouter un signet a la
position actuelle.

@ Les signets peuvent également étre établis et modifies manuellement et
automatiquement - a condition que cette option soit activée - durant la
lecture et dans le menu Enregistrements DVR.

11.2 Lecture DVR

|l est possible d'ouvrir le navigateur DVR de différentes maniéres. Selon le mode
activé (TV ou radio), une liste des enregistrements TV ou radio disponibles sur le
support USB branché s'affiche a l'écran.

dF NAV > Films / DVR
Vv ABUFFALO: FAT_2FB.../Enregistrement TV personnel/ -/0

< Vers le haut

() e — 36 Y,

o1 Options

@ Pour ce faire, veuillez également respecter les consignes et les réglages relatifs
au contrble parental personnalisable dans votre notice d'utilisation.
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@ La touche Info vous permet d'afficher les informations sur I'émission et une
nouvelle pression sur cette touche permet de les masquer a nouveau.

> Vous démarrez la lecture d'un enregistrement en sélectionnant celui-ci et en
confirmant ensuite avec OK.

11.2.1 A partir du mode TV

> En mode TV, appuyez sur la touche Stop/DVR pour basculer directement dans
le navigateur DVR.

ou

> Appuyez sur la touche OK pour ouvrir le navigateur de la liste des
programmes puis sur la touche Stop/DVR pour basculer dans le navigateur
DVR.

ou

> Dans le choix de la fonction, sélectionnez I'option Films/DVR.

> Ouvrez a présent le dossier Mes enregistrements dans le support de stockage

gue vous avez parametre.

11.2.2 A partir de la lecture d’un enregistrement DVR en cours/existant

> Appuyez sur la touche OK pour ouvrir le navigateur DVR.

ou

> Dans le choix de la fonction, sélectionnez l'option Films/DVR.

> Ouvrez a présent le dossier Mes enregistrements dans le support de stockage

gue vous avez parametre.
11.2.3 Pause/arrét sur image

> Pour stopper la lecture d'un enregistrement (arrét sur image), appuyez sur la
touche Pause/lecture pendant la lecture.

> Appuyez a nouveau sur la touche Pause/lecture pour poursuivre la lecture a
partir du méme endroit.
11.2.4 Avance et retour rapides

Pour parvenir a un certain moment de I'enregistrement, votre DVR dispose
des fonctions Avance rapide et Retour rapide.

> Pendant la lecture, appuyez sur la touche Avance rapide ou Retour rapide.

Les mentions « Avance rapide »» » ou « Retour rapide €« » s'affichent a
I'écran. L'enregistrement sera lu dans la direction choisie 4 fois plus vite que la
normale.

> En appuyant une nouvelle fois sur la touche Avance rapide ou Retour rapide,
la vitesse de recherche devient 16 fois plus rapide. Les mentions « Avance

rapide »»» » ou « Retour rapide €«<«« » s'affichent a I'écran.
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> En appuyant une nouvelle fois sur la touche Avance rapide ou Retour rapide,
la vitesse de recherche devient 64 fois plus rapide. Les mentions « Avance

rapide »»»» » ou « Retour rapide €4< <« » s'affichent a 'écran.

> En appuyant a nouveau sur les touches Avance rapide et Retour rapide, vous
pouvez avancer ou reculer dans I'enregistrement par tranches de 10 minutes.

> Une fois trouvé le moment de I'enregistrement recherché, vous retournez au
mode de lecture normal en appuyant sur la touche Pause/lecture.

11.2.5 Etablissement de signets

> Avancez comme décrit préecédemment jusqu’au moment de I'enregistrement
ou vous voulez ajouter un signet.

> Vous établissez un signet au moment choisi en appuyant sur la touche
Enregistrement.

@ Les signets peuvent également étre établis et modifiés manuellement
et automatiquement - a condition que cette option soit activée - durant
'enregistrement et dans le menu Enregistrements DVR.

11.2.6 Acces aux signets

Pendant la lecture, vous avez la possibilité d'accéder aux moments de
l'enregistrement que vous avez marqueés par des signets.

> Au moyen de la sélection d’option au niveau de l'option Signet, sélectionnez
le signet pour passer au moment souhaité de I'enregistrement.

11.2.7 Fin de la lecture

> Appuyez sur la touche Stop pour arréter la lecture. La lecture sera arrétée et
votre récepteur retournera en mode normal. Le récepteur garde en mémoire
le moment de I'enregistrement ou vous avez arrété la lecture. Lorsque vous
reprenez la lecture de cet enregistrement, il se poursuit automatiguement a
partir du moment ou il avait été arréte.

12 Systéme de cryptage

Cette option de menu vous permet d'accéder aux sous-menus de la carte a puce et
du module CI/Cl+ insérés.
> Ouvrez le menu principal > Systeme de cryptage.

> Sélectionnez le module CI/Cl+ ou la carte a puce inséré(e) pour accéder a son
sous-menu et entreprendre les réglages.

@ Veuillez noter que les sous-menus représenteés et les possibilités de réglages

sont mis a disposition par le module ou la carte a puce et peuvent ainsi étre
différents.
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Démarrage automatigue CAM-MHEG
Si une application CAM-MHEG est disponible pour un émetteur, celle-ci peut démarrer
automatiguement.

> Pour ce faire, réglez I'option Démarrage automatigue CAM-MHEG sur ON ou
deésactivez la fonction sur OFF.

Saisie du code PIN

Vous pouvez ici définir un code PIN pour chaque interface Cl/carte a puce. Ce code
PIN est nécessaire pour prendre en charge les enregistrement DVR déconseillés aux
enfants.

Ce réglage est uniguement disponible si cette fonction est prise en charge par
votre module ClI/Cl+/carte a puce.

Initialisation manuelle du module CI/CI+

> Appuyer sur la touche de fonction verte Cl Reset vous permet d'initialiser
manuellement le module CI/Cl+ ou la carte a puce inséré(e).

13 MODE ISI

De nombreuses fonctionnalités et valeurs ajoutées font de la télévision avec
TechniSat une expérience complexe unigue aux vastes possibilités. Le

mode ISI réduit ce choix d'options. Il est par conséguent idéal pour les enfants ou les
personnes agées qui se sentent mal a l'aise du fait des nombreuses possibilités de
réglage lors de l'utilisation de I'appareil. Si ce mode est activé, la télécommande ne
permettra plus de modifier des réglages importants. Dans le méme temps, le mode
|SI affiche a I'écran des informations simplifiées sur les programmes en tres gros
caracteres pour les personnes ayant une mauvaise vue et permet d'afficher a la
demande I'heure de maniére bien lisible.

> Activez le mode ISI dans le Menu principal > Réglages > Fonctions spéciales
> 0SD > Mode ISI.

@ En mode ISI actif, les fonctions suivantes sont a présent désactivees :
- Actualisation automatique
- Films 7/ DVR / Musique / Images
- SFI / Minuterie
- Moteur de rendu UPnP

@ 'acces a différents menus est également bloqué ; I'acces au menu pour
désactiver ce mode reste néanmoins actif.

@ Le mode ISI peut également étre utilisé avec la télécommande IsiZapper
optimisée pour le mode IS, voir également le point 2.8 (télécommande
IsiZapper en option).
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13.1 Mise en marche et arrét de I'appareil (mode ISI)

> Si 'appareil est en veille, vous pouvez le mettre en marche en appuyant sur la
touche ON/STAND-BY de la téeléecommande ou de I'appareil.

> Pour arréter I'appareil, appuyez sur la touche ON/STAND-BY. Le mode de
disponibilité est alors activé.

13.2 Sélection des programmes (mode ISI)

13.2.1 A l'aide des touches de programme haut/bas

> Faites défiler les chaines a I'aide des touches fléchées haut/bas du récepteur
ou des touches Programmes +/- de la téléecommande.

13.2.2 A l'aide des touches numériques

> Saisissez le numeéro de la chaine souhaitée a I'aide des touches numériques.
Exemple :
1 pour I'emplacement de chaine n° 1
1, puis 4 pour I'emplacement de chaine 14
2 puis 3, puis 4 pour l'emplacement de chaine 234
1, puis 5, puis 6 puis 7 pour I'emplacement de chaine 1567

Lors de la saisie d'un numeéro de chaine a plusieurs chiffres, vous disposez d'environ
trois secondes pour compléter la saisie une fois une touche activée.

Si vous souhaitez saisir uniguement un nombre a un, deux ou trois chiffres, vous
pouvez accélérer le changement de chaine en appuyant plus longtemps sur la
touche du dernier chiffre saisi ou en appuyant sur la touche OK.

13.2.3 A l'aide du navigateur (liste de programmes)

> Appuyez sur la touche OK.

Le navigateur des listes de programmes s'affiche a I'écran. Le mode TV affiche
uniguement des programmes TV et le mode radio des programmes radio. Le
programme momentanément parameétré est sélectionné.

Onav-1v

5 RTL
6 ServusTV H...
7 kabel eins

9 N24
10 RTL2
11 SIXX
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> Sélectionnez a présent le programme souhaité a I'aide des touches fléchées
haut/bas, des touches Page haut/bas et des touches numériques.

> Appuyez sur la touche OK pour régler le programme sélectionné.
13.3 Basculement mode TV/radio

> A l'aide de la touche 0, accédez au menu NAV.

NAV - Menu
Radio
Zurtick
> Avec les touches fléchées haut/bas, vous pouvez sélectionner le mode de
fonctionnement souhaité TV ou Radio ou Retour pour quitter a nouveau le
menu.
> Appuyer sur la touche OK permet de valider la sélection et de basculer dans le

mode de fonctionnement sélectionné.
@ L'appareil se met en marche sur le dernier programme affiché.

13.4 Réglage du volume (mode ISI)

Vous avez la possibilité de régler le volume de votre récepteur numérique. Cela
facilite le maniement du récepteur, puisque vous pouvez commander toutes les
fonctions importantes avec une télécommande et n'avez que rarement besoin de
recourir a la téléecommande de votre téléviseur.

> Réglez le volume de votre téléviseur au moyen de la touche a bascule Volume
+ pour augmenter le volume ou au moyen de la touche a bascule Volume -
pour le baisser.

@ Pendant le réglage du volume, le volume actuellement réglé s'affiche en haut
au bord de I'écran.

1 laut

leise m———————

@ Apres la mise en marche du récepteur numérique, le son est restitué avec le
dernier volume reégle.

@ Le réglage du volume et la mise en sourdine contrélent également les sorties
audio numériques et les font basculer en mode silencieux (sauf en cas de
réglage Bitstream).

13.4.1 MUTE (mise en sourdine)

> En appuyant sur la touche MUTE, le son sera momentanément mis en
sourdine, puis réactivé si vous appuyez une nouvelle fois sur la touche.
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@ Le symbole s'affiche en haut a droite de I'écran, lorsque le son est
temporairement arrété.
13.5 Télétexte (mode ISI)

Votre téléviseur peut afficher des informations de type télétexte sur les chaines
qui diffusent des données via télétexte.

13.5.1 Mise en marche du télétexte
> En appuyant sur la touche TEXT, vous mettez en marche le télétexte.
13.5.2 Sélection de page

> Utilisez les touches numériques 0 a 9 pour saisir le numéro de page a trois
chiffres de la page télétexte souhaitée.

Votre saisie s'affiche dans I'angle supérieur gauche de votre écran.

@ La chaine ne permettant pas d'afficher en méme temps toutes les pages du
télétexte, I'affichage de la page peut durer quelgues secondes. Cela arrive
quand la page demandée n'a pas encore pu étre mise en mémoire, p. ex. lors
de l'ouverture du télétexte juste apres avoir changé de chaine.

13.5.3 Sous-pages télétexte

Si des sous-pages télétexte d'une page télétexte sont disponibles, un symbole
vous indiguant les sous-pages déja téléchargées, apparait a gauche du télétexte. Dés
gu’une nouvelle sous-page est disponible, celle-ci s'affiche automatiguement.

> Pour ouvrir une sous-page en particulier, confirmez avec la touche OK. La
colonne a gauche de I'écran est activée. Les sous-pages déja mises en
meémoire par le récepteur sont affichées.

> Sélectionnez la sous-page souhaitée a l'aide des touches fléchées haut/bas.
> Quittez I'écran d'affichage ciblé des sous-pages en appuyant sur OK.
13.5.4 Mode mixte du télétexte

> En appuyant a nouveau sur la touche télétexte, le mode mixte est mis en
marche. Ce mode permet de consulter le télétexte superposé a l'image télé.

13.5.5 Fermeture du télétexte

> Vous retournez au mode de fonctionnement normal en appuyant sur la
touche télétexte.
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14 Mise a jour logicielle via l'interface USB
Vous avez la possibilité d'actualiser le logiciel de I'appareil via l'interface USB.
@ Pour effectuer la mise a jour du logiciel via l'interface USB, vous devez d'abord

télécharger la version actuelle du logiciel sur le site Internet de TechniSat
(www.technisat.de).

@ La mise a jour peut étre effectuée avec des clés USB courantes, formatées au
format FAT32.

> Copiez a présent le fichier du logiciel sur la clé USB.

> Si vous ne voulez effectuer gu'une seule mise a jour, copiez ensuite également
le fichier singleupdate sur la clé USB. Pour plusieurs mises a jour, copiez le
fichier autoupdate.

@ Veuillez noter que les fichiers singleupdate ou autoupdate doivent étre
dépourvus d'extension ! Pour ce faire, veillez également tenir compte des
parametres de dossiers sur votre PC afin de masquer les extensions de
fichiers.

@ La clé USB ne doit pas contenir plusieurs fichiers de logiciel. En outre, la
présence simultanée de fichiers « autoupdate » et « singleupdate » est
€galement déconseillée.

> Placez a présent votre récepteur en veille et insérez la clé USB dans le port
USB du terminal. Mettez ensuite le récepteur en marche.

@ Le processus d'actualisation s'affiche a présent dans les étapes suivantes.
- Le message « Chargement du logiciel depuis le support de données »
s'affiche
- Une barre de progression s'affiche ensuite pour indiquer la progression du
chargement du logiciel.

> Une fois I'actualisation terminée, I'image télé s'affiche a nouveau. Le récepteur
peut a présent étre mis en veille et la clé USB retirée.

A En aucun cas, la mise a jour ne doit étre interrompue par le retrait de la clé
USB ou l'arrét de l'alimentation électrique qui pourrait provoguer des erreurs
de fonctionnement de l'appareil.
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15 Aide a la recherche d'erreurs

Erreur

Cause possible

Résolution

La téléecommande ne
fonctionne pas

Mauvais réglage du code
de commande a distance

Régler le code de
commande a distance
correct

Les piles sont vides

Remplacer les piles

Divers programmes de la
liste des programmes ne
sont pas affichés

Mauvaise liste des
programmes sélectionnée

Sélectionner une autre
liste des programmes

Son OK, pas d'image télé

Mode radio sélectionné
et image d'arriere-plan
radio désactivée

Veérifier le parametre

L'image n'est pas
entierement visible ou
déformeée

Le format d'image n'est
pas correctement
parameétre

Veérifier le format d'image

Mauvais affichage de
I'image/zoom activé

Vérifier dans le menu
Affichage de l'image/
zoom

Veérifier le réglage
du zoom

Pas d'image, pas de son,
et I'écran ne s'éclaire pas

Pas de tension électrique

Veérifier le cable
et la prise secteur

Pas d'image via HDMI

Mauvais format audio
HDMI sélectionné

Veérifier le format audio
HDMI

Pas de son ou
le son est mauvais

Le son Dolby Digital est
activé ou la mauvaise
langue audio est
sélectionnée

Veérifier le réglage
dans le menu

Veérifier le choix de la
langue/Dolby Digital

Aucune réception de
programmes qui étaient
recus auparavant

Parabole déplacée ou
deéfectueuse

Veérifier la parabole

Le programme est
transféré a un autre
transpondeur

Faire une recherche

Le programme n'est
plus diffusé

aucune
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Des blocs carrés
apparaissent

parfois a l'écran.
'appareil passe parfois
en image fixe, pas de
son. Ecran parfois noir et
affichage du message
Mention « aucun signal ».

Forte pluie ou neige

Libérer la
parabole de la neige

Parabole mal orientée

Ajuster l'orientation de la
parabole

Parabole trop petite pour
le lieu de réception

Utiliser
une parabole plus grande

Obstacle entre la parabole
et le satellite (p. ex. un
arbre)

Monter la parabole
de facon a lui donner le
champ libre

Pas d'image, pas de son,
I'écran s'éclaire.

Court-circuit dans
I'alimentation LNB

Eteindre l'apparell,
éliminer le court-circuit,
puis remettre en marche
I'appareil.

Liaison par cable
défectueuse ou
manqguante

Veérifier toutes les
connexions par cable

LNB défectueuse

Remplacer la LNB

Mauvaise unité externe
parameétrée au récepteur
numerique

Corriger le réglage

L'antenne ne peut étre
tournée

Le moteur n'est pas
compatible DiISEqC 1.2

Utiliser
un moteur adapté

Difficile de lire certains
textes comme ceux

de la fenétre d'information
ou des informations
détaillées SFIplus

lorsgu’on est un peu
loin de I'écran

Corriger la taille de police

['appareil ne se connecte
pas au réseau

Mauvais réglages réseau

Veérifier les
réglages réseau

Le cable réseau n'est pas
connecté correctement

Veérifier
la connexion réseau

La connexion réseau n'est
pas autorisée

Autoriser la connexion
réseau dans Fonctions
spéciales > Réseau.

Aucun enregistrement
DVR possible

Le support de stockage
sélectionné
est plein

Supprimer
le(s) enregistrement(s)
existant(s)

Connecter et paramétrer
un autre
support de stockage.
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Impossible de supprimer
des enregistrements
DVR

Le systeme de fichiers
du support
d'enregistrement

est endommage

Veérifier le support
d'enregistrement

Impossible d'afficher
les enregistrements DVR

Le support de stockage
sélectionné n'est pas
connecte.

Connecter le support
d'enregistrement
parameétré

Corriger le réglage du
support d'enregistrement

Impossible d'utiliser
I'appareil, de I'allumer
ou l'éteindre

Flux de données
défectueux -->
appareil bloqué

Maintenir la touche
ON/STAND-BY de la
télécommande enfoncée
pendant env. 5 secondes.

Retirer la prise secteur
pendant 5 secondes,
puis rallumer
I'appareil

Effectuer une

réinitialisation :

Attention !

Avec cette méthode, tous

les réglages personnels

sont perdus et

I'appareil redémarre avec

les réglages d'usine

> Débrancher la prise
secteur de l'appareil

> Appuyer simultanément
sur les touches Veille
et la touche fléchée
de l'appareil et les
maintenir enfoncées.

> Rebrancher la fiche
secteur en maintenant
la touche Veille et
la touche fléchée
enfoncées

> Maintenir les touches
enfoncées pendant env.
5 secondes puis relacher
les deux touches. Le
message « FLAS »
s'affiche a 'écran.

Périphérigue USB non
détecte

Le périphérigue USB
n'est pas formaté au bon
systeme de fichiers

Formater le périphérique
usB
au format FAT32
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L'appareil s'éteint
tout seul apres un

La fonction Veille

Veérifier la mise en veille

automatique automatique
certain temps est activée et le cas écheéant
l'arréter.
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16 Mentions légales

Votre appareil porte la marque CE et répond a toutes les normes européennes
requises.
Sous réserve de modifications et d'erreurs typographigues. Actualisation 06/18.
Toutes copies et reproductions sont soumises a I'autorisation de I'éditeur.
TechniSat et TECHNISTAR S6 sont des marques déposées de la sociéeté

TechniSat Digital GmbH
TechniPark
Julius-Saxler-Str. 3
54550 Daun/Eifel, Allemagne
www.technisat.de

La qualité de ce produit est contrélée et garantie pendant la période de garantie
légale de 24 mois a compter de la date d'achat.
Veuillez conserver la facture comme preuve d'achat.
Veuillez vous adresser au revendeur du produit pour toute demande relevant
de la garantie.
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http://www.technisat.de

Par la présente, TechniSat déclare que l'installation radioélectrique TECHNISTAR S6
est conforme a la directive 2014/53/UE.
Le texte intégral de la déclaration de conformité européenne est
disponible a I'adresse Internet suivante :

http://konf.tsat.de/?ID=11562

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

Fabrigués sur licence par Dolby Laboratories. « Dolby » et le
symbole double D sont des marques déposeées de la société Dolby Laboratories.
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Voorwoord

Geachte klant,

Bedankt voor het aanschaffen van de TechniSat TECHNISTAR S6 digitale
satellietontvanger.

Deze snelstartgids is ontworpen om u te helpen de uitgebreide functies van uw
nieuwe digitale ontvanger te leren kennen en optimaal te gebruiken.

Het helpt u bij het doelmatige en veilige gebruik van uw digitale ontvanger.

Het is bedoeld voor iedereen die de ontvanger monteert, aansluit, bedient, reinigt of
afvoert. Bewaar de snelstartgids op een veilige plaats om deze in de toekomst na te
kunnen slaan.

De functionaliteit van uw apparaat wordt door software-updates voortdurend
uitgebreid.

Daardoor kunnen er eventueel extra bedieningsstappen bijkomen, die in deze
snelstartgids of in de handleiding niet worden uitgelegd, of kan de werking van reeds
bestaande functies veranderen.

Ga daarom van tijd tot tijd naar de homepagina van TechniSat om de geactualiseerde
snelstartgids of handleiding te downloaden.

Wij wensen u veel plezier met uw
TechniSat TECHNISTAR!

Uw
TechniSat team



1 Afbeeldingen

=S

Sleep/Timer

Aan/Stand-by |

\
SAT1 \\6AT2 o TV

Geluid aan/uit

|_ o % g _‘ Afstandsbedieningscode|

MUTE SLEEP CODE

1 2 3
ABC

B 0EF

Cijfertoetsen

=0 © €

7
PORS

Opname

TV/RADIO - Modus

Stop / DVR

B - 2

Terugspoelen

— 2]

Vooruitspoelen

Pijltoetsen

DVR

Pauze/weergeven

SFI

Pagina omhoog

Pagina omlaag |

Terug

Info |

Optie

Programma +/-

(0] 4

Functietoetsen
L Mew P ©

Timer

Volume +/- |

Functies kiezen |

Zoom / Format

Audiokanaal

Teletekst

PiP

Stilstaand beeld / jogshuttle

HDMI

TechniSat




Voorkant

TechniSat

TECHNISTAR S6

Aan/Stand-by
Toets OK (programmalijst opvragen, selecteren)

Pijltoetsen Omhoog/Omlaag en Naar rechts/Naar links (programma +/-,
volume +/-, menunavigatie)
4 Display

5 Voorklep ClI/Cl+ modulesleuf en smartcardlezer

WN =



Achterkant

LNB Sox PR

K 2.0A

C€E DC 13/18V g HDIMI (max)

A A max 600mA = S/PDIF  ©-G©
E e S | © wo
eetmeaon| 2 0 = e
ouT

ETHERNET usB HDMI ouT POWER

— 111

8 9 10 N 12 13 14
8 LNB-ingang (DC 13/18 V, max. 600 mA)
9 Ethernetaansluiting
10 USB-ingang
1 HDMI-uitgang
12 A/V-uitgang (video/audio-analoog)*
13 S/PDIF-uitgang (audio-digitaal)
14 Voedingsaansluiting (DC 12 V, 2 A)

* Voor TechniSat-specifieke adapterset met artikelnummer 0000/3649

Voorklep open (aan zijkanten beetpakken en naar beneden klappen):

Smartcard- CI/Cl+ module Uitwerpknop
sleuf sleuf CI/Cl+ module

@ Plaats de smartcard met de gouden contactpunten naar voren en beneden
gericht in de smartcardsleuf.

@ Om een aangesloten CI/Cl+ module uit te werpen, drukt u op de uitwerpknop
en verwijdert u de module.



2 Lees dit eerst

Controleer eerst voordat u het apparaat aansluit en gebruikt of de levering compleet
is en maak u vertrouwd met de veiligheidsinstructies.

Bij de TECHNISTAR S6 wordt het volgende meegeleverd:
1 digitale ontvanger,
1 snelstartgids,
1 afstandsbediening, batterijen (2 stuks 1,5 V microcellen)
1 voedingsadapter.
1 HDMl-kabel

2.1 Doelmatig gebruik

De digitale satellietontvanger is bedoeld voor de particuliere sector om digitale
satellietprogramma’'s te ontvangen. Het apparaat is uitsluitend voor dit doel
bedoeld. Neem alle informatie in deze beknopte handleiding in acht, met name
de veiligheidsinstructies. Elk ander gebruik wordt als oneigenlijk beschouwd en
kan leiden tot schade aan eigendommen of zelfs persoonlijk letsel. Voor schade
veroorzaakt door oneigenlijk gebruik wordt geen aansprakelijkheid aanvaard.

2.2 Veiligheidsinstructies

Voor uw eigen veiligheid dient u de veiligheidsmaatregelen aandachtig door te lezen,

voordat u uw nieuwe apparaat in gebruik neemt. De fabrikant aanvaardt geen

aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door ondeskundig gebruik en door het

niet in acht nemen van de veiligheidsvoorschriften.

Bij elektrische apparaten kunnen op grond van hun werking lekstromen

optreden.

Deze zijn, zelfs als ze worden waargenomen door een lichte "tinteling", normaal

en ongevaarlijk. Om deze lekstromen te voorkomen, moet de herinstallatie of de

koppeling met op het lichtnet aangesloten apparaten (ontvanger, tv, enz.) altijd

in spanningsloze toestand plaatsvinden, d.w.z. alle apparaten moeten van het

lichtnet zijn losgekoppeld.

- Het apparaat mag alleen in gematigde omgevingsomstandigheden worden
gebruikt.

<-20°

- Om voor voldoende ventilatie te zorgen, moet het apparaat op een viakke
en effen ondergrond worden geplaatst en mogen er geen voorwerpen
bovenop het apparaat worden gelegd. Hier bevinden zich ventilatieopeningen
waardoor de warmte uit het apparaat naar buiten kan wegstromen.

- Zet geen brandende voorwerpen, zoals brandende kaarsen, op het apparaat.




Stel het apparaat niet bloot aan vocht en spatwater en plaats er geen met
vloeistof gevulde voorwerpen op, zoals bijv. een vaas. Als er water in het
apparaat is gekomen, moet onmiddellijk de stekker uit het stopcontact worden
gehaald en contact met de klantenservice worden opgenomen.

Plaats geen hittebronnen die het apparaat extra zouden kunnen verwarmen in
de buurt van het apparaat.

Geen voorwerpen door de ventilatieopeningen steken.

Open nooit het apparaat. Er bestaat gevaar voor elektrische schokken. Een
eventueel noodzakelijke ingreep mag alleen door geschoold personeel worden
uitgevoerd.

In de volgende gevallen moet het apparaat van het lichtnet worden afgesloten
en de hulp van een vakman worden ingeroepen:

>

>
>
>

het netsnoer resp. de stekker is beschadigd

het apparaat is aan vocht blootgesteld of er is vloeistof in terecht gekomen.
bij ernstige storingen

bij grote uitwendige beschadigingen



2.3 Gebruikspauzes

Tijdens onweer of tijdens langere periodes zonder gebruik (bijv. vakantie) moet

het apparaat van het stroomnet worden losgekoppeld en moet de antennekabel
worden verwijderd.

Voordat u het apparaat van het elektriciteitsnet loskoppelt, moet u het eerst in stand-
by zetten en wachten tot het rode led-lampje gaat branden.

2.4 Belangrijke aanwijzingen voor de bediening

Door gebruik van een zogenaamde "On Screen Display" (pop-up vensters)
wordt de bediening van de digitale ontvanger vereenvoudigd en het aantal
afstandsbedieningsknoppen verminderd.

Alle functies worden op het beeldscherm weergegeven en kunnen met een paar
toetsen worden bediend.

Bij elkaar horende functies zijn als "MENU" samengevoegd. De geselecteerde
functie wordt gemarkeerd. In de onderste regel zijn door gekleurde balken

de "functietoetsen" rood, geel, groen en blauw weergegeven. Deze gekleurde
balken geven verschillende functies in de afzonderlijke menu's weer, die door

op de corresponderend gekleurde toets ("multifunctionele toets") op de op de
afstandsbediening worden geactiveerd. De "functietoetsen" zijn alleen actief als een
korte naam in het overeenkomstige veld wordt gegeven.

Namen van toetsen en begrippen die in het OSD-menu verschijnen, zijn in deze
handleiding vetgedrukt.

Help: voor zover beschikbaar kan in de menu's door op de blauwe functietoets te
drukken een helptekst worden weergegeven of verborgen.

2.5 Belangrijke aanwijzing voor de gegevensbescherming

Het wordt aanbevolen om voordat u uw ontvanger voor onderhoud aan uw dealer
afgeeft, alle opslagmedia te verwijderen.

Het herstellen van gegevens maakt geen deel uit van de onderhouds- en
reparatiewerkzaamheden. TechniSat aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor het
verlies of de

beschadiging van gegevens tijdens de reparatie.

2.6 Afstandsbediening/batterijen vervangen

> Open het deksel van het batterijvak aan de achterzijde van de
afstandsbediening door zacht op de aangegeven plek te drukken en het
deksel in de richting van de pijl te duwen.

> Plaats de meegeleverde batterijen met de + en - polen in de juiste stand
(aangegeven in het batterijvak).
> Sluit het batterijvak opnieuw.



2.7 Informatie voor afvoer

De verpakking van uw apparaat bestaat uitsluitend uit recyclebare materialen. Voer
deze gesorteerd af naar de afvalverwijdering.

(A

Aan het einde van zijn levensduur mag dit product niet worden weggegooid als
normaal huishoudelijk afval, maar moet het worden ingeleverd bij een verzamelpunt
voor het recyclen van elektrische en elektronische apparatuur.

Het =mmm-symbool op het product, de gebruiksaanwijzing of de verpakking
wijst u hierop.

De gebruikte materialen kunnen afhankelijk van hun etikettering worden hergebruikt.
Door hergebruik, recycling of andere vormen van recycling van oude apparatuur
levert u een belangrijke bijdrage aan de bescherming van ons milieu.

Informeer bij de gemeentelijke instanties naar de verantwoordelijke instantie voor
afvalverwijdering.

Let erop dat de lege batterijen van de afstandsbediening en Elektronische afval niet
bij het huisvuil worden weggegooid, maar op de juiste manier verwijderd worden
(terugname door de winkel, speciaal afval).



2.8 Optionele accessoires

Optionele IsiZapper afstandbediening
IsiZapper (art. nr. 0000/3773) is een optionele afstandbediening, die speciaal voor
de bediening van de ISI-modus (zie paragraaf 13) is ontworpen.

[O)
EIN/AUS

2

TechniSat

TechniSat A/V-adapterset
Gebruik voor de aansluiting van analoge audio-/videospelers de speciale TechniSat
adapterset met het art. nr. 0000/3649.

TechniSat WLAN Dongle
TELTRONIC ISIO USB-WLAN-adapter artnr.. 0002/3633
TELTRONIC ISIO TC USB-WLAN-adapter artnr.. 0004/3633

USB bluetooth-adapter
Art. nr.. 0000/3635

3 DVB-ontvanger aansluiten

3.1 Netspanning

De digitale ontvanger mag pas op het lichtnet worden aangesloten wanneer het

apparaat volledig is aangesloten op zijn componenten.

Hierdoor wordt schade aan de digitale ontvanger of andere apparatuur uitgesloten.

> Nadat alle aansluitingen conform de volgende aanwijzingen zijn uitgevoerd,
kan de ontvanger met behulp van de bijgeleverde voedingsadapter op een
stopcontact 230 V/50-60 Hz worden aangesloten.



3.2 Satellietinstallatie

> Sluit de LNB-ingang (8) van de digitale ontvanger met een geschikte
coaxkabel op de buitenantenne aan.

Zie ook paragraaf Antenne instellen in de handleiding.
@ Het is niet mogelijk om analoge tv te ontvangen!

3.3 Op een televisietoestel aansluiten

> Sluit met een HDMlI-kabel (meegeleverd) de ontvanger (HDMI-uitgang 11) op
de HDMI-ingang van de tv aan. Als uw tv daarvoor is uitgerust, schakelt deze
automatisch over naar de HDMI-ingang zodra de digitale ontvanger wordt
ingeschakeld. Optioneel kunt u de ontvanger ook analoog met het tv-toestel
verbinden. Zie hiervoor paragraaf 3.7.

3.4 Hifi-/surroundversterker

Voor een optimale geluidskwaliteit kunt u de digitale ontvanger op een hi-fi/
surround-versterker aansluiten:

3.4.1 Digitaal

> Als uw versterker over een passende elektrische ingang beschikt, sluit u de
bus SPDIF (13) op de elektrische ingang van uw versterker aan.

@ Afhankelijk van de betreffende zender zijn de bemonsteringsfrequenties
van 32, 441 en 48 kHz beschikbaar. Eveneens is via deze uitgang, indien
uitgezonden, het Dolby Digital-signaal beschikbaar.

3.4.2 Analoog

> Sluit hiervoor de optioneel verkrijgbare speciale TechniSat-adapterset aan op
de AV OUT-aansluiting (12) van de ontvanger en op de audio-ingang van uw
HiFi/Surround-versterker. (bijv. CD of AUX; let op, de phono-ingang is hiervoor
niet geschikt!)

3.5 USB-aansluiting

De USB-bus (10) dient voor het updaten van de software en voor de overdracht van
data. U kunt ook de functies Film/DVR, Muziek of Afbeeldingen (meer hierover in de
bedieningshandleiding) mpeg-, mp3- of jog-bestanden van het USB-opslagmedium
weergeven. U kunt ook een externe WLAN-dongle, bijvoorbeeld de TELTRONIC ISIO
TC USB-WLAN-adapter (artnr. 0004/3633) in de USB-ingang steken. Zie hiervoor ook
de paragraaf WLAN-instellingen in de handleiding.

Ook het gebruik van een Bluetooth-dongle (artnr. 0000/3635) is mogelijk, om bijv.
bluetooth-audio-ontvangers met de ontvanger te verbinden.

Houd u wanneer u een USB-opslagmedium aansluit ook aan de aanwijzingen in
paragraaf 10 10 (Keuze opslagmedium).

"



3.6 Netwerkaansluiting (RJ45)

Via de netwerkaansluiting (9) kunt u het apparaat met een bestaand netwerk
verbinden. Hierdoor kunt u bijv. de internetradiofunctionaliteit of de besturing via de
TechniSat CONNECT-app gebruiken.

Raadpleeg hiervoor ook de paragraaf Netwerk configureren in uw handleiding.

3.7 Analoge audio-/video-aansluiting

U kunt de ontvanger ook met een tv of een extern opname-apparaat met analoge
audio-/video-ingang gebruiken. Gebruik hiervoor de speciale TechniSat-adapterset
(optioneel) en sluit deze aan op AV OUT (12).

4 Basisbediening

Geachte klant,

In de volgende paragrafen worden eerst de basisbediening en terugkerende
bedieningsstappen van het apparaat uitgelegd. Hiermee wordt het lezen van de
gebruiksaanwijzing vergemakkelijkt omdat u de beschrijving van dezelfde stappen in
de afzonderlijke paragrafen van de gebruiksaanwijzing kunt overslaan.

Als een functie of een instelling van het apparaat nodig is die van de basisbediening
afwijkt, wordt de afwijkende bewerking in dit geval gedetailleerd op de juiste plaats
in de handleiding beschreven.

Op uw apparaat wordt het zogenaamde "On Screen Display" (extra
beeldschermvensters) gebruikt. Dit vereenvoudigt de werking van uw apparaat,
omdat de knoppen van de afstandsbediening verschillende functies kunnen
overnemen en daardoor het aantal kan worden verminderd.

In dit On Screen Display (kort OSD) worden geselecteerde functies of instellingen
door een markering geaccentueerd.

Verder vindt u onderin het scherm een regel waarin afzonderlijke knoppen van

de afstandsbediening met hun huidige functies worden weergegeven. In deze
handleiding worden de in het OSD weergegeven begrippen en de in te drukken
toetsen met een ander lettertype dan de overige tekst weergegeven.

A Let op - Geeft een belangrijke opmerking aan die altijd moet worden
opgevolgd om storingen of het onbedoeld inschakelen van het apparaat te
voorkomen.

@ Tip - Geeft een aanwijzing over de beschreven functie plus een andere
gerelateerde functie die wellicht nodig is met verwijzing naar het relevante
gedeelte van de handleiding.



4. Toestel aan-/uitzetten

> Als het apparaat in stand-by staat, kunt u het met behulp van de toets Aan/
Stand-by van de afstandsbediening of van het apparaat inschakelen.
> Als het toestel in werking is, kunt u het in stand-by zetten door op de toets

Aan/stand-by te drukken.

@ Bekijk voor het aan en uitzetten van het apparaat ook de overige aanwijzingen
in de gebruiksaanwijzing.

4.2 Het hoofdmenu opvragen en door de menu's navigeren

Aan de hand van het volgende voorbeeld wordt aangegeven hoe u in het
hoofdmenu komt en een submenu kunt opvragen. Het doel van dit voorbeeld is het
menu Beeldinstellingen op te vragen.

> Druk op de knop Menu om eerst het hoofdmenu in het beeldscherm te
openen.

[;l Hoofdmenu

Instellingen

Timer bewerken
Tv-lijst-organisator
Radiolijst-organisator
Films-DVR/muziek/foto's beheren
Coderingssysteem

Menutaal

O Privacy statement Help o1 Opties

> Kies de menu-optie Instellingen door de markering met behulp van de
pijltoetsen Omhoog/Omlaag te verplaatsen.

[;l Hoofdmenu

Zenders zoeken

Timer bewerken
Tv-lijst-organisator
Radiolijst-organisator
Films-DVR/muziek/foto's beheren
Coderingssysteem

Menutaal

O Privacy statement Help o1 Opties

> Druk op OK om het menu Instellingen te openen.
13



gHoofdmenu > Instellingen

Ouderlijk toezicht

Programmagids
Basisinstellingen
Beeldinstellingen
Geluidsinstellingen
Netwerkinstellingen
Antenne-instellingen
Speciale functies
Systeemconfiguratie
Service-instellingen

o1 Opties

> Markeer nu met de pijltoetsen Omhoog/Omlaag de regel Beeldinstellingen.

gHoofdmenu > Instellingen

Ouderlijk toezicht
Programmagids
Basisinstellingen
Beeldinstellingen
Geluidsinstellingen
Netwerkinstellingen
Antenne-instellingen
Speciale functies
Systeemconfiguratie
Service-instellingen

o1 Opties

> Bevestig vervolgens de keuze met de toets OK waarna het menu
Beeldinstellingen wordt geopend.

@Hoofdmenu > Instellingen > Beeldinstellingen

1)

Beeldformaat
Beeldweergave/zoom origineel
HDMl-resolutie auto (1080p)
HDMI-kleurruimte auto
HDCP auto

g
g
¥
o

Accepteren Help o1 Opties
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Op dezelfde manier als u de regel van een submenu markeert om dit te
openen, kunt u ook de afzonderlijke menuopties markeren om de betreffende
instellingen te wijzigen.

In sommige menu's moeten de menu-opties worden gemarkeerd door de
cursor zijwaarts te verplaatsen. Dit doet u met behulp van de pijltoetsen Naar
rechts/Naar links.

Met de pijltoetsen Omhoog/Omlaag kunt u de markering per regel
verplaatsen en met de toetsen Pagina omhoog/omlaag kunt u deze per
pagina omhoog of omlaag verschuiven.

In de bovenste regel van het menu ziet u het zogeheten menupad. Dit

geeft aan in welk menu u zich momenteel bevindt en langs welke route

u dit menu hebt bereikt. In het getoonde voorbeeld is dit Hoofdmenu >
Instellingen > Beeldinstellingen. In de gebruiksaanwijzing wordt telkens het
menupad aangegeven zodat u kunt zien hoe u het betreffende menu met de
beschreven instellingen kunt bereiken.

Als in de onderste regel van het beeldscherm de blauwe functietoets met
Help wordt weergegeven, kunt u door het indrukken van deze toets een
helppagina openen en deze door nogmaals op de toets te drukken weer
verbergen.

4.3 Instellingen bevestigen/menu's afsluiten

In sommige menu's en functies moeten de ingevoerde wijzigingen handmatig
worden bevestigd om ze blijvend op te slaan.

Gebeurt dit niet, dan worden met het afsluiten van het menu of de functie
automatisch de voor de verandering geldige waarden weer ingesteld.

@)

Als een veld Bevestigen, of in de onderste regel van het beeldscherm
de groene functietoets Bevestigen wordt weergegeven, dan dient u de
ingevoerde wijzigingen handmatig te bevestigen om deze op te slaan.

> Markeer Bevestigen met behulp van de pijltoetsen Naar rechts/Naar links
en bevestig met de toets OK of druk op de groene functietoets Bevestigen
om de wijzigingen op te slaan en naar het vorige, hogere menuniveau terug te
keren.

Alternatief:

> Druk op de toets Terug. U wordt dan gevraagd of u de uitgevoerde

wijzigingen wilt opslaan.

Wilt u de ingestelde
wijzigingen toepassen?

Nee
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> Markeer met de pijltoetsen Naar rechts/Naar links Ja of Nee en bevestig met
de toets OK. Afhankelijk van uw keuze worden de wijzigingen nu opgeslagen
of verworpen en keert u terug naar het vorige, hogere menuniveau.

Alternatief:

> Als u het Menu rechtstreeks wilt afsluiten, drukt u op de menutoets. In dit
geval worden de beginwaarden van de instellingen die handmatig moeten
worden opgeslagen hersteld.

@ Als de groene functietoets met Bevestigen niet wordt weergegeven in
de onderste regel van het scherm, worden de wijzigingen automatisch
opgeslagen wanneer u het menu afsluit.

4.4 Instelling wijzigen

U kunt de instellingen met de pijltoetsen, de keuzelijst, de cijferinvoer en het
virtuele toetsenbord wijzingen. Met welke methode u een gemarkeerde instelling
kunt wijzigen wordt door het apparaat bepaald. Dit is te herkennen aan de
onderstaande symbolen:

- <> Met pijltoetsen selecteren (paragraaf 4.4.1)
Links en rechts van de markering worden pijlen weergegeven.
- Keuzelijst (paragraaf 4.4.2)
Aan de rechterkant van de markering wordt dit symbool
weergegeven.
- Cijffertoetsen (paragraaf 4.4.3)
- fﬁ Virtueel toetsenbord (paragraaf 4.4.4)
Aan de rechterkant van de markering wordt dit symbool
weergegeven.

4.4.1 Met pijltoetsen selecteren

> Wordt < links en » rechts naast de ingestelde waarde weergegeven, dan kunt
u deze met behulp van de pijltoetsen Naar links/Naar rechts aanpassen.



4.4.2 Keuzelijst

>

Wordt rechts naast de ingestelde waarde B weergegeven, na het wijzigen
van een waarde via de keuzelijst. Als voorbeeld wordt hierna de OSD-
lettertypegrootte gewijzigd van "normaal" naar "klein".

JHoofdmenu > Instellingen > Speciale functies > OSD

Lettergrootte

Transparante OSD

05}

Weergavetijd infobanner
0SD radio/muziek
Lay-out toetsenbord

ISI mode

l€ 1€ € 1€ e

Accepteren Help o1 Opties

Verplaats de markering naar de juiste invoer en druk op de knop OK om de
keuzelijst te openen:

normaal

klein

Markeer met de pijltoetsen Omhoog/Omlaag de gewenste instelling:

normaal

normaal

Met de pijltoetsen Omhoog/Omlaag kunt u de markering per regel
verplaatsen en met de toetsen Pagina omhoog/omlaag kunt u deze per
pagina omhoog of omlaag verschuiven.

Door met OK te bevestigen, wordt de keuzelijst weer afgesloten en de
gekozen instelling in het menu weergegeven.

JHoofdmenu > Instellingen > Speciale functies > OSD

05}

Lettergrootte
Transparante OSD i

Weergavetijd infobanner

0SD radio/muziek

Lay-out toetsenbord

ISI mode

l€ 1€ € 1€ e

Accepteren Help o1 Opties
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4.4.3 Met cijfertoetsen invoeren

> Voer met behulp van de cijfertoetsen de gewenste nieuwe instelling in

wanneer binnen de markering vraagtekens of een getalswaarde 1234
weergegeven wordt.

4.4.4 Virtueel toetsenbord

Wordt % rechts naast de ingestelde waarde weergegeven, dan gebeurt de wijziging
van een waarde via het virtuele toetsenbord. Bij deze invoermethode hebt u drie
verschillende toetsenbordopties.

U kunt de toetsenbordweergave tussen het zogenaamde QWERTY-toetsenbord

en het alfabetische toetsenbord omschakelen of een sms-toetsenbord gebruiken.
De bediening van het QWERTY-toetsenbord is hetzelfde als bij het alfabetische
toetsenbord. Ze verschillen alleen in de indeling van de verschillende letters, cijfers,
tekens en symbolen.

> Druk op de toets OK om het virtuele toetsenbord te openen. Het toetsenbord
verschijnt nu in de alfabetische weergave.

Tagesschau
b

a
| n
a w
6 8

OPT

> Door de toets Optie OPT in te drukken, kunt u naar het QWERTY-toetsenbord
of naar het alfabetische toetsenbord teruggaan.

Tagesschau
4

p
f
(d

U kunt het gewenste begrip nu als volgt invoeren:

Pijltoetsen: Om de markering te verplaatsen met de toetsen
van het virtuele toetsenbord.

OK: Het gemarkeerde teken wordt in de term
overgenomen en achteraan toegevoegd of de
gemarkeerde functie wordt uitgevoerd.

/ Gele functietoets: Het toetsenbord wisselt tussen hoofdletters
en kleine letters.
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/ Rode functietoets: Indrukken/vasthouden wist het teken voor de
blauwe markering/de hele invoer.

/ Groene functietoets: Het ingevoerde begrip wordt overgenomen.

/ Blauwe functietoets: Het toetsenbord wisselt naar alternatieve tekens.

/ Pijl: verplaatsen van de blauwe markering binnen het
begrip.

De bediening van het sms-toetsenbord gebeurt via de cijfertoetsen van het
alfabetische toetsenbord en het QWERTY-toetsenbord en kan op elk moment
worden gedaan.

De gekleurde toetsen behouden dus de bovengenoemde functies.

> Druk op een van de cijfertoetsen O - 9 om de verschillende letters, cijfers,
tekens en symbolen te selecteren. Na de eerste keer drukken op een
cijffertoets, wordt de eerste letter van de overeenkomstige tekenreeks
gemarkeerd.

> Elke keer dat dezelfde cijfertoets opnieuw wordt ingedrukt, verschuift de
markering één veld naar rechts. Druk herhaaldelijk totdat het gewenste teken
is bereikt. Na een ogenblik wordt deze aan het ingevoerde begrip toegevoegd.

De verschillende cijfertoetsen zijn aan de onderstaande letters,
nummers, tekens en symbolen gekoppeld.

0:
.
2: b c 2 &4 34 4aag¢cg

3
4 o DN
s. i NG

8: B u v 8ot taa

o:
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@ Als u het gewenste veld met de markering hebt bereikt, kunt u direct het
volgende teken kiezen omdat het teken nu direct aan het begrip wordt
toegevoegd. Wilt u direct doorgaan met het kiezen van een teken van
dezelfde cijfertoets, dan kunt u het ervoor gemarkeerde teken door het
indrukken van de pijltoets rechts aan het begrip toevoegen.

4.5 Optie selecteren

In sommige menu's en modi (bijv. tv, afspelen van muziek / weergave van foto's
etc.) kunt u extra functies en opties met Optie selecteren opvragen.
> Door de toets Optie (OPT) in te drukken, opent u het vak Optie selecteren in

de rechterbenedenhoek van het beeldscherm. In dit voorbeeld wordt Optie
selecteren van de programmalijst getoond.

Tv-lijst
Alle tv-zenders
< Aanzicht

Filter
Zoeken op lijst
Help

> Elke keer dat de Optie-toets opnieuw wordt ingedrukt, gaat de markering één
regel verder.

@ Sommige opties kunt u rechtstreeks in dit venster kiezen. Sommige andere
opties, waarvoor meerdere ondergeschikte keuzemogelijkheden bestaan, vindt
u in de optiegroepen. Markeer een van deze optiegroepen en druk op OK of
Naar links (als er een pijl naast de optie staat), dan wordt er automatisch links
ernaast een ander venster geopend.

VA List filter 1/6

[Alle filters resetten]

Genre
Aanbieder
Satelliet
Taal
Scrambling

> Binnen de optiegroep kunt u met behulp van de pijltoetsen Omhoog/Omlaag
een van de daar ondergebrachte opties markeren.

20



Met de pijltoetsen Omhoog/Omlaag kunt u de markering per regel
verplaatsen en met de toetsen Pagina omhoog/omlaag kunt u deze per
pagina omhoog of omlaag verschuiven.

Door de toets OK in te drukken, wordt de gemarkeerde optie gekozen en
Optie selecteren afgesloten.

Wilt u geen optie selecteren, maar het menu Optie selecteren zonder wijziging
afsluiten, druk dan meermaals op Optie tot deze weer uit beeld verdwijnt.

5 Eerste installatie

Na het lezen van de veiligheidsinstructies en de aansluiting van het apparaat volgens
de aanwijzingen in hoofdstuk 3, moet u het toestel aan zetten (zie hoofdstuk 4).

Bij de eerste ingebruikname van het apparaat wordt automatisch de
installatieassistent Autolnstall gestart. Met behulp van de installatieassistent
kunt u eenvoudig de belangrijkste instellingen van de digitale ontvanger uitvoeren.

Bij elke installatiestap wordt uitgelegd welke instellingen geconfigureerd
kunnen worden.

>

@)
@)

In het startvenster van de installatieassistent kunt u met behulp van de rode
functietoets de eerste installatie annuleren. Het apparaat start vervolgens met
standaard voorgeprogrammeerde instellingen.

Bij de volgende installatiestappen kunt u de gekozen instellingen bevestigen
door op de toets OK te drukken, en doorgaan met de volgende stap van het
installatieproces.

Door op de toets Terug te drukken, keert u terug naar de vorige stap van het
installatieproces, zodat vergissingen altijd kunnen worden gecorrigeerd.

De stappen van de eerste installatie die hier worden getoond, dienen
slechts als voorbeeld.

Het exacte verloop van de eerste installatie hangt af van de door u gekozen
instellingen. Volg daarom exact de aanwijzingen op het scherm op.

De meeste instellingen in Autolnstall kunnen ook op een later tijdstip via het
menu worden gewijzigd.
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Menutaal

> Bij het starten van de installatieassistent verschijnt als eerste het keuzevenster

voor de menutaal.

[;l Autoinstall

Afbreken

%

Menutaal

Kies uw menutaal m.b.v. de pijltoetsen.

Pycckuit
EAANVIKG
Polski
Cesky
Magyar
Nederlands

ok Accepteren

Markeer met de pijltoetsen de gewenste menutaal.

@ Op basis van deze keuze wordt automatisch de voorkeurstaal ingesteld. U kunt
deze instellingen ook op een later tijdstip aanpassen via het menu.

> Druk op OK om de instelling te bevestigen en door te gaan naar de volgende
stap van de installatieassistent.

Landenkeuze

> Kies met de pijltoetsen het land waarin het apparaat wordt gebruikt.

C_l Autoinstall

Landenkeuze

Kies uw land. Uw keuze bepaalt de tijdzone en de sorteervolgorde van de
programmalijst.

Duitsland A

Oostenrijk

Zwitserland

Groot-Brittannié

Frankrijk

Spanje v

= Terug o« Accepteren

@ Afhankelijk van uw keuze wordt de automatische instelling van de tijd gedaan
en aangepast aan de zomer-/wintertijd. Bovendien wordt deze instelling
gebruikt om automatisch programma's in de installatieassistent en na een
zenderscan te sorteren.

> Druk op de toets OK om de keuze vast te leggen.
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Verbinding met internet maken

[;l Autoinstall

Connecting to the Internet

n in the TechniSat Data Protectior

aan

= Terug o Accepteren

Om de internetfuncties van uw apparaat te kunnen gebruiken moet de
internetverbinding actief zijn. Selecteer Aan om de verbinding met internet
toe te staan. Om de extra services van TechniSat van uw ontvanger volledig te
kunnen gebruiken, moet u in het volgende venster ook akkoord gaan met de
privacyverklaring.

Selecteer Verbinding met internet > Nee, als u de internetfunctionaliteit
niet wilt gebruiken. Als u internetdiensten wilt gebruiken, zal het apparaat u
adviseren om de internetverbinding toe te staan en de privacyverklaring te
accepteren.

De verbinding met internet en de privacyverklaring kunnen op elk gewenst
moment op een later tijdstip via het hoofdmenu worden gewijzigd.

De procedures die worden beschreven in deze snelstartgids en in de
gebruikershandleiding beschrijven de situatie waarin de internetverbinding is
ingeschakeld en de privacyverklaring is geaccepteerd.

Mogelijk worden niet alle services die in de privacyverklaring worden vermeld
door het apparaat ondersteund.
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Beeldformaat

> Stel met behulp van de pijltoetsen Naar links/Naar rechts het beeldformaat
van het aangesloten televisietoestel in.

@ Afhankelijk van uw keuze wordt het beeldformaat automatisch aan het
televisietoestel aangepast.

[;l Autoinstall

Beeldformaat

Selecteer of de aangesloten tv een 4:3 of een 16:9 formaat heeft.

= Terug o Accepteren

> Bevestig de keuze met de toets OK om deze vast te leggen.

Configuratie van de antenne

In deze installatiestap kunt u de instelling van uw digitale ontvanger aan
de configuratie van uw antenne aanpassen.

Configuratie van de antenne

U kunt nu de huidige antenneconfiguratie overnemen of uw
satellietantenne zelf configureren.

Antenna installation: Door de gebruiker ingesteld
DiSEqC: aan (standard)

A/A 1: Astra192E ~ =sssssesessssssssesess wese 8.7dB
B/ A 2: Hot Bird 13.0E sssss sssss --dB
A /B 3: Geen satelliet snssssswemBan expsmon

B /B 4: Geen satelliet coosEsoocooooEsEERREEEEREE

— Terug ok Accepteren o1 Veranderen

> Als u de standaard antenne-instelling wilt gebruiken, druk dan op de toets OK.

> Als de configuratie van uw ontvangstinstallatie niet overeenkomt met de
standaardinstelling, druk dan op de Optietoets.

> Stel nu de antenne-instellingen in overeenstemming met uw ontvangstinstallatie
in en druk vervolgens op de rode functietoets Terug om naar het overzicht
van de antenne-instellingen terug te keren. Meer informatie hierover in de
handleiding.

> Bevestig vervolgens met de toets OK, om de instellingen vast te leggen.
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Netwerkconfiguratie

In deze stap wordt een automatische controle van de netwerkconfiguratie uitgevoerd.
[;l Autoinstall

Netwerkconfiguratie

Nu kunt u de huidige netwerkinstellingen toepassen of de
netwerkinstellingen veranderen.

Controleer netwerkconfiguratie...
 —— 5 0/,

= Terug mro Overslaan o1 Veranderen

> Als u de controle van de netwerkconfiguratie niet wilt uitvoeren, druk dan op
de toets Info.

> Als u de netwerkconfiguratie wilt controleren of wijzigen, druk dan op de
Optietoets:

@ Autoinstall

Netwerkconfiguratie

Nu kunt u de huidige netwerkinstellingen toepassen of de
netwerkinstellingen veranderen.

Netwerk - LAN

Netwerk - WLAN

= Terug o« Configureren ro Overslaan

> Kies met de pijltoetsen Omhoog/Omlaag of u een LAN- of een WLAN-
netwerk wilt configureren en druk op de toets OK.

> Configureer nu het netwerk. Raadpleeg de handleiding voor meer details over
de instellingsmogelijkheden.

> Druk vervolgens op de toets Info om de instellingen vast te leggen. De
controle van de netwerkconfiguratie start nu opnieuw.
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Software actualiseren

Nu controleert de digitale ontvanger of er nieuwe software voor het apparaat
beschikbaar is.

[;l Autoinstall

Software-update

Nu wordt er gecontroleerd of er een nieuwe softwareversie beschikbaar is.

Huidige software: 2.77.0.2 (3803)
Zoeken naar nieuwe software...
33%

TechniMatic

= Terug nro Overslaan

> Als u het zoeken naar nieuwe softwareversies niet wilt afwachten, kunt u deze
stap overslaan door op de toets Info te drukken.

@ Als het zoeken naar nieuwe software wordt overgeslagen, voert het apparaat
op het in het menu ingestelde tijdstip opnieuw een test uit mits deze functie
geactiveerd blijft en het apparaat op dat tijdstip in stand-by staat.

> Als er geen nieuwe software voor het apparaat beschikbaar is, kunt u
doorgaan naar de volgende stap van de installatieassistent door OK in te
drukken.

Zenders zoeken

Er zijn verschillende mogelijkheden om naar nieuwe zenders te zoeken of de
programmalijst bij te werken. U kunt of met behulp van de ISIPRO-programmalijst-
functie een nieuwe programmalijst voor uw ontvanger via de satelliet downloaden of
een zenderzoekproces uitvoeren.

> Markeer om een bijgewerkte programmalijst te downloaden met de
pijltoetsen Omhoog/Omlaag de regel ISIPRO-update programmalijsten.

gAutoinstall
Zenders zoeken / ISIPRO

Met ISIPRO kunt u de vooraf geinstalleerde programmalijst updaten. Of u
kunt het automatisch kanalen zoeken starten op de ingestelde satellieten.

ISIPRO - update programmalijst

Alle zenders

Alle ongecodeerde kanalen

— Terug o« Start mro Overslaan
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Markeer om een bijgewerkte programmalijst te downloaden met behulp van
de pijltoetsen Omhoog/Omlaag de regel ISIPRO - update programmalijst en
druk op OK om deze procedure te starten.

De bijgewerkte programmalijst wordt nu via de satelliet gedownload. Volg de
aanvullende instructies en verklaringen die in beeld komen op.

Wilt u in plaats van de programmalijst via satelliet actualiseren, een
zenderscan uitvoeren of markeer dan met de pijltoetsen Omhoog/Omlaag
het veld Alle zenders of Alle ongecodeerde zenders en druk vervolgens op
OK om de zenderscan te starten.

Bij deze zoekopdracht wordt bij alle in de antenneconfiguratie ingestelde
satellieten naar programma's gezocht. Dit proces kan enkele minuten duren.
Neem de hierna volgende meldingen op het beeldscherm in acht.

Als u de zenderscan/programmalijst-update overslaat, wordt de standaard
ingestelde programmalijst geladen.

Regionale programma's

Sommige omroepen zenden hun programma per regio met een andere inhoud uit.

Op deze pagina kunt u nu bepalen aan welke van deze regionale programma's u de
voorkeur geeft. Het gekozen regionale programma wordt tijdens het overschakelen

automatisch op de desbetreffende omroep ingesteld.

C_l Autoinstall

Regionale programma's
d prog

Sommige zenders bieden regiospecifieke programma's aan.
U kunt nu uw favoriete regionale programma's kiezen.

SAT.1

WDR HD Kéln
SWR RP HD

MDR Sachsen HD
ORF2W HD

RTL Television

BR Fernsehen Stid HD
NDR FS HH HD

rbb Berlin HD

€ 1€ 1€ 1€

g
<
g
¥
g

= Terug o« Accepteren

Markeer met de pijltoetsen de zender waarop u uw favoriete regionale
programma wilt vastleggen.

Open, door op de toets OK te drukken, het venster met de beschikbare
regionale programma's van deze omroep.

Kies met pijltoetsen Omhoog/Omlaag het favoriete regionale programma.

Sluit het venster opnieuw door op de toets OK te drukken.
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Markeer om het gekozen regionale programma op te slaan, met behulp van
de pijltoetsen het veld Bevestigen.

Als u de keuze met OK bevestigt, gaat u door naar de volgende stap van het
installatieproces.

SFl-gegevens laden

Uw digitale ontvanger beschikt over een elektronische SFI-programmagids
(SiehFernInfo). Om de gegevens van deze elektronische programmagids weer

te kunnen geven, moet de ontvanger eerst de SFl-gegevens van de satelliet
downloaden.

Hiervoor start de ontvanger, nadat het actualiseren van de programmalijsten resp.
het zoeken van zenders is voltooid, automatisch met het downloaden van de SFI-
gegevens. Dit proces kan tot 30 minuten duren.
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SFl-gegevens laden

Nu worden de SFl-gegevens geladen; dit kan tot 30 minuten duren. U kunt
deze stap overslaan als u niet wilt wachten.

SFl-data laden...
(3

EPG

Elactronic Program Guide

= Terug ro Overslaan

Als u het laden van de SFl-gegevens niet wilt afwachten, kunt u de procedure
overslaan door op de toets Info te drukken. De SFl-gegevens worden dan

de volgende nacht automatisch bijgewerkt of u kunt deze op elk gewenst
moment handmatig bijwerken.

Als de SFl-update is overgeslagen, laadt uw apparaat automatisch de SFI-
gegevens als de automatische updates van SFl ingeschakeld blijven en het
apparaat zich op dat moment in de stand-by bevindt. U kunt de update ook
op elk gewenst moment handmatig starten. Meer informatie hierover in de
bedieningshandleiding.



De installatieassistent afsluiten

I;l Autoinstall

Installatie afsluiten

Deze en andere instellingen kunt u later altijd via het hoofdmenu
aanpassen.

Uw apparaat is nu klaar voor gebruik.

= Terug o Afsluiten

Bevestig het laatste bericht van de installatieassistent door op de OK-knop te
drukken.

6 Bediening

6.1 Aanzetten

> Zet de digitale ontvanger aan door op de knop Aan/Stand-by van het
apparaat of van de afstandsbediening te drukken.

6.2 Uitgeschakeld worden

> Door op de toets Aan/Stand-by van het apparaat of de afstandsbediening te
drukken, kunt u het apparaat weer uitzetten.

> Het apparaat is nu klaar voor gebruik (stand-by) en indien geactiveerd wordt
in het display van het apparaat de tijd aangegeven. Als de tijd niet wordt
weergegeven, moet deze nog door het apparaat worden ingelezen. Hiervoor
moet u het apparaat aanzetten en ca. 30 seconden op een zender laten staan
om de tijd automatisch in te lezen.

6.3 Programma's selecteren

6.3.1 Met behulp van de toetsen Programma omhoog/omlaag

> Schakel de programma's met behulp van de pijltoetsen Omhoog/Omlaag van
de ontvanger of met de toetsen Programma +/- van de afstandsbediening
telkens een programmaplaats omhoog of omlaag.
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6.3.2 Met behulp van de cijfertoetsen

> Voer met behulp van de cijfertoetsen het gewenste programmanummer in.
Voorbeeld:
1 vOoor programmaplaats 1
1,dan 4 voor programmaplaats 14
2,dan 3,dan 4 voor programmaplaats 234
1,dan 5,dan 6 dan 7 voor programmaplaats 1567

Als u meercijferige programmanummers invoert, hebt u steeds nadat u een toets
indrukt ongeveer 3 seconden de tijd om de invoer te voltooien.

Als u alleen een nummer van één, twee of drie cijfers wilt invoeren, kunt u het
overschakelen versnellen door het laatste cijfer langer ingedrukt te houden of door
op de knop OK te drukken.

6.3.3 Met behulp van de navigator (programmalijst)

Druk op knop OK.

Nu verschijnt de programmalijstnavigator. In tv-modus verschijnen alleen
tv-, en in radiomodus alleen radiozenders. De op dit moment ingestelde zender is
gemarkeerd.

Q < Tv-lijst »
N 1/676
2 ZDF HD
3 ProSieben
4 SATA
5 RTL

6 ServusTV HD Deuts...
7 kabel eins

8 arteHD

9 N24

10 RTL2

11 VOX

Zoeken op lijst Help

> Aanvullende informatie over een lopende uitzending wordt verkregen door op
de toets INFO te drukken.

6.3.4 Programma kiezen

> Nu kunt u met de pijltoetsen Omhoog/Omlaag, met de toetsen Pagina
omhoog/omlaag of met de cijfertoetsen het gewenste programma
markeren.

> Door op de toets OK te drukken, wordt het gemarkeerde programma
ingesteld.
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6.3.5 Lijst kiezen

Om het terugvinden van programma's te vergemakkelijken, beschikt uw apparaat
over verschillende programmalijsten. U kunt een van uw favorietenlijsten selecteren
(tv-lijst - tv-lijst 16) en de programma's op basis van verschillende criteria sorteren of
filteren.

> Druk op de toets OK. De actieve programmalijst verschijnt.

> Nu kunt u met behulp van Optie selecteren (OPT-toets) de gewenste
programmalijst openen.

Alle tv-zenders

< Aanzicht
Filter
Zoeken op lijst
Help
Alternatief:
> Selecteer als de programmalijst geopend is met de pijltoetsen Naar links/

Naar rechts de lijst die moet worden weergegeven. De huidige lijst wordt
boven in de OSD weergegeven.

@ U kunt uw eigen tv-lijsten configureren onder Menu > Tv-lijsten beheren. Meer
informatie hierover in de bedieningshandleiding.

6.3.5.1 Weergave

Met de optie Weergave kunt u de weergavevolgorde van de zenders van de

actieve programmalijst wijzigen. De opties Op programmanummer rangschikken
(Sorteren op programmaplaats) of Op naam rangschikken (alfabetisch sorteren) zijn
beschikbaar.

> Markeer de optie Aanzicht en druk op OK of op de pijltoets Naar links om de
optie te openen.

> Markeer de gewenste sorteervolgorde en druk op de OK-knop.

Tv-lijst
Alle tv-zenders
Op naam rangschikken > Aanzicht
Filter
Zoeken op lijst

Help
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6.3.5.2 Filters

Door een of meer filters in te stellen, kunt u alleen bepaalde kanalen laten weergeven
die aan de gewenste criteria voldoen.

> Markeer de optie Filter en druk op OK.

VA List filter 1/6

[Alle filters resetten]

Genre
Aanbieder
Satelliet
Taal
Scrambling

> Selecteer nu een gewenste filteroptie in de weergegeven lijst en bevestig de
selectie met de OK-knop.

@ De programmalijst toont nu alleen de zenders die overeenkomen met het
gewenste criterium. Om de lijst verder te filteren, kunt u bovenstaande
stappen herhalen om nog een filter toe te voegen.

Om alle weergavefilters te verwijderen

> opent u het Optiemenu met de knop OPT.
> Selecteer de optie Filter en druk op de knop OK.
> Selecteer nu [Alle filters resetten] en druk op de knop OK.

De programmalijst wordt nu weer volledig weergegeven.

6.3.6 Geblokkeerde programma's opvragen

Wanneer een programma wordt ingesteld dat is vergrendeld door het kinderslot,
verschijnt de melding Pincode apparaat op het scherm.

Pincode apparaat 2927

> Voer met behulp van de cijfertoetsen de pincode van uw toestel in.

Het gewenste programma wordt ingesteld.
of

> Schakel over naar een niet-geblokkeerd programma.
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@ Als het algemene kinderslot actief is, wordt u bij het inschakelen van een
geblokkeerd programma om de pincode van het apparaat gevraagd. Om het
bedieningscomfort te vergroten, hoeft u de pincode van het apparaat in een
gebruikscyclus maar een keer in te voeren.

@ Bekijk hiervoor in ieder geval de aanwijzingen en instellingen voor het
algemene en gebruikersafhankelijke kinderslot (TechniFamily) in uw
bedieningshandleiding.

6.3.7 Naar het laatst ingestelde programma teruggaan

> Door op de toets Terug van de afstandsbediening te drukken, wordt het laatst
ingestelde programma opnieuw ingesteld.

> Door de toets nogmaals in te drukken, wordt het vorige bekeken programma
ingesteld.

6.3.8 Tussen tv/radio schakelen

> Met behulp van de toets TVW/Radio kunt u tussen de tv- en radiomodus
overschakelen.

@ Het toestel schakelt over naar de laatst beluisterde radiozender.
@ Bekijk ook op instelling m.b.t. OSD Radio/Muziek in uw bedieningshandleiding.

6.3.9 Regionaal programma kiezen

U hebt bij de eerste installatie bij sommige programma's uw favoriete regionale
programma's geselecteerd. Stelt u nu een van deze programma's in, dan
verschijnt aanvullende informatie in het informatievak dat er meer regionale
programma's beschikbaar zijn.

> Met behulp van Optie selecteren kunt u onder de optie Regio een van de
verschillende regionale programma's kiezen.

@ Het gekozen regionale programma wordt nu als favoriet regionaal programma
van deze omroep ingesteld.

6.4 Informatievenster

Telkens als u van zender wisselt, verschijnt een infovak op het scherm voor de tijd die
onder Menu> Instellingen> Speciale functies> OSD werd ingesteld. Deze kunt u ook
handmatig opvragen met de Info-knop van de afstandsbediening.

10:53 - 15:00 Sportschau - Olympia Pyeongchang 2018

TV-Liste o1 Optionen
Das Erste HD La2)@

In dit informatievenster worden de programmaplaats en de programmanaam van het
ingestelde programma, de titel en de lopende uitzending plus de momenteel actieve
programmalijst weergegeven.
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De voortgangsbalk wordt naarmate de tijd van de lopende uitzending verstrijkt
steeds verder geel ingekleurd. Als het begin van de voortgangsbalk rood is
gekleurd, is de uitzending te vroeg begonnen en bij een rood gekleurd einde
is de tijd van de lopende uitzending overschreden.

Bovendien worden ook andere programmakenmerken weergegeven:
Bijvoorbeeld:

TXT Voor teletekst
L] \/oor 4:3 uitzendingen

Voor gecodeerde programma's

=0

Voor Dolby Digital uitzendingen

Voor ondertiteling

Bovendien wordt rechtsboven op het beeldscherm de tijd weergegeven.

6.5 Ontvangst van gecodeerde programma's

Uw toestel is uitgerust met een geintegreerd CONAX Light-decoderingssysteem
(smartcardlezer) en een "Common Interface" voor de opname van een Cl /Cl+-
module. Hiermee kunt u gecodeerde programma's ontvangen. Hiervoor moet u eerst
een Conax smartcard in de ingebouwde kaartlezer steken of een CI/Cl+-module met
een geldige smartcard in de hiervoor bedoelde sleuven schuiven.

> Steek de smartcard in de kaartsleuf van de ingebouwde kaartlezer (gouden
chip naar beneden en in de juiste richting),

of
> Steek een Cl /Cl+-module in de sleuf.
> Steek de smartcard in de kaartsleuf van de ClI/Cl+-module. Let erop dat de

goudkleurige chip van de smartcard zich aan de bovenzijde bevindt en in de
juiste richting is georiénteerd.

Als er nu een gecodeerd programma is ingesteld, controleert uw digitale ontvanger
automatisch de kaartlezer en de CI/Cl+ sleuf en geeft het programma
ongecodeerd weer als er voor dit programma een geldige smartcard of een
overeenkomende CI/Cl+ module met een geldige smartcard is.
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6.6 Volume instellen

U hebt de mogelijkheid om het volume van de digitale ontvanger te regelen. Dit
vereenvoudigt het gebruik van de ontvanger, omdat u zo alle belangrijke functies
met een afstandsbediening kunt bedienen en zelden de afstandsbediening van uw
tv hoeft te gebruiken.

> Zet nu het volume van uw tv-toestel met behulp van de tuimelschakelaar
Volume + harder en met behulp van de tuimelschakelaar Volume - zachter.

@ Tijdens de volume-instelling verschijnt de weergave van het momenteel
ingestelde volume bovenaan in het scherm.

@ Na het aanzetten van de digitale ontvanger wordt het geluid met het laatst
ingestelde volume weergegeven.

@ De volumeregelaar en de mute-schakelaar regelen ook de digitale audio-
uitgangen (niet met de instelling bitstream) of dempen deze.

6.7 Mute

> Door op de toets Geluid aan/uit te drukken, wordt het geluid uitgezet en door
opnieuw op deze toets te drukken weer aangezet.

@ Gedurende de tijd dat het geluid uit staat, wordt het symbool
rechtsboven in het beeldscherm weergegeven.
6.8 Andere taal/geluidsoptie kiezen

Voor sommige programma's kunt u een andere geluidsoptie (Dolby Digital, stereo
resp. audiokanaal 1 of audiokanaal 2) of een andere taal kiezen.

@ Als er verschillende geluidsopties of talen beschikbaar zijn voor een
programma, wordt dit aangegeven door de opmerking Geluid samen met
de momenteel geselecteerde geluidsoptie of taal onderaan de uitgebreide
programma-informatie.

@ Als het ingestelde programma ook in Dolby Digital wordt uitgezonden,
verschijnt het symbool E ook in het informatievak.
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@)

Met behulp van de Optie selecteren kunt u onder de optie Geluids de
gewenste taal/geluidsoptie kiezen.

mit Audiodeskription
Dolby Digital 2.0 > Geluid

< Ondertiteling
< Status
Help

U kunt ook op de knop GELUID (audiokanaal) van de afstandsbediening
drukken om direct toegang te krijgen tot de Geluidsoptie kiezen.

6.9 Stilstaand beeld

>

@)

Door op de toets Stilstaand beeld te drukken, wordt het huidige
televisiebeeld als stilstaand beeld weergegeven.

Door nogmaals op deze toets te drukken, keert u terug naar de normale
modus.

Terwijl het beeld stilstaat loopt de geluidsweergave gewoon door.

6.10 Teletekst
Uw toestel kan teletekstinformatie weergeven van programma's die teletekstdata

meezenden. Dit wordt door het symbool [ in het informatievenster aangegeven.

>

Druk op de knop TXT (teletekst) van de afstandsbediening en teletekst wordt
ingeschakeld.

6.11 Ondertiteling
Wanneer een programma met uitgezonden ondertiteling wordt ingeschakeld,

verschijnt in het informatievenster het ondertitelingssymbool .

>

@)
@)

@)
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Met behulp van de Optie selecteren kunt u onder de optie Ondertiteling de
gewenste ondertiteling kiezen.

Het apparaat kan zowel teletekst-ondertitels als DVB-ondertitels weergeven.
De weergave van de twee soorten ondertitels kan verschillend zijn.

De ondertitels kunnen alleen worden weergegeven als de afzender de
betreffende ata daadwerkelijk uitzendt. Als de zender alleen de ondertitelcode
uitzendt, maar geen data, dan kunnen de ondertitels niet worden weergegeven.

Als u wilt dat uw apparaat automatisch ondertitelde programma's met
ondertitels afspeelt, stelt u uw apparaat in op automatisch ondertitelen. Meer
informatie hierover vindt u in de bedieningshandleiding.



7 SFl-overzicht

@ Overzicht > Tv-lijst Ma 23-04-2018 15:11 <3
Nu+« [IM— Di — Wo = Do = Vr = Za = Zo = »
ZDF HD —— Bares fur Rares
ProSieben The Middle
SAT.1 Auf Streife - Berlin
RTL ——\/erdachtsfélle

ServusTV HD... == Auf Entdeckungsreise - durch E...
mm—— Navy CIS: L.A.
g Seit du da bist
m———— Nachrichten
Berlin - Tag & Nacht
Shopping Queen

Opnieuw zoeken Programma O Jump to Nieuwe DVR-timer fo ot Opties

1. Weergavetijd > geeft het tijdstip van de weer te geven uitzendingen aan.

Tijdbalk > grafische voorstelling van de weergavetijd door een voortgangsbalk.

N

Programmanaam met bijbehorende programmaplaats binnen de actieve
programmalijst.

Voortgangsbalk resp. start-/stoptijd van de weergegeven uitzending.
Huidige datum en tijd.

Uitzendingen van de weergegeven programma's.

v ouoh W

U kunt de pijltoetsen Naar rechts/Naar links gebruiken om de weergavetijd
vooruit of achteruit te verplaatsen.

&

Overeenkomstig met de weergavetijd, wordt de voortgangsbalk in de tijdlijn
ook vooruit of achteruit verplaatst.

> Met behulp van de gele functietoets kunt u direct overschakelen naar de
weergave van de lopende of de volgende programma's en de ingestelde
primetime-tijden.

@ U kunt uw gewenste primetime-tijden in het Menu> Instellingen>
Programmagids instellen.

> Met de pijltoetsen Omhoog/Omlaag kunt u de markering per regel en met de
toetsen Pagina omhoog/omlaag kunt u deze per pagina verplaatsen.

> Als er meer informatie over het gemarkeerde programma beschikbaar is, kunt
u het oproepen en het afsluiten met de knop Info.

> Druk op OK om rechtstreeks naar het gemarkeerde programma te gaan.
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8 Met timer opnemen

Uw apparaat beschikt over de volgende timerfuncties (type timer):

1. DVR-timer

Met deze functie wordt de digitale ontvanger voor de geselecteerde uitzending

in- en uitgeschakeld om tijdens uw afwezigheid op het geselecteerde opslagmedium
op te nemen. Als het apparaat door de DVR-timer is ingeschakeld, wordt dit op het
display aangegeven.

Sommige menu-opties zijn geblokkeerd en kunnen daarom niet opgevraagd of
bewerkt worden. Mogelijk kunnen niet alle programma's opgenomen worden.

2. Videorecorder-timer

Met deze functie wordt de digitale ontvanger voor de geselecteerde uitzending

in- en uitgeschakeld om tijdens uw afwezigheid op een aangesloten videorecorder
op te nemen.

@ Let op: voor het opnemen van programma's van een externe videorecorder
moet u ook deze hiervoor programmeren. Zie hiervoor de gebruiksaanwijzing
van de recorder.

3. Zenderwisseling-timer
Als het apparaat normaal werkt, wordt bij het bereiken van het ingestelde tijdstip de
geprogrammeerde programmaplaats ingesteld.

@ In tegenstelling tot de instelling videorecordertimer, kunt u het apparaat nog
zonder beperkingen blijven bedienen en wordt het toestel na afloop van de
uitzending niet uitgeschakeld.

4. Wektimer
Als uw toestel in stand-by staat, wordt het bij het bereiken van de ingestelde tijd op
de geprogrammeerde programmaplaats ingeschakeld.

@ In tegenstelling tot de instelling videorecordertimer, kunt u het toestel nog
zonder beperkingen blijven bedienen en wordt het niet uitgeschakeld.

5. Serietimer

Om het vinden van om programma's gemakkelijker te maken, kunt u de gegevens
van programma's die voor de SFl gemarkeerd zijn, met behulp van begrippen
doorzoeken.

De seriéle timerfunctie genereert automatisch en continu DVR-timers voor de
gevonden uitzendingen. Het genereren van de timers wordt ook na het updaten
van de SFl-gegevens voortgezet. Hierdoor vervalt het herhaaldelijk handmatig
programmeren van timers, bijv. om de afleveringen van een tv-serie op te nemen.
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Om ook daadwerkelijk alleen automatische DVR-timers voor de gewenste
uitzendingen te genereren, moet u de instellingen zo gedetailleerd mogelijk
maken. Anders kan het aantal gegenereerde timers erg groot worden.

Door de automatische generatie van de DVR-timers kunnen deze met andere
timers overlappen, waardoor niet alle timers kunnen worden uitgevoerd.

Bij het genereren van de serietimer worden ook de instellingen voor de voor-
en nalooptijd plus Perfect Recording meegenomen. Meer informatie hierover
in de bedieningshandleiding.

Let op!!!
Zorg ervoor dat het apparaat de tijd heeft ingelezen. Deze wordt tijdens gebruik

in het

informatievenster weergegeven. Als dit niet het geval is, laat u uw toestel

ongeveer 30 seconden op een bepaalde zender ingeschakeld staan, zodat de tijd
ingelezen wordt.

9 Functies kiezen

> Door op de toets NAV (navigator/functie kiezen) te drukken, wordt het
navigatiemenu (NAV-menu) geopend en kan de gewenste functie worden
gekozen.
NAV - Meni
Radio
D Filme / DVR
N Musik
Bilder
Zurlck
> Markeer met behulp van de pijltoetsen Omhoog/Omlaag de functie die u wilt
opvragen.
TV: TV-weergave: weergave van de tv-programma's.
Radio: Radio-modus: weergave van de radioprogramma'’s. Internetradio.
Films/DVR: Films-/DVR-navigator: videobestanden opvragen die op de via
de USB-ingang aangesloten apparaten zijn opgeslagen.
Muziek: Muzieknavigator: muzieknummers opvragen die op de via de USB-
ingang aangesloten apparaten zijn opgeslagen.
Foto's: Beeldnavigator: foto's opvragen die op de via de USB-ingang
aangesloten apparaten zijn opgeslagen.
> Bevestig met OK om de gemarkeerde functie te kiezen.
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10 Opslagmedium kiezen

Als tijdens de lopende tv- of radiomodus een opslagmedium wordt aangesloten,
verschijnt een selectievenster met mogelijke bedieningsopties:

Following storage volume has
been detected:

BUFFALO: FAT_2FB5S
(terug)

Which action should be
performed?

Play music

Play pictures

Select as recording volume
Terug

Volume (980 MB)

> Selecteer Films afspelen om over te schakelen naar het afspelen van films
voor dit opslagmedium.

> Selecteer Muziek afspelen om over te schakelen naar het afspelen van muziek
voor dit opslagmedium.

> Selecteer Afbeeldingen weergeven om over te schakelen naar het afspelen
van afbeeldingen voor dit opslagmedium.

> Selecteer Als opnamemedium selecteren als u dit nieuwe opslagmedium als
opnamemedium wilt gebruiken.

@ Deze selectie overschrijft de instelling onder Menu> Films-DVR/MUZIEK/
Foto's beheren > Instellingen opname media of kan hier op elk moment
weer worden gewijzigd.

> Met Terug verlaat u het selectievenster en keert u terug naar de laatste
weergave zonder instellingen te wijzigen.

11 DVR-modus

Dankzij de Digital Video Recorder (DVR) -functie hebt u voor de opname van een
uitzending geen extern opnameapparaat (zoals een video- of dvd-recorder) meer
nodig om een programma op te nemen, omdat u hiermee op een aangesloten USB-
geheugen kunt opnemen.

De opnamecapaciteit is daarbij afhankelijk van het datavolume van het
uitzendmateriaal en van de grootte van het opslagmedium (USB-geheugen).

@ Bij de opname worden, indien uitgezonden, behalve de eigenlijke audio-
en videogegevens extra geluidskanalen, teletekstgegevens en ondertitels
geregistreerd. Deze kunt u vervolgens tijdens de weergave opvragen.
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111 DVR-opname

@ Voordat u met een DVR-opname begint, moet u onder Menu> Films DVR/
MUZIEK/Foto's beheren> Instellingen opnamemedium vastleggen welk
opslagapparaat moet worden gebruikt als opnamemedium.

Voor DVR-opnamen zijn de volgende opnamemodi beschikbaar:

1. Onmiddellijk opnemen
Kies dit type opname om de nu lopende uitzending met een druk op de knop
onmiddellijk op te nemen.

2. Timergestuurde opname

Met deze functie wordt de digitale ontvanger voor de geselecteerde uitzending in- en
uitgeschakeld om tijdens uw afwezigheid op het geselecteerde opslagmedium op te
nemen. De timer kan handmatig of automatisch met de met de SFI-functie worden
geprogrammeerd.

3. Timeshift-opname
Met de timeshift-opname is het mogelijk om uitgesteld televisie te kijken. Zo kunt u,
terwijl de opname nog loopt, deze al met vertraging weergeven.

@ De DVR-opnamefuncties zijn altijd alleen met het momenteel ingestelde
station mogelijk. Gelijktijdige opname/timeshifting van één station en
weergave van een ander station (dubbele modus) is niet mogelijk.

@ Het opnemen van programma's kan worden geblokkeerd door de programma-
aanbieder. In dit geval ontvangt u een bericht op het scherm dat de
uitzending om licentieredenen niet kan worden opgenomen.

11.1.1 Onmiddellijk opnemen
11.1.1.1 Opnemen handmatig starten
Mogelijkheid 1

Schakel het programma in waarop de uitzending bezig is die u wilt opnemen.

Druk op de toets Opnemen om de lopende uitzending op te nemen.

E]\/ \

Terwijl de opname loopt, wordt de uitzending nog steeds op het beeldscherm
weergegeven. Bij het starten van de opname wordt dit aangegeven door een
opmerking in het informatievenster.

> Druk op de toets Pauze/weergeven om de weergave van de lopende
uitzending op een bepaald punt stop te zetten.

@ Terwijl de opname op de achtergrond start, verschijnt een stilstaand beeld op
het beeldscherm.
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Druk nogmaals op de toets Pauze/weergeven om de weergave van de
uitzending op dit punt weer te hervatten.

U ziet de uitzending nu met een tijdsverschil t.ov. de live-uitzending
(timeshift), terwijl de lopende uitzending op de achtergrond nog steeds wordt
opgenomen.

Mogelijkheid 2

>

Als u het bekijken van een uitzending bijv. vanwege een telefoongesprek of
iets dergelijks moet onderbreken, kunt u door de toets Pauze/weergeven in
te drukken de weergave van deze uitzending stopzetten en tegelijkertijd de
opname van de lopende uitzending starten.

Terwijl de opname op de achtergrond start, verschijnt een stilstaand beeld op
het beeldscherm.

Druk nogmaals op de toets Pauze/weergeven om de weergave van de
uitzending op dit punt weer te hervatten.

U ziet de uitzending nu met een tijdsverschil t.o.v. de live-uitzending
(timeshift), terwijl de lopende uitzending op de achtergrond nog steeds wordt
opgenomen.

11.1.1.2 Opnemen handmatig beéindigen

>

42

Druk op de toets Stop. U wordt nu gevraagd of u de opname wilt opslaan of
wissen.

Opname beéindigen

Wilt u de opname opslaan

# of verwerpen?

Verwerpen
Terug

Opnamemedium ===

Kies Opslaan om de opname op te slaan, Verwerpen om de opname niet op
te slaan, of Terug om de opname door te laten gaan.



11.1.1.3 Opnemen automatisch beéindigen

Mogelijkheid 1

> Na drukken op de toets Aan/Stand-by verschijnt een keuzevenster waarin u
wordt gevraagd wat er met de lopende opname moet gebeuren.

Deze opname heeft geen
eindtijd. Wilt u de
opname beéindigen, de
lopende uitzending
geheel opnemen of zelf
een eindtijd bepalen?

* Opname beéindigen

+ The Middle (tot 15:12)
+ 1/2 uur (tot 15:22)
+ 1 uur (tot 15:52)

+ 1 1/2 uur (tot 16:22)
+ 2 uren (tot 16:52)

+ 3 uren (tot 17:52)

Terug

Opnamemedium =——— 26 %

\%

Selecteer de regel met de gewenste actie.

@ Als u Opname beéindigen hebt geselecteerd, wordt u nu gevraagd wat er
met de opname moet gebeuren.

@ Als u de programmatitel of een van de opgegeven tijden hebt geselecteerd,
zal de ontvanger het huidige programma volledig opnemen of tot de
geselecteerde tijd en vervolgens overschakelen naar de stand-by. Het scherm
wordt onmiddellijk na de selectie uitgeschakeld.
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Mogelijkheid 2

> Door op de toets Opnemen te drukken wordt een venster met de beschikbare
functies geopend.

Merkpunten en eindtijd
opname instellen

Merkteken instellen

+ The Middle (tot 15:12)

# + 1/2 uur (tot 15:16)

+ 1 uur (tot 15:46)
+ 1 1/2 uur (tot 16:16)
+ 2 uren (tot 16:46)
+ 3 uren (tot 17:46)

Terug

Opnamemedium ===

> Kies bijv. +1 uur om de ontvanger gedurende deze tijd het programma te laten
opnemen waarna vervolgens het opnemen automatisch wordt gestopt.

11.1.2 Met timer opnemen

Met de DVR-timers kunt u tijdens uw afwezigheid programma's automatisch

op een aangesloten opnamemedium opnemen. Bovendien beschikt uw ontvanger
over een programmawissel-timer. Met betrekking tot de programmering verschillen
deze soorten timers alleen in de indicatie van het overeenkomstige timertype. U kunt
de timers zoals in dit hoofdstuk beschreven zowel handmatig als met behulp van de
SFI-functie programmeren.

@ Zorg ervoor dat het apparaat de tijd heeft ingelezen. Dit wordt in het
informatievenster aangegeven. Als dit niet het geval is, laat u uw apparaat
ongeveer 30 seconden op een bepaalde zender ingeschakeld staan zodat de
tijd wordt ingelezen.

11.1.3 Timeshift-functie

Bij de timeshiftfunctie wordt van de mogelijkheid gebruik gemaakt dat de weergave
en opname tegelijk plaats kunnen vinden. Hierdoor is het mogelijk om op een later
tijdstip televisie te kijken. Zo kunt u het begin van de opname al bekijken en daarbij
bepaalde opgenomen passages (bijv. reclameblokken) overslaan. Tegelijkertijd wordt
het livesignaal van de uitzending verder opgenomen. (zie volgende voorbeelden)
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Voorbeeld: reclameblokken overslaan

U wilt een programma bekijken zonder vervelende onderbrekingen door
reclame?

Met de DVR kunt u eenvoudig de opgenomen reclameblokken overslaan.

Tijd
EEEEEEEEEE AERE EEEE EEEE NN N
T T 1 -
[ 5 5 = 1
DVR-opname Utzen- [f9Y Uttzen- JiY Uitzen- IR Utzen-j [ Onderbrekingen door reclame
ding ding ding ding i
1
i
!
DVR-weergave Uitzending >'

Voorbeeld: getimede weergave

U hebt de start van de Formule 1-race gemist.

Geen probleem! De DVR laat u de race zien op het moment dat u wilt terwijl
deze doorgaat met opnemen

Tiid

EEEEEE RN NEEN vl loay
-

DVR-opname Start/Formule 1/Stop>i
i
DVR-weergave Start/Formule 1/Stop >-

11.1.4 Timeshiftfunctie starten

> Druk op de knop Pauze/weergeven. De weergave van de uitzending wordt
gestopt en tegelijk wordt de opname van de lopende uitzending gestart.
Terwijl de opname op de achtergrond start, verschijnt een stilstaand beeld
met een verwijzing rechtsboven in beeld evenals in het informatievenster op
het beeldscherm.

> Druk nogmaals op de toets Pauze/weergeven om de weergave van de
uitzending op dit punt weer te hervatten.

@ U ziet de uitzending nu met een tijdsverschil t.ov. de live-uitzending
(timeshift), terwijl de lopende uitzending op de achtergrond verder wordt

opgenomen.

> Om naar een bepaald punt van een lopende opname te gaan, kunnen de
functies Weergeven, Pauze evenals snel spoelen en de jogshuttle worden
gebruikt.

> Door op de toets Info te drukken, wordt het informatievenster met een

voortgangsbalk afgebeeld die de weergave- en opnameduur aangeeft.
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11.1.5 Markeringen aanbrengen tijdens een opname

> Door tijdens een opname op de toets Opnemen te drukken wordt een venster
met de ter beschikking staande functies geopend.

Merkpunten en eindtijd
opname instellen

Merkteken instellen

+ The Middle (tot 15:12)

# + 1/2 uur (tot 15:16)

+ 1 uur (tot 15:46)
+ 1 1/2 uur (tot 16:16)
+ 2 uren (tot 16:46)
+ 3 uren (tot 17:46)

Terug

Opnamemedium =————— 24 %

> Als u de optie Merkteken instellen selecteert, wordt op de huidige positie een
markering gezet.

@ U kunt tijdens het afspelen en in het menu DVR-opnamen bewerken ook
handmatig of automatisch markeringen plaatsen, indien het automatisch
markeren van programma's is ingeschakeld.

11.2 DVR-weergave

De DVR-navigator kan op de volgende manieren worden opgevraagd. Al naar gelang
u de tv of radio gebruikt, verschijnt daarbij een lijst met de op een aangesloten USB-
opslagmedium aanwezige tv- of radio-opnamen.

NAV > Films / DVR

VABUFFALO: FAT_2FBS5 (terug)/Eigen video-opnamen/ -/0

55 %

o Opties

@ Bekijk hiervoor in ieder geval de aanwijzingen en instellingen voor het
algemene en gebruikersafhankelijke kinderslot in uw bedieningshandleiding.
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@ Met de toets Info kunt u de uitzendingsinformatie weergeven en door
nogmaals indrukken weer verbergen.

> De weergave van een opname wordt gestart door deze te markeren en
vervolgens met OK te bevestigen.

11.2.1 Vanuit de tv-modus

> Druk terwijl u de tv gebruikt, op de toets Stop/DVR om direct naar de DVR-
navigator te gaan.

of

> Open door op de toets OK te drukken de programmalijstennavigator en ga
met de toets Stop/DVR naar de DVR-navigator.

of

> Kies in de Functie kiezen de optie Films/DVR.

> Open nu op het ingestelde opnamemedium de map Eigen opnamen.

11.2.2 Vanuit de weergave van een lopende / beschikbare DVR-opname

> Open de DVR-navigator met de toets OK.

of

> Kies in de Functie kiezen de optie Films/DVR.

> Open nu op het ingestelde opnamemedium de map Eigen opnamen.

11.2.3 Pauze/Stilstaand beeld

> Om de weergave van een uitzending stop te zetten (stilstaand beeld), drukt u
tijdens de weergave op de toets Pauze/weergeven.

> Druk opnieuw op de toets Pauze/weergeven om de weergave vanaf
hetzelfde punt te hervatten.
11.2.4 Snel vooruit- en terugspoelen

Om een bepaald punt in een opname te bereiken, beschikt de DVR over de functies
snel voor- en achteruit spoelen.

> Druk tijdens de weergave op de knop Vooruitspoelen of Terugspoelen. De

tekst “Vooruitspoelen®»" of “Terugspoelen<<«” verschijnt. De opname wordt
nu met 4-voudige snelheid in de gekozen richting weergegeven.

> Door opnieuw op de toets Vooruitspoelen of Terugspoelen te drukken,
wordt de snelheid 16 maal versneld. De tekst “Vooruitspoelen®»»»" of
“Terugspoelen<<««" verschijnt.

47



> Als u opnieuw op Vooruitspoelen of Terugspoelen drukt, wordt de
snelheid tot 64-voudig verhoogd. De tekst “Vooruitspoelen»»»»" of
“Terugspoelen< <<« verschijnt.

> Door opnieuw op de toets Vooruitspoelen of Terugspoelen te drukken, kunt
u in stappen van 10 minuten vooruit of terug springen.

> Als het gezochte punt van de opname is bereikt, kunt u met de toets Pauze/
weergeven weer naar de normale weergave teruggaan.

11.2.5 Markeringen plaatsen

> Spoel zoals hierboven beschreven naar het punt van de opname waar een
markering moet worden aangebracht.

> Door op de toets Opnemen te drukken, wordt op het gekozen punt een
markering geplaatst.

@ U kunt tijdens een opname en in het menu DVR-opnamen bewerken ook
handmatig of automatisch markeringen plaatsen, indien het automatisch
markeren van programma's is ingeschakeld.

11.2.6 Naar markeringen springen

U kunt tijdens het afspelen rechtstreeks naar de locaties van de opname waarop
u de markeringen hebt ingesteld gaan.

> Kies met behulp van Optie selecteren onder de optie Merkteken het
merkteken om naar het gewenste punt van de opname te springen.

11.2.7 Weergave stoppen

> Druk op de knop Stoppen om het afspelen te stoppen. De weergave wordt
beéindigd en de ontvanger keert terug naar normale weergave. Hierbij
"onthoudt" de ontvanger het punt van de opname waar u het afspelen hebt
onderbroken. Als u de weergave van deze opname opnieuw start, wordt hij
automatisch voortgezet op het punt waarop u hem eerder hebt stopgezet.

12 Coderingssysteem

Via dit menu-item gaat u naar de submenu's van de geplaatste smartcard en de Cl/
Cl+ module.

> Ga naar het Hoofdmenu> Coderingssysteem.

> Selecteer de ingevoegde CI/Cl+ module of smartcard om het submenu te
openen en de instellingen door te voeren.

@ De weergegeven submenu's en instellingsopties worden door de module of
smartcard klaargezet en kunnen daarom verschillen.
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CAM-MHEG autostart

Als er een CAM-MHEG-toepassing beschikbaar is voor een zender, kan deze
automatisch worden gestart.

> Stel hiervoor de CAM-MHEG autostart in op aan of schakel de functie uit.

Pincode invoeren

Hier kunt u een pincode invoeren voor de betreffende Cl-gleuf/smartcard. Deze
pincode is nodig om DVR-opnamen met ouderlijk toezicht te ondersteunen.

Deze instelling is alleen beschikbaar als deze functie wordt ondersteund door
uw CI/Cl+ module/smartcard.

Cl/Cl+ modules handmatig initialiseren

> Door op de groene functietoets Cl Reset te drukken, kunnen de geplaatste
Cl/Cl+ modules handmatig worden geinitialiseerd.

13 ISI-mode

Talloze functies en veel toegevoegde waarde maken televisie met TechniSat een

tot fantastische en complexe beleving met uitgebreide mogelijkheden. De ISI-modus
vermindert deze verscheidenheid aan opties en is daarom ideaal voor kinderen of
ouderen die zich onzeker voelen over de vele aanpassingsmogelijkheden bij het
bedienen van het apparaat. Als de modus is geactiveerd, kan er niets meer per
ongeluk met de afstandbediening versteld worden. Tegelijkertijd geeft de ISI-modus
de vereenvoudigde programma-informatie op het scherm voor mensen met een
slecht gezichtsvermogen in een extra groot lettertype weer en toont naar wens een
goed leesbare digitale tijdweergave.

> Activeer de ISI-modus onder Hoofdmenu > Instellingen > Speciale functies >
OSD > ISI-modus.

@ In de actieve ISI-modus zijn de volgende functies nu gedeactiveerd:
- Automatische updates
- Films/DVR/Muziek/Afbeeldingen
- SFI/Timer
- UPnP-renderer

@ De toegang tot verschillende menu's is ook geblokkeerd, maar de
menutoegang om de ISI-modus te deactiveren blijft behouden.

@ De ISI-modus kan ook worden gebruikt met de voor de ISI-modus
geoptimaliseerde IsiZapper-afstandsbediening. Zie ook paragraaf 2.8
(optionele IsiZapper-afstandsbediening).
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13.1 Toestel aan-/uitzetten (ISI-modus)

> Als het toestel in stand-by staat, kunt u het aanzetten met behulp van de
toets Aan/Stand-by van de afstandsbediening of van het apparaat.

> Als het toestel in werking is, kunt u het in stand-by zetten door op de toets
Aan/Stand-by te drukken.

13.2 Programma kiezen (ISI-modus)

13.2.1 Met behulp van de toetsen Programma omhoog/omlaag

> Schakel de programma's met behulp van de pijltoetsen Omhoog/Omlaag van
de ontvanger of met de toetsen Programma +/- van de afstandsbediening
telkens een programmaplaats omhoog of omlaag.

13.2.2 Met behulp van de cijfertoetsen

> Voer met behulp van de cijfertoetsen het gewenste programmanummer in.
Voorbeeld:
1 voor programmaplaats 1
1,dan 4 voor programmaplaats 14
2 dan 3,dan 4 voor programmaplaats 234
1, dan 5, dan 6 dan 7 voor programmaplaats 1567

Als u meercijferige programmanummers invoert, hebt u steeds nadat u een toets
indrukt ongeveer 3 seconden de tijd om de invoer te voltooien.

Als u alleen een nummer van €én, twee of drie cijfers wilt invoeren, kunt u het
overschakelen versnellen door het laatste cijfer langer ingedrukt te houden of door
op de knop OK te drukken.

13.2.3 Met behulp van de navigator (programmalijst)

> Druk op de toets OK.

Nu verschijnt de programmalijstnavigator. In tv-modus verschijnen alleen
tv-, en in radiomodus alleen radiozenders. Het momenteel ingestelde
programma is gemarkeerd.

i L8
Onav-1v

vA Liste

5 RTL
6 ServusTV H...
7 kabel eins

9 N24
10 RTL2
11 SIXX
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Nu kunt u met de pijltoetsen Omhoog/Omlaag, met de toetsen Pagina
omhoog/omlaag of met de cijfertoetsen het gewenste programma
markeren.

Door op de toets OK te drukken, wordt het gemarkeerde programma
ingesteld.

13.3 Tussen tv/radio schakelen

>

@)

Druk op de O-toets om het NAV-menu te openen.

NAV - Menu

Radio

Zuriick

Nu kunt u de pijltoetsen Omhoog/Omlaag gebruiken om de gewenste
bedieningsmodus TV of Radio of bijv. Terug te markeren om het menu af te
sluiten.

Druk op OK om uw keuze te bevestigen en naar de geselecteerde
bedieningsmodus over te schakelen.

Het toestel schakelt over naar het laatst ingestelde programma.

13.4 Volume instellen (ISI-modus)

U hebt de mogelijkheid om het volume van de digitale ontvanger te regelen. Dit
vereenvoudigt het gebruik van de ontvanger, omdat u zo alle belangrijke functies
met een afstandsbediening kunt bedienen en zelden de afstandsbediening van uw
tv hoeft te gebruiken.

>

@)

@)
@)

Zet het volume van uw tv-toestel met behulp van de tuimelschakelaar
Volume+ harder en met de tuimelschakelaar Volume- zachter.

Tijdens de volume-instelling verschijnt de weergave van het momenteel
ingestelde volume bovenaan in het scherm.

leise m————— Ut

Na het aanzetten van de digitale ontvanger wordt het geluid met het laatst
ingestelde volume weergegeven.

De volumeregelaar en de mute-schakelaar regelen ook de digitale audio-
uitgangen (niet met de instelling bitstream) of dempen deze.

13.4.1 Mute

>

Door op de toets Geluid aan/uit te drukken, wordt het geluid uit- en door
opnieuw op deze toets te drukken weer aangezet.
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@ Gedurende de tijd dat het geluid uit staat, wordt het symbool
rechtsboven in het beeldscherm weergegeven.

13.5 Teletekst (ISI-modus)

Uw toestel kan teletekstinformatie weergeven van programma's die teletekstdata
meezenden.

13.5.1 Teletekst inschakelen
> Door op de toets Teletekst te drukken, wordt de teletekst ingeschakeld.
13.5.2 Pagina kiezen

> Voer met de cijfertoetsen O tot 9 het nummer van de gewenste
teletekstpagina van drie cijfers in.

@ Uw invoer wordt in de linkerbovenhoek van het scherm weergegeven.

Omdat de teletekstpagina's niet allemaal tegelijkertijd door de afzender
kunnen worden verzonden, kan het enkele seconden duren voordat de pagina
wordt weergegeven. Dit gebeurt wanneer de gevraagde pagina, bijv. door

de teletekstoproep direct na het wijzigen van het station, nog niet in het
geheugen kon worden ingelezen.

13.5.3 Subpagina's teletekst

Als er teletekst-subpagina's op een gekozen teletekstpagina beschikbaar zijn, dan
verschijnt links naast de teletekst een mededeling met de al geladen subpagina's.
Zodra een nieuwe subpagina beschikbaar is, wordt deze automatisch
weergegeven.

> Om een bepaalde subpagina weer te geven, drukt u op de toets OK. De
kolom aan de linkerrand van het beeldscherm wordt actief. De al ingelezen
subpagina's worden weergegeven.

> Kies met de pijltoetsen Omhoog/Omlaag de gewenste subpagina.
> De weergave van bepaalde subpagina's wordt afgesloten door op de toets OK
te drukken.

13.5.4 Gemengde modi

> Door opnieuw op de toets Teletekst te drukken wordt de dubbelfunctie
ingeschakeld. Hierbij worden de teletekst en het tv-beeld over elkaar heen
weergegeven.

13.5.5 Teletekst afsluiten

> Door op de toets Teletekst te drukken, keert u terug naar de normale modus.
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14 Software-update via USB-interface

U kunt de software van het apparaat via de USB-aansluiting bijwerken.

@)
@)

AV

& B

&

Om de software-update via de USB-interface te kunnen realiseren, moet
u eerst de geactualiseerde software van de TechniSat-homepage (www.
technisat.de) worden gedownload.

De update kan worden uitgevoerd met normale USB-flashsticks, die in FAT32-
indeling zijn geformatteerd.

Kopieer nu het softwarebestand naar de USB-stick.

Wanneer u alleen een enkele update wilt uitvoeren, kopieert u nu eveneens
het bestand singleupdate of voor meerdere updates het bestand autoupdate
naar de USB-stick.

De bestanden singleupdate of autoupdate mogen geen bestandsextensie
hebben. Houd ook rekening met uw mapinstellingen op de pc om
bestandsextensies te verbergen.

Op de USB-stick mogen zich geen verschillende softwarebestanden bevinden.
Bovendien mogen ook de bestanden "autoupdate" en "singleupdate" niet
tegelijkertijd aanwezig zijn.

Schakel de ontvanger nu in stand-by en steek de USB-stick in de USB-poort
van de ontvanger. Zet de ontvanger nu aan.

Het updateproces wordt nu in de volgende stappen weergegeven.
-Het bericht "Software laden uit het datageheugen" verschijnt

-Vervolgens verschijnt een voortgangsbalk die het laden van de software
toont.

Wanneer de update is voltooid, verschijnt het tv-beeld weer. De ontvanger kan
nu worden in stand-by worden gezet en de USB-stick kan worden verwijderd.

De update mag op geen enkel moment worden onderbroken door het
verwijderen van de USB-stick of door het verbreken van de stroomvoorziening,
omdat dit storingen in het apparaat tot gevolg kan hebben.
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15 Problemen oplossen

Storing

Mogelijke oorzaak

Oplossing

afstandsbediening
werkt niet

Onjuiste
Afstandsbedieningscode
ingesteld

Correcte
afstandsbedieningscode
instellen

Batterijen zijn leeg

Batterijen verwisselen

Div. programma's worden
niet in de programmalijst
getoond

Onjuiste programmalijst
gekozen

Andere programmalijst
kiezen

Geluid OK, geen beeld

Radio-modus opgeroepen
en radio-
achtergrondbeeld

is uitgeschakeld

Instelling controleren

Beeld niet compleet
zichtbaar of vervormd

Beeldformaat niet goed
ingesteld

Beeldformaat controleren

Verkeerde
beeldweergave/
zoom geselecteerd

Beeldweergave/zoom
in het menu controleren

Zoominstelling
controleren

Geen beeld, geen geluid,
display brandt niet

Geen netspanning

Voedingsadapter en
stekker controleren

Geen beeld via HDMI

Onjuist HDMI-
geluidsformaat
gekozen

HDMI-geluidsformaat
controleren

Geen geluid of verkeerd
geluid te horen

Dolby Digital is actief
of verkeerde audiotaal is
geselecteerd

Instelling in het menu
controleren

Dolby Digital-/
taalselectie controleren

Geen ontvangst bij
programma's, die eerder
in orde waren

Schotel versteld of defect

Schotel controleren

Programma wordt op
andere transponders
verzonden

Naar zenders zoeken

Programma wordt niet
meer uitgezonden

Geen
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In het beeld ontstaan

af en toe vierkante
blokjes.

Af en toe schakelt het
apparaat over op
stilstaand beeld, geen
geluid. Scherm af en toe
zwart met de Melding
“geen signaal”.

Hevige regen of sneeuw

Schotel van sneeuw
vrijmaken

Schotel verkeerd gericht

Schotel opnieuw uitrichten

Schotel op de
ontvangstlocatie te klein

Grotere schotel
gebruiken

Er staat een obstakel
tussen schotel en
satelliet (bijv. een boom)

Schotel met “vrij zicht”
monteren

Geen beeld, geen geluid,
Display brandt

Kortsluiting in de LNB-
leiding

Toestel uitzetten,
kortsluiting verhelpen,
Apparaat weer aanzetten

Defecte of ontbrekende
kabelverbinding

Alle kabelverbindingen
controleren

Defecte LNB

LNB vervangen

Verkeerde buitenantenne
op de ontvanger ingesteld

Instelling corrigeren

Antenne kan niet
worden gedraaid

Motor niet DISEqC 1.2
conform

Geschikte motor
gebruiken

Teksten kunnen bijv. in de
informatievenster of
SFlplus detailinformatie
op enige afstand slecht
gelezen worden

Lettergrootte staat op
"klein" ingesteld

Lettergrootte corrigeren

Apparaat maakt geen
verbinding met het
netwerk

Verkeerde
netwerkconfiguratie

netwerkconfiguratie
controleren

Netwerkkabel niet
juist aangesloten

Netwerkverbinding
controleren

Netwerkverbinding niet
toegestaan

Netwerkverbinding
onder Speciale functies>
Netwerk toestaan.

Geen DVR-opname
meer mogelijk

Gekozen
opslagmedium is vol

Bestaande opname(s)
wissen

Ander opslagmedium
aansluiten en instellen

Wissen van DVR-
opnamen is niet
mogelijk

File-systeem van het
opslagmedium is
beschadigd

Opslagmedium
controleren
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DVR-opnamen worden
niet getoond

Gekozen opslagmedium is
niet aangesloten.

ingestelde opslagmedium
aansluiten

Instelling van het
opslagmedium
corrigeren

Het apparaat kan niet
worden bediend, niet in-
of uitgeschakeld worden

Defecte gegevensstroom
-> apparaat geblokkeerd

Aan/Stand-byknop op de
afstandsbediening
ongeveer 5 seconden
ingedrukt houden.

Netstekker gedurende
ca. 5 seconden eruit
trekken, vervolgens het
apparaat weer aanzetten

Flash-reset uitvoeren:

Let op!

Daarbij gaan alle

persoonlijke instellingen

verloren en het

apparaat start met

fabrieksinstellingen

> Stekker uit het apparaat
verwijderen

> Stand-by en pijltoets
op het apparaat tegelijk
indrukken en ingedrukt
houden.

> Bij ingedrukte stand-
by en pijltoets op de
stekker weer erin steken

> Knoppen ca. 5 sec.
ingedrukt houden en
dan beide knoppen
loslaten. Op het display
verschijnt de melding
“FLAS",

USB-apparaat wordt niet
herkend

USB-apparaat is
in het verkeerde
bestandssysteem
geformatteerd

USB-apparaat in het
bestandssysteem
FAT32 formatteren

Apparaat gaat
zomaar na een
bepaalde tijd uit

Auto stand-byfunctie is
ingeschakeld

Auto stand-by-instelling
controleren en evt.
uitschakelen.
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16 Juridisch

Uw toestel draagt het CE-keurmerk en voldoet aan alle vereiste EU-normen.
Wijzigingen en drukfouten voorbehouden. Laatste wijziging: 06/18.
Kopiéren en reproductie uitsluitend met toestemming van de uitgever.
TechniSat en TechniStar S6 zijn geregistreerde handelsmerken van

TechniSat Digital GmbH
TechniPark
Julius-Saxler-Str. 3
D-54550 Daun/Eifel
www.technisat.de

Dit product is getest op kwaliteit en wordt met de wettelijke garantieperiode
van 24 maanden vanaf de datum van aankoop geleverd.
Bewaar de factuur als aankoopbewijs.
Neem voor garantieclaims contact op met de dealer van het
product.
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TechniSat verklaart hierbij dat de radio-installatie TECHNISTAR S6 aan de
richtlijn 2014/53/EU voldoet.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring
is op het volgende webadres beschikbaar:

http://konf.tsat.de/?ID=11562

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio and the
double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.
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Navod k pouziti

TECHNISTAR 56
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Predmluva

Vazena zakaznice, vazeny zakazniku,

Srdecné Vam blahoprejeme, ze jste se rozhodli pro satelitni digitalni prijimac
TECHNISTAR od TechniSatu.

Predkladany navod k pouziti Vam ma pomoci poznat a optimalné vyuzivat rozsahlé
funkce Vaseho nového digitalniho prijimace. Pomohou Vam pfi Ucelu priméfeném
bezpecném pouzivani Vaseho digitalniho pfijimace.

Vztahuji se na kazdou osobu, ktera pfijimac montuje, pfipojuje, obsluhuje, Cisti nebo
likviduje. Uschovejte si tento kratky navod pro pozdéjsi nalistovani na bezpecném
miste.

Funk¢ni rozsah Vaseho pristroje se bude neustale rozsirovat diky aktualizacim jeho
software. Timto se mohou pfipadné objevit nové postupy obsluhy pfistroje, které v
tomto navodu nejsou vysvétleny, respektive se mUze obsluha jiz stavajicich funkci
zménit. Z tohoto dlvodu by jste méli ¢as od ¢asu navstivit domovskou stranku
TechniSatu, abyste si stahli v soucasné dobe aktualni Navod k pouziti.

Prejeme Vam mnoho radosti s Vasim
Technisat TECHNISTAR!

Vas

TechniSat Team



1 Vyobrazeni

Casova¢ vypnuti

Vypnuti zvuku

|—

MUTE

1

Ciselna tla¢itka

—

7
PORS

Zaznam

Stop / DVR

Pretaceni zpét

—

Tlacitka Sipek

SFI

O stranku nahoru

Zpét

Opc¢ni volby

Program + / -

Funk¢ni tlacitka
| Menu

Casovac¢

Videotext

Zastaveni obrazu
Jog Shuttle

B - 2

o S

Zapnuti/Standby

\
SAT1 \\6AT2 o TV

B O

Kod DO

SLEEP CODE

2 3
ABC

0EF

5. 6
" o

Provoz TV / Radio

Pretaceni vpred

DVR

Pauza/Prehravani

O stranku dolu

Info

oK

Hlasitost +/-

Volba funkce

Q

Zoom / Format

Kanal audia

PiP

HDMI

TechniSat




Celni panel
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TechniSat

TECHNISTAR S6

Zapnuto / Standby
Tlacitko OK (volba, vyvolani seznamu programu / pouze)

Tlacitka Sipek nahoru/dolu a nalevo/napravo (program +/-, hlasitost +/-,
navigace v menu / pouze)
Displej

Celni odklapé&ci dvitka pro $térbinu modulu CI/Cl+ a ¢te¢ku karet Smart



Zadni panel

8
9
10
1
12
13
14

LNB Sox PR

K 2.0A

C€E DC 13/18V g HDIMI (max)

A A max 600mA = S/PDIF  ©-G©
E e S | © wo
eetmeaon| 2 0 = e
ouT

ETHERNET usB HDMI ouT POWER

TTITILE

Vstup LNB (DC 13/18 V, max. 600 mA)
pripojeni sité (Ethernet)

USB vstup

Vystup HDMI

Vystup A/V (analogové audio a video)*
Vystup S/PDIF (digitalni audio)
Pripojeni napajeni (DC 12 V, 2 A)

* Specificka adaptérova sada cisla vyrobku 0000/3649

Oteviena celni odklapéci dvirka (uchopit po strané a vyklopit dolu):

Smartkarta Modul CI/Cl+ Vysouvaci tlacitko

Smartkartu vlozit do stérbiny zlatymi kontakty dopfedu a oto¢enymi smérem
dolu.

Pro vysunuti zasunutého modulu CI/Cl+ stisknout vysouvaci tlac¢itko a modul
odebrat.




2 . Prosim precist jako prvni

Predtim nez pristroj pripojite a uvedete do provozu, prekontrolujte napred dodavku
na uplnost a seznamte se s bezpecnostnimi pokyny.

V rozsahu dodavky TECHNISTAR je obsazeno:

1 digitalni pfijimac,

1 kratky navod ,

1 dalkové ovladani, baterie (2 ks 1,5 V mikroclanky)

1 zasuvkovy napajec .

1 kabel HDMI
2.1 Ucelu pfiméfené pouzivani
TDigitalni satelitni pfijimac slouzi pro pfijem digitalnich satelitnich program0 v
soukromém sektoru.
Je urcen vylucné k tomuto Ucelu. Dbejte vSech informaci tohoto kratkého navodu,
obzvlasté bezpecnostnich pokynt. Jakékoliv jiné pouziti plati jako ucelu pfistroje
nepfimérené a mlze vést k vécnym skodam nebo dokonce k poskozeni osob.
Nepfrijimame zadné ruceni za skody, které vzniknou nepfimérenym pouzivanim.

2.2 2 Bezpecnostni pokyny

Pro vasi ochranu byste si méli peclivé procist bezpecnostni opatreni, predtim nez Vas
novy pristroj uvedete do provozu.

Vyrobce neprebira zadnou odpovednost za skody, které vzniknou nepfimérenym
zachazenim a nedodrzenim bezpecnostnich opatreni.

U elektrickych zarizeni se mohou vyskytnout, jeho funkci podminéné svodové
proudy. Tyto jsou, i kdyz mohou byt pocitovany jako lehké brnéni, pfipustné a
nejsou nebezpecné.

Aby se zamezilo témto svodovym proudim, musi se nova instalace, nebo
propojovani ze sité napajenych pfistroju (pfijimag, televizor atd.) provadét
kazdém pripadé v bezproudém stavu tzn. VSechny pristroje musi byt odpojeny
od elektrickeé sité.

- Pristroj smi byt provozovan pouze v mirném klimatickém pasmu.

<-20°C

- TAby se zajistil dostate¢ny priichod vzduchu, postavte pfistroj na rovnou
hladkou podlozku a nepokladejte zadné predmety na viko pfistroje. Zde se
nachazi vetraci stérbiny, kterymi unika teplo z vnitfku pristroje.

- Nestavte na pfistroj zadné hofici predmety, napf. hofici svicky.




Nevystavujte pristroj kapajici, nebo stfikajici vodé a nepokladejte na néj
kapalinou naplnéné predmeéty, napt. vazy. Jestlize do pristroje vnikla voda,
okamzité vytahnéte zastrcku sité a uvédomte servis.

Neprovozovat v blizkosti pristroje zadné tepelné zdroje, které by jej dodatecné
oteplovaly.

Nezasouvat zadné pfedmety do vétracich stérbin.
Nikdy pfristroj neotevirejte. Hrozi nebezpeci urazu elektrickym proudem.
Eventuelni nutny zasah by mél byt provadén pouze vyskolenymi osobami.

V nasledujicich pripadech byste méli pristroj odpojit od sité a pozadat o pomoc
odbornika:

>

>
>
>

sitovy kabel, nebo sitova zastrcka jsou poskozeny
pristroj byl vystaven vihkosti, nebo do né&j vnikla kapalina
pfi podstatnych poruchach funkénosti

pfi zavaznych vnéjsich poskozenich.



2.3 Provozni prestavky

Beéhem bourky, nebo pri delsich provoznich prestavkach (napf. dovolena) by se mél
pristroj odpojit od sité a vytahnout kabel od antény.

Drive nez odpojite pristroj od site, méli byste jej napred pfepnout do stavu Standby a
vyckat, az se na displeji zobrazi aktualni cas, pfipadné se rozsviti ¢ervena dioda LED.

2.4 Dulezité poznamky k obsluze

Pouzitim tzv. ,On Screen Display” (pfekryvani na obrazovce) se zjednodusilo ovliadani
Vaseho digitalniho prijimace a pocet tlacitek dalkového ovladani se zmensil.

VSechny funkce jsou vyobrazeny na obrazovce a mohou byt ovladany pouze nékolika
tlacitky.

Souvisejici funkce jsou zahrnuty v ,MENU". Zvolena funkce je zvyraznéna.Spodni fada
menu predstavuje, jako barevné prouzky, ,funkcni tlacitka®, cervené, zluté, zelené a
modré. Tyto barevné prouzky predstavuji v jednotlivych menu rozlicné funkce, které
vyvolate stiskem, odpovidajicim zpUsobem zbarveného, tlacitka na dalkovém ovladani
(,multifunkeni tlacitka®). Tato ,funkéni tlacitka® jsou ve funkci pouze tehdy, nachazi-li
se v odpovidajicim policku jejich zkracené oznaceni (popis).

Popis tlacitek a pojmy, které se v OSD menu vyskytuji jsou v tomto navodu vytisteny
tucné.

Napovéda: Pokud je k dispozici, tak mize byt v menu zobrazena a posléze vypnuta
stisknutim modrého funkcniho tlacitka.

2.5 15 Dulezity pokyn ohledné ochrany dat

Doporucujeme Vam odstranit pred predanim prijimace do opravy Vasemu prodejci
vSechna datova média respektive datoveé nosice.

TObnova dat neni soucasti provedeni opravy ani udrzbovych praci. TechniSat
neprebira zadnou zaruku za ztratu, nebo poskozeni dat béehem opravy.

2.6 Dalkové ovladani - vymeéna baterii

> Otevrete viko prostoru pro baterie na zadni strané dalkového ovladani lehkym
stlacenim na oznaceném misté a odsunte vicko ve sméru Sipky.

> IVlozte dodané baterie pri respektovani jejich polarity (viditelné oznaceni v
prostoru pro baterie).

> Prostor pro baterie uzavrete.



2.7 Pokyn k ekologické likvidaci

Baleni Vaseho pristroje sestava vylucné z recyklovatelnych materiald. Prosim
odstrante tyto, vyttidéné odpovidajicim zplsobem, do systému tfidéného odpadu.

(A

Tento vyrobek nesmi byt po ukonceni své zivotnosti odstranén do odpadu z
domacnosti, nybrz musi byt predan do sberného mista pro recyklaci elektrickych a
elektronickych pfristroja.

Na toto upozorfuje symbol mmmmzobrazeny na pfistroji, v navodu k pouziti a na
baleni.

Suroviny jsou, odpovidaje jejich oznaceni, znova zhodnotitelné.
Dbejte na to, ze vybité baterie a elektronicky Srot nesmi skoncit v domacim

odpadu, nybrz musi byt likvidovany nalezitym zplsobem (zpétny odbér u prodejce,
nebezpecny odpad).



2.8 8 Opcni prislusenstvi

Opcni dalkové ovladani IsiZapper
IsiZapper (Art. Nr. 0000/3773) je opcni dalkové ovladani, specielné urcené k ovladani
ISI modu (viz bod 13).

[O)
EIN/AUS

2

TechniSat

Adaptérova sada A/V TechniSat
TPro pfipojeni analogovych reprodukénich pristrojd audio/video, pouzijte specifickou
adaptérovou sadu TechniSat s ¢islem Art. Nr. 0000/3649..

TechniSat WLAN Single
TELTRONIC ISIO USB WLAN Adapter (Art. Nr. 0002/3633)
TELTRONIC ISIO TC USB-WLAN Adapter (Art. Nr. 0004/3633)

USB Bluetooth adaptér
(Art. Nr. 0000/3635)

3. Pripojeni DVB prijimace

3.1 Pripojeni k napajeci siti

Digitalni pfijima¢ mUze byt k elektrické siti pfipojen teprve poté, co je pristroj

kompletné propojen se vsemi prislusnymi zafizenimi. Timto se vylouci poskozeni

pfijimace, pfipadné jiného zafizeni.

> Potom co jste provedli vdechna propojeni dle nasledujicich bodd, pfipojte
prijimac pomoci pfilozeného napajece se zasuvkou 230 V/50-60 Hz.



3.2 Satelitni anténa

> Propojte vstup LNB (8) digitalniho prijimace vhodnym koaxialnim kabelem s
Vasi venkovni jednotkou..

Neni mozno pfijimat analogovou televizi!

@ INeni mozno prijimat analogovou televizi!

3.3 3 Pripojeni TV prijimace

> Propojte prijimac (vystup HDMI 11) a televizor (vstup HDMI) pomoci HDMI
kabelu (je soucasti dodavky). Je-li televizor odpovidajicim zplsobem vybaven,

prepne se automaticky se zapnutim digitalniho pfrijimace na vstup HDMI.
Opc¢né muzete téz prijimac propojit s televizorem analogové. Dbejte pritom

bodu 3.7.
3.4 Pripojeni zesilovace HI-Fl / Surround
Abyste dosahli nejvyssi mozné kvality zvuku, mizete k digitdlnimu pfijimaci pfipojit

Hifi / Surround zesilovac.
3.4.1 Digitalné

> Pokud ma Vas zesilovac odpovidajici elektricky vstup, propojte zasuvku S/PDIF
(13) s elektrickym vstupem Vaseho zesilovace.

@ K dispozici jsou, zavisle na tom, kterém vysilaci, vzorkovaci frekvence 32, 44,1
a 48 kHz. Rovnéz tak je na tomto vystupu k dispozici, pokud je vysilan, signal
Dolby Digital.

3.4.2 Analogové

> Propojte pfitom, opcné dostupny, adaptérovy set se svorkou AV OUT (12)
prijimace se vstupem audia Vaseho HiFi- / Surround zesilovace (napf. CD nebo
AUX, vstup pro gramofon neni vhodny!).

3.5 Zasuvka USB

USB zasuvka (10) slouzi k provedeni aktualizace provozniho software a pfenosu dat.
Kromé toho mUzete pomoci funkci prehravani Film/DVR, prehravani hudby, obrazkl
(blizsi k tomu v Navodu k pouziti) kromé jiného pfistupovat k soubordm MPEG, MP3
resp. JPG na USB zaznamovych mediich. Do zasuvky USB mdzZete také zasunout
externi WLAN-Dongle, napf. TELTRONIC ISIO TC USB-WLAN Adapter (Art.-Nr.
0000/3633). Respektujte pritom také bod Nastaveni WLAN Navodu k obsluze.

1



3.6 Zasuvka sité (RJ45)
Pres zasuvku sité mUlzete pristroj pripojit k Vasi stavajici pocitacové siti. Tim muzete
napf. vyuzivat internetové radiofunkce, nebo Fizeni pomoci aplikace TechniSat

CONNECT-APP.
Dbejte pfitom téz bodu Nastaveni sité Vaseho Navodu k pouziti.

3.7 Analogové pripojeni Audio/Video

MUzZete téZ pfijimac provozovat s televizorem nebo jinym zdznamovym zafizenim s
analogovym vstupem audia a videa. PouzZijte k tomu opcné dostupnou specifickou
adaptérovou sadu TechniSat a pfipojte tuto na AV OUT (12).

4 Zakladni ovladan
Vazeny zakazniku,

V nasledujicich bodech Vam vysvétlime zprvu zakladni ovladani pristroje, jakoz i
opakujici se kroky jeho obsluhy. Toto by Vam mélo usnadnit ¢etbu navodu, ponévadz
tim odpada opakovany popis identickych postupl v kazdém jednotlivém bodu
navodu.

Pokud by néktera funkce, nebo nastaveni pristroje vyzadovalo odchylny postup od
zakladni obsluhy pfistroje, bude, v takovém pripadé na odpovidajicim misté navodu,
odchylny postup zevrubné popsan.

U Vaseho pfistroje je pouzit tak zvany ,On Screen Display* (prekryvani na obrazovce).
Toto zjednoduSuje ovladani Vaseho pristroje, protoze tlac¢itka dalkového ovladani
mohou prebirat rlzné funkce, a tim se mohl zmensit jejich pocet.

V tomto On Screen Display (zkraceneé OSD) budou volené funkce nebo nastaveni
zdUraznény pomoci oznaceni. Za dalsi najdete na spodnim okraji obrazovky radek,
vyobrazujici jednotliva tlacitka dalkového ovladani a jejich momentalni funkce.

V tomto navodu se odlisuji v OSD zobrazované vyrazy, jakoz i tisknuta tlacitka od
ostatniho textu fontem tiskového pisma

A Pozor - Oznacuje ddlezity odkaz, ktery byste méli respektovat pro zamezeni
poruchy pfistroje, nebo jeho nezadouciho provozniho rezimu.

@ Tip - Oznacuje odkaz k popisované funkci a takeé k souvisejici funkci eventuelné
k jiné zretele hodné funkci s odkazem na odpovidajici bod navodu.



4.1 Zapnuti a vypnuti pristroje

> Nachazi-li se pfistroj v pohotovostnim stavu (Standby) mUzZete jej zapnout
stiskem tlacitka Zapnuti/Standby na dalkovéem ovladani.
> Z provozniho stavu vypnete pristroj stiskem tlacitka Zapnuti/Standby do

pohotovostniho stavu.

@ Vezméte v potaz téz dalsi pokyny v Navodu k pouziti, ohledné zapnuti a
vypnuti pristroje.
4.2 Vyvolani hlavniho menu a navigace v menu

TNasledujici pfiklad ukazuje, jak se dostanete do hlavnino menu a jak muzete vyvolat
nékteré z podmenu. Cilem pfikladu je, vyvolat menu Nastaveni obrazu.

> Po stisku tlacitka Menu se otevfe na obrazovce hlavni menu.

ngavnl’ menu

Nastaveni

Sprava Casovace

Usporadani seznaml TV
Usporadani seznamt rozhlasu

Sprava filmG-DVR/hudby/obrazku
Podminény pristup

Jazyk menu

O Privacy statement Napovéda o1 Volby

> Zvolte polozku menu Nastaveni, tim ze pohybujete zvyraznénim pomoci
tlacitka Sipek pohybu.

C_] Hlavni menu

Vyhledavani kanalt

Sprava ¢asovace

Usporadani seznamt TV
Usporadani seznamu rozhlasu

Sprava filmi-DVR/hudby/obrazk{
Podminény pristup

Jazyk menu

O Privacy statement Napovéda

13



> Stiskem tlacitka OK se otevie menu Nastaveni.

QHlavni menu > Nastaveni

Napovéda

CcZ

Détska p
Programovy denik
Zakladni nastaveni
Nastaveni obrazu
Nastaveni zvuku
Nastaveni sité
Konfigurace antény
Specialni funkce
Konfigurace systému
Servisni nastaveni

o1 Volby

> Oznacte pomoci tlacitka Sipek nahoru/dolu polozku Nastaveni obrazu.

@Hlavni menu > Nastaveni

Napovéda

Détska pojistka
Programovy denik
Zakladni nastaveni
Nastaveni obrazu
Nastaveni zvuku
Nastaveni sité
Konfigurace antény
Specialni funkce
Konfigurace systému
Servisni nastaveni

o1 Volby

> Potom co stlacenim tlacitka OK volbu potvrdite, otevie se menu Nastaveni

obrazu.

ngavni menu > Nastaveni > Nastaveni obrazu

Prijmout

Formét obrazu
Zména méfitka videa/Zoom Original
Rozliseni HOMI auto (1080p)
Rozhrani barev HDMI auto
HDCP auto

<
g
g
¥

Napovéda o1 Volby



@ Stejnym zpUsobem, kdyz oznacite néjakou polozku z podmenu, abyste
ji otevreli mizete téZz oznacit jednotlivé body menu za uc¢elem zmény
prislusnych nastaveni.

@ V nékterych menu musite jeho polozky oznacovat posuvem do stran. Toho
dosahnete stisky tlacitek Sipek doprava/doleva.

@ Stlacenim tlacitek Sipek nahoru/dolu mizete posunovat oznaceni po radcich,
tlacitky O stranku nahoru/dolu po celych strankach.

@ Na nejvyssSim fadku menu vidite tzv. Cestu menu. Tato Vam ukazuje, ve které
¢asti menu se pravé nachazite a jakym zplsobem jste tohoto menu dosahliV
nami popsaném pfipadé je to Hlavni menu > Nastaveni > Nastaveni obrazu.
V dalSim popisu v navodu bude udavana rovnéz cesta menu, ktera Vam tak
fika, jak dosahnete na dané menu obsahujici popisovana nastaveni.

@ Je-li na nejspodnéjsim fadku obrazovky modré funkcni tlacitko s napisem
Napovéda, potom si mUzete stiskem tohoto tlacitka zobrazit stranku napovedy
a opakovanym stiskem z ni opét vystoupit.

4.3 3 Prijmuti nastaveni, vystoupeni z menu a funkci

U nékterych menu a funkci musime provedené zmeény manualné prijmout, aby doslo
k jejich trvalému ulozeni. Neprovedeme-li toto, budou automaticky nastaveny po
opusténi menu, pripadné funkce, hodnoty platné pfed provedenim zmeény.

@ |Je-li zobrazovano pole PFijmout, nebo zelené funkéni tlac¢itko s napisem
Prijmout na spodnim fadku obrazovky, upozornuji Vas na to, Zze provedené
zmeény musi byt pro jejich ulozeni manuelné prijmuty. (potvrzeny).

> Oznacenim PFijmout pomoci Sipek doprava/doleva a potvrzenim stiskem
tlacitka OK respektive stlacenim zeleného funkc¢niho tlacitka PFijmout docilite,
ze zmeny budou ulozeny a Vy se vratite zpét do nejblizsi vyssi urovné menu.

Alternativné:

> Stisknéte tlacitko zpét. Objevi se dotaz, zda maji byt pfijmuty provedené
zmeny

Prejete si

a uplatnit zmény?

Ano IS

15



> Oznacte pomoci Sipek doprava/doleva Ano, pfipadné Ne, potvrdte tlacitkem
OK. Odpovidaje Vasi volbé budou zmeny ulozeny, respektive zamitnuty a
vratite se do nejblizsi vyssi Urovné menu.

Alternativné:
> Abyste menu primo opustili, stisknéte tlacitko Menu. V tomto pripadé budou
nastaveni ur¢ena k manualnimu ulozeni zamitnuta.

@ Nebude-li na spodnim fadku menu zobrazeno zelené funkéni tlacitko
Prijmout, pak budou zmény automaticky uloZzeny pfi opusténi menu
4.4 Zména nékterého nastaveni

Zmény mUzete provadét Sipkami, pomoci nabidek funkci, zadanim dcislic, jakoz i
virtualni klavesnici. Jakou metodou se mdze zménit oznacené nastaveni je ur¢eno
pfistrojem. Poznate to podle nasledujicich zobrazenych symboll:

- «» \!olba Sipkami (bod 4.41)
Sipky se zobrazuji na levém pripadné pravém okraji oznaceni.

Nabidka funkci (bod 4.4.2
Symbol se zobrazuje na pravém okraji oznaceni.

- Zadani cislic (bod 4.4.3)

- fﬁ Virtualni klavesnice (bod 4.4.4)
Symbol se zobrazuje na pravém okraji oznaceni.

4.41 Vybér pomoci Sipek

> Je-li vlevo nebo vpravo vedle nastavené hodnoty zobrazen symbol Sipky <
nebo, » omuzete hodnotu ménit pomoci tlacitek Sipka vlevo/vpravo.



4.4.2 Nabidka voleb - funkci

>

Je-li vpravo vedle nastavené hodnoty zobrazen symbol podtrzené Sipky dolu

, uskutecni se zména této hodnoty pomoci volby z nabidky funkci. Jako
priklad bude nasledovné zmeénéna velikost pisma OSD z ,normalniho” na

.malé”.

OJHiavni menu > Nastaveni > Specialni funkce > OSD

Velikost fontd

Prahledné OSD

Cas zobrazeni informagni listy
OSD radio/hudba

rozloZeni klavesnice

ISImode

Prijmout  Napovéda

Posunujte oznacenim na odpovidajici polozku a stisknéte tlacitko OK pro

otevreni nabidky funkci:

normalni

normalni

1<)

vyp.
5sek
zap.
auto
vyp.

€ 1€ 1€ 1€ 1€

Oznacte tlacitky Sipek nahoru/dolu pozadované nastaveni.

normalni

malé
normalni

Ovladacimi tlacitky Sipka nahoru/dolu posouvate oznaceni po radcich, tlacitky

O stranku nahoru/dolu po strankach

Poté co potvrdime volbu tlacitkem OK, nabidka funkci se uzavie a zvolené

nastaveni se ukaze v menu.

I Hiavni menu > Nastaveni > Specialni funkce > OSD

Velikost font
Priihledné OSD

Gas zobrazeni informadni listy
OSD radio/hudba

rozloZeni klavesnice

ISI mode

Prijmout Napovéda

!

l€ 1€ € 1€ e

o1 Volby
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4.4.3 Zadani dislic

> Zadejte Ciselnymi tlacitky pozadované noveé nastaveni, kdyz je zobrazen uvnitf
zvyraznéni otaznik nebo ¢iselnd hodnota 1234

4.4.4 Virtualni klavesnice

Je-li zobrazen vpravo vedle nastavené hodnoty symbol f] pak se uskutecnuje zména
této hodnoty prostrednictvim virtudlni klavesnice. Pfi této metodé vkladani dat mate
k dispozici tfi rGzné varianty kldvesnice.

MUzete prepinat mezi tzv. QWERTZ klavesnici, abecedni kldvesnici, jakoz i kdykoliv
pouzit klavesnici SMS. ZpUlsoby fungovani QWERTZ klavesnice a abecedni klavesnice
jsou identické. Odlisuji se pouze rozmisténim jednotlivych pismen, ¢islic, znakCl a
symbold.

> Stisknéte tlacitko OK pro otevfeni virtualni klavesnice.
Klavesnice se objevi v abecednim uspofadani.

Tagesschau

El b
| n
a w
6 8

OPT

> Stiskem tlacitka OPT se mdzeme pfepnout do usporadani klavesnice QWERTZ
a rovnez se vratit zpét k abecedni klavesnici.

Tagesschau
2 3|4 5

W e r
SR
y X c

Nyni mUzete zadat pozadovany vyraz zplsobem popsanym nize:

Tlacitka Sipek: Pohybuji zvyraznénim po tlacitkach virtualni
klavesnice.

OK: Oznaceny symbol je prevzat do vyrazu a pfidan
dozadu, nebo je provedena oznacena funkce.

/ Zluté funkeni tlagitko: Klavesnice prepina mezi psanim velkych a malych
pismen.
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/ €ervené funkéni tlagitko: Stisk / Podrieni maze znak pfed modrym
oznacenim / cely vyraz.

/ Zelené funkg€ni tlagitko: Zadany vyraz se prevezme (potvrzeni).
/ Modré funkc¢ni tla¢itko:  Klavesnice se pfepne na alternativni symbol. .
/ Sipky: Pohybuji modrym zvyraznénim uvnitf vyrazu.

Ovladani klavesnice SMS se uskutecnuje Ciselnymi tlacitky z abecedni, nebo QWERTZ,
klavesnice a mlze se k nému pristoupit kdykoliv. Barevna tlacitka si pfitom uchovavaji
drive popsanou funk&nost.

> Stisknéte jedno z €iselnych tlacitek 1 - 9, kterd vyvolavaji rizna pismena,
Cislice, znaky a symboly. Po prvnim stisku Ciselného tlacitka se oznaci prvni
pismeno odpovidajici fady znakd.

> Kazdym opakovanym stiskem téhoz Ciselného tlacitka se posunuje oznaceni o (o4
jedno pole doprava. Tisknéte je tak dlouho, az se dosahne zadaného znaku. Po
kratkém casovem intervalu je tento znak pfipojen k zadavanému vyrazu.

RGznym c¢iselnym tlacitkdm jsou pfitazeny nasledné vyobrazené znaky,pismena, ¢islice
a symboly.

o wENIEOREEE
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@ Pokud jste dosahli oznaceni zamysleného policka, mUzete ihned zacit s volbou
dalsiho znaku, ponévadz v tomto pripadé je znak pripojen primo k vyrazu.
Hodlate-li pfimo pokracovat volbou znaku téhoz €iselného tlacitka, mizete
predtim oznaceny znak pridat k vyrazu stiskem Sipky doprava.

4.5 Volba moznosti - op¢ni volba

In some menus and operating modes (e.g. TV mode, music/image playback, etc.),
V nékterych menu a médech provozu (napf. TV-provoz, prehravani hudby / obrazk(
atd.) mate moznost vyvolat pomoci voleb moznosti dodatkové funkce a moznosti.
> Stiskem tlacitka OPT oteviete Volbu moznosti v pravém spodnim rohu

obrazovky. V tomto prikladu je predstavena volba moznosti seznamu
programdl.

Seznam TV programil
Vsechny televizni vysilaci stanice
< Zobrazit

Filtr
Najit v seznamu
Napovéda

> Kazdym opakovanym stiskem tlacitka OPT se posouva zvyraznéeni vzdy o fadek
dale.

@ Nékteré moznosti se vybiraji pfimo v tomto okné. Jiné moznosti, ke kterym je
k dispozici vice podruznych moznosti volby, se nachazi ve skupinach voleb.
Oznacite-li takovouto skupinu, otevfe se automaticky vlevo vedle dalsi okno.

VA List filter 1/6
Zanr
Poskytovatel
Satelit
Jazyk
Scrambling
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Uvniti skupiny voleb si mizete oznacit jednu zde uspofadanou volbu pomoci
tlacitek Sipek nahoru / dolu.

Ovladanim tlacitky Sipek nahoru / dolu mizete posunovat oznaceni po
fadcich a tlacitky stranka nahoru / dolu po strankach vySe a nize.

Stiskem tlacitka OK je oznacena moznost vybrana a okno moznost volby se
opusti.

Nechcete-li vybrat Zzadnou moznost, nybrz okno moznosti volby beze zmény
opustit, tisknéte tlacitko OPT tolikrat, az toto okno prestane byt zobrazovano.

5 Prvotni instalace

Potom, co jste si precetli bezpecnostni pokyny a pfristroj, jak je popsano v kapitole 3,
zapojili, zapnéte jej, jak popisuje kapitola 4.

PFi prvnim uvedeni do provozu startuje automaticky asistent instalace - Autoinstall.
Pomoci instalac¢niho asistenta mUzete jednoduchym zpUsobem provést nastaveni
digitalniho prijimace.

Pri kazdém kroku instalace je vysvétleno, ktera nastaveni se provadi.

>

@)
@)

Ve startovacim okné asistenta instalace mdzete prvotni instalaci zastavit
stiskem €erveného funkcéniho tlacitka. Pristroj bude nasledné startovat se
standardnim pfedprogramovanim.

V naslednych krocich instalace mUzete uskute¢néna nastaveni prijmout
stiskem tlacitka OK, a tim prejdete k nasledujicimu kroku instalace.

Stiskem tlacitka Zpét se vratite vzdy do predchoziho kroku instalace, tim
mUzete kdykoli korigovat chybna nastaveni.

Zde ukazovany prtibéh prvotni instalace slouzi jen jako pfiklad

Presny pridbéh prvotni instalace zavisi na Vami provedenych nastavenich. Dbejte
proto prosim pokynl na obrazovce.

@)

Vétsinu, v asistentu instalace, provedenych nastaveni mizete zménit v
pozdejSim case pouzitim menu.
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Jazyk menu

> Pri startu asistenta instalace se zprvu objevi okno pro volbu jazyka menu.

gAutomatické instalace

Jazyk menu

Pomoci kurzorovych tlagitek, prosim, proved'te volbu jazyka v Menu.

Pycckuii
EAANVIK&
Polski
Magyar
Nederlands

ok PFijmout

> Oznacte tlacitky Sipek pozadovany jazyk.

@)

TOdpovidaje této volbé bude nastaven automaticky jazyk zvuku. Toto nastaveni
mUzete kdykoliv v pozdéjsi dobé upravit pres menu.

Potvrdte nyni stiskem tlacitka OK, abyste nastaveni pfijali a postoupili do
dalSiho kroku asistenta instalace.

Nastaveni zemé

> Zvolte tlacitky Sipek zemi, ve které bude pfistroj provozovan.
[;l Automaticka instalace

Volba zemé.

Zvolte, prosim, Vasi zemi. Podle Vasi volby bude uréena éasova zéna a
uspofadani seznamu programa.

Némecko
Rakousko
Svycarsko
VB

Francie
Spanélsko

= Zpét ok Pfijmout

@ Odpovidaje Vasi volbé bude provedeno automaticky i nastaveni ¢asu
prizplsobeno prepinani letniho a zimniho ¢asu.

Kromeé toho, na zakladé tohoto nastaveni dojde k automatickému tridéni
programd v asistentu instalace, a rovnéz tak i po vyhledani vysilacd.

> Stisknéte tlacitko OK, abyste volbu prijali.
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Pripojeni k internetu

[;l Automaticka instalace

Connecting to the Internet

an find more info
zap.

= Zpét o Prijmout

> Abyste mohli vyuzivat na internetu zalozené funkce Vaseho pfristroje,musi
byt pfipojeni k internetu aktivni. Zvolte pFipojit, abyste povolili pfipojeni k
internetu. Abyste mohli vyuzivat doplnkove sluzby Vaseho prijimace v plném
rozsahu, musite dodatkem souhlasit v nasledujicim okné s ustanovenimi
ohlednée ochrany dat.

@ Zvolte v pfipojeni k internetu > ne, pokud nehodlate vyuzivat funkénost
internetu. Pokud chcete internetove sluzby pouzivat, budete pfistrojem
upozornéni, internetové pripojeni povolit a akceptovat prohlaseni o ochrané
dat.

&

Pfipojeni k internetu a prohlaseni o ochrané dat mUzete téz kdykoliv pozdéji
zmenit pomoci hlavniho menu.

&

Funkcnost popisovana v tomto Kratkém navodu k pouziti, se vztahuje k situaci,
ze pripojeni k internetu je aktivni a prohlaseni o ochrané dat bylo akceptovano.

&

Ne vSechny sluzby, které jsou uvedené v prohlaseni o ochrané dat, musi byt
pristrojem podporovany.
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CcZ

Format obrazu
> Nastavte tlacitky Sipek napravo / nalevo format obrazu pripojeného
televizniho prijimace.

@ Odpovidaje Vasi volbé dojde k automatickému pfizplsobeni formatu obrazu k
televiznimu pfijimaci.

gAutomatické instalace

Formét obrazu

Vyberte, prosim, zda méa Vas televizor obrazovku s pomérem stran 4:3
nebo 16:9.

= Zpét ok Pfijmout
> Stisknéte tlacitko OK, abyste volbu pfijali.

Konfigurace antény

V tomto bodu asistenta instalace mizete prizplsobit nastaveni Vaseho digitalniho
prijimace ke konfiguraci Vasi antény.

Q Automaticka instalace

Nastaveni antény

Nyni mGzete pouzit standardni konfigurace antény (pro vétsinu aplikaci je
dostacujici) nebo konfigurujte anténu manuainé.

Antenna installation: uzivatelem definovany
DiSEqC: zap. (standard)

A/A 1: Astra 19.2E

B/ A 2: Hot Bird 13.0E
A/ B 3: Zadny satelit
B/ B 4: Zadny satelit

= Zpét ok Prijmout o1 Zménit

> Chcete-li prijmout standardni nastaveni antény, stisknéte tlacitko OK.

> IKdyz konfigurace Vaseho anténniho zarizeni neodpovida standardnimu
nastaveni, zmacknéte tlacitko OPT.

> Provedte nyni nastaveni antény primérené Vasemu anténnimu zarizeni
a stisknéte nakonec tlacitko Zpét, abyste se vratili do prehledu anténni
konfigurace. Dalsi informace k tomuto v Navodu k pouziti.

> Potvrdte konecneé tlacitkem OK, abyste nastaveni pfijali.
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Konfigurace sité

V tomto kroku se vykona automaticka kontrola konfigurace sité.

>

>

DAutomatické instalace

Konfigurace sité

Nyni Ize aplikovat aktualni sit'ova nastaveni nebo sit'ova nastaveni zménit
dle potreby.

Probiha test konfigurace sité...

I — 4

= Zpét wro Preskogit ot Zménit

Nechcete-li provést kontrolu konfigurace sité, pak stisknéte tlacitko INFO.

Kdyz konfiguraci sité chcete prezkouset, nebo ji zménit, pak stisknéte tlacitko
OPT:

[;l Automaticka instalace

Konfigurace sité

Nyni Ize aplikovat aktualni sit'ova nastaveni nebo sit'ova nastaveni zménit
dle potreby.

Nastaveni sité - LAN

Nastaveni sité - WLAN

= Zpét o Konfigurovat iNFo Preskogit

Zvolte tlacitky Sipek napravo / nalevo, zda chcete konfigurovat sit’ LAN nebo
WLAN a stisknéte tlacitko OK.

Provedte nastaveni site. BlizSi k tomuto nastaveni naleznete v Navodu k
pouziti.

Nakonec stisknéte tlacitko INFO, abyste nastaveni pfijali. Kontrola konfigurace
sité zacne znovu.
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CcZ

Aktualizace software

Nyni prezkousi digitalni prijimac, je-li pro pfistroj k dispozici novy software.

gAutomatické instalace

Aktualizace softwaru

Cekejte prosim, Va8 pfijimag vyhledava novou verzi softwaru.

Aktualni software: 2.77.0.2 (3803)
Vyhledavani nového softwaru...
33%

TechniMatic

= Zpét wro PFeskogit

> Nechcete-li vy¢kat na vyhledani nového software, pak muzete tento krok
preskocit stlacenim tlacitka INFO.

@ Preskoci-li se vyhledani nového software, provede pfistroj v dobé nastavené v
menu znovu novy test, pokud je tato funkce aktivovana a pfistroj se v tento cas
nachazi v provoznim stavu Standby.

> Neni-li novy software pro pfistroj k dispozici, prejdete stiskem tlacitka OK k
dalSimu kroku asistenta instalace.

Vyhledavani vysilaéu

Mate k dispozici rlizné moznosti jak vyhledat nové vysilace pripadné aktualizovat

programovou nabidku. Mdzete pro Vas prijimac stahnout bud pomoci funkce ISIPRO

ze satelitu novou programovou nabidku, nebo provést vyhledavani vysilaca.

> Pro stazeni existujici aktualni programové nabidky oznacte tlacitky Sipek
nahoru / dolu faddek ISIPRO - Aktualizace nabidky programdu.

QAutomatické instalace
Vyhledavani kanalt / ISIPRO

S ISIPRO muZete aktualizovat predinstalovany seznam programt. Nebo
muzZete spustit automatické vyhledani kanald na satelitech, které byly
drive zvoleny.

ISIPRO - aktualizace seznamu programii

Vsechny kanaly

VsSechny nezakédované kanaly

= Zpét ok Start Wro PreskoCit
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Vv

@)
@)

Spust'te tento proces stiskem tlacitka OK.

Aktuelni programova nabidka se nyni stahne pres satelit. Prosim respektujte
dalSi prekryvani na obrazovce.

Hodlate-li provést, misto aktualizace programové nabidky pres satelit,
vyhledavani vysilacd, tak oznacte tlacitky Sipek nahoru / dolu pole Vsechny
vysilace, pfipadné VSechny nezakédované vysilace a spust'te stiskem tlacitka
OK vyhledavani vysilacu.

PFi tomto prohledavani se prozkoumaji na programy vsechny satelity obsazené
v nastavené konfiguraci antény. Tento proces muze trvat nékolik minut. Dbejte
prosim dal3ich pokynl na obrazovce.

Preskoci-li se vyhledavani vysilacl nebo aktualizace programové nabidky, bude
vlozena implicitni programova nabidka vyrobce.

Regionalni programy

Nékteré vysilaci stanice vysilaji svdj program s rozdilnym regionalnim obsahem. Na
tomto misté mudzete stanovit, ktery z téchto regionalnich programd uprednostiujete.
Zvoleny regionalni program bude automaticky nastaven pfi prepnuti na odpovidajici
vysilaci stanici.

gAutomatické instalace

Regionalni porady.

Neékteré spolecnosti vysilaji pofady specifické pro ur€ity region.
Z téchto pofadl si mGzete vybrat vase oblibené regionalni popfady.

SAT.1 RTL Television
WDR HD KéIn
SWR RP HD

MDR Sachsen HD
ORF2W HD

BR Fernsehen Stid HD
NDR FS HH HD
rbb Berlin HD

ICRICRIG

e

<
<
<
<
<

= Zpét o Pfijmout

Oznacte tlacitky Sipek vysilaci stanici, jejiz upfednostnovany program chcete
stanovit.

Otevrete stiskem tlacitka OK okno s pro tuto stanici dostupnymi regionalnimi
programy.

Zvolte tlacitky Sipek nahoru / dolu upfednostnovany regionalni program.
Uzavrete okno opétnym stiskem tlacitka OK.

Oznacte, pro potvrzeni zvolenych regionalnich program(, pomoci tlacitek Sipek
pole Prijmout.

Tim, ze potvrdite tlacitkem OK, dospéjete k dalSimu kroku instalace.
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Loading SFI data

Vas digitalni prijimac ma k dispozici elektronicky programovy casopis SFI (SiehFern
Info). Aby mohl zobrazit data z tohoto programového ¢asopisu, musi Vas prijimac
predem stahnout SFI data ze satelitu. Pro to startuje Vas prijimac, potom co ukoncil
aktualizaci programové nabidky nebo vyhledavani vysilacd, automaticky se zavadénim
dat SFI. Tento proces trva az do 30 minu.

gAutomatické instalace

SFl - data jsou nahrana

Nyni bude nahran programovy privodce, tato operace muze trvat az 30
minut. Tento krok miiZete pfeskoéit, pokud nechcete tak dlouho ¢ekat.

Nahravam SFl-data....

EPG

Elactronic Program Guide

T Zpét wro Pfeskogit

> Nechcete-li vy¢kat zavedeni dat SFI, mUzete tento pochod preskocit stiskem
tlac¢itka INFO. SFI data se pak automaticky zaktualizuji v prdbéhu pfisti noci,
respektive je mlzete kdykoli manuelné aktualizovat.

@ Preskoci-li se aktualizace SFI, Vas pfristroj je zavede automaticky, pokud zlstane
aktivni volba aktualizace SFI a kromé toho se pfistroj v uvedenou dobu bude
nachéazet v provoznim stavu Standby. Kromé toho muzete také aktualizaci
zahajit manuelné v kterékoliv dobé. Blizsi k tomuto v Navodu k pouziti.
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Ukonceni asistenta instalace

[;l Automaticka instalace

Kompletni instalace

Tato a jina nastaveni mohou byt kdykliv zménéna prostfednictvim hlavni
nabidky.

Instalace Vaseho zafizeni je Uplna.

= Zpét o Kompletni

Potvrd'te zakoncujici pokyn instalacniho asistenta stiskem tlacitka OK.
6 Ovladan
6.1 Zapnuti
> Zapnéte digitalni prijimac stisknutim tlacitka Zapnuti / Standby na pfistroji,
nebo na dalkovéem ovladani.
6.2 Vypnuti
> Stisknutim tlacitka Zapnuti / Standby na pfistroji, nebo dalkovém ovladani, se

pristroj zase vypnete.

> Pristroj je nyni v pohotovostnim stavu (Standby) pfitom se zobrazuje, pokud je
aktivovan, na displeji aktualni ¢as.

Pokud se ¢asovy udaj nezobrazi, musi jej pfistroj nacist. Zapnéte proto pfristroj a
prijimejte po dobu cca 30 sec napf. ZDF, aby se aktuelni ¢as automaticky
nacetl.

6.3 Volba programu

6.3.1 Pomoci programovych tlac¢itek nahoru /7 dolu

> Prepinejte programy o jedno programové misto nahoru a dolu pomoci tlacitek
Sipek nahoru / dolu na pfijimaci, nebo tlac¢itky program + / — na dalkovém
ovladani.
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6.3.2 Pomoci Ciselnych tlacitek

> Zadejte Cislo zadaného programu €iselnymi tlacitky:
1 pro program ¢. 1
1, potom 4 pro program ¢. 14
2, potom 3, potom 4 pro program ¢. 234
1, potom 5, potom 6 potom 7 pro program ¢. 1567

Pri zadavani vicecifernych programovych cisel mate po stisku jednoho tlacitka cca 3
sekundy cas, abyste zadani doplnili o dalsi Cislici. Chcete-li zadat pouze jedno-, dvou-,
nebo tficiferné ¢islo, mdzete pochod prepinani urychlit delSim podrzenim tlacitka
posledni cifry, nebo stiskem tlacitka OK.

6.3.3 Pomoci navigatoru (Nabidky programu)

> Stisknéte tlacitko OK.

Objevi se Nabidka program( - Navigator. V TV provozu se objevi pouze TV programy,
v rozhlasovém provozu jen programy radia.
Momentalné nastaveny program je oznacen.

3 « seznam TV program
[N 4/676
1 Das Erste HD
2 ZDF HD
3 ProSieben

4 SAT.1

5 RTL

6 ServusTV HD Deuts...
7 kabel eins

8 arteHD

9 N24

10 RTL2

11 VOX

Najit v seznamu Napovéda
> Dodatkové informace k probihajicimu vysilani obdrzite po stisku tlacitka INFO.
6.3.4 Zvoleni programu

> Nyni si mlzZete oznacit pozadovany program tlacitky Sipek nahoru / dolu, O
stranku nahoru / dolu nebo Ciselnymi tlacitky.

> Stiskem tlacitka OK se nastavi oznaceny program.
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6.3.5 Volba nabidky

Aby se vyhledani programu ulehcilo, disponuje pristroj rdznymi programovymi
nabidkami. Mlzete si zvolit jednu z nabidek oblibenych programi (Nabidka TV -
Nabidka TV 16), nebo si programy nechat setfidit nebo filtrovat dle rlznych kritérii.

> Stisknéte tlac¢itko OK. Objevi se aktivni programova nabidka.
> Nyni mUzete pomoci tlacitka opé€ni volby (OPT) vybrat a oteviit Zzadanou
nabidku.

Seznam TV programul

Vsechny televizni vysilaci stanice
< Zobrazit

Filtr
Najit v seznamu
Napovéda

Alternativné:

> Zvolte si tlacitky Sipek nalevo/napravo pfi otevieném seznamu programovych
nabidek zobrazenou nabidku. Aktuelni nabidka bude vyobrazena v horni ¢asti
OsD.

@ Vlastni nabidky TV mizZete spravovat a konfigurovat v Menu > Nabidky TV.
Blizsi k tomuto viz Navod k pouziti.

6.3.5.1 Nahled

Opce Nahled Vam umoznuje zménit poradi zobrazeni vysilacd v aktivni nabidce
programdt. Jsou Vam k dispozici volby TFidit dle cisla programu nebo Tridit dle
jména (abecedni trideni).

> Oznacte opci Nahled a stisknéte tlacitko OK nebo tlacitko Sipky vievo, abyste
opci otevreli.
> Oznacte tridéni dle pozadovaného poradi a stisknéte tlacitko OK.

Seznam TV programu
v’ Tridit podle €isla programu V8echny televizni vysilaci stanice
Tridit podle nazvu > Zobrazit

Filtr
Najit v seznamu
Napovéda
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6.3.5.2 Filtr
Nasazenim jednoho nebo vice filtr( si mlzete nechat zobrazit pouze urcité vysilace,
které splnuji pozadovana kritéria
> Oznacte opci Filtr a stisknéte tlacitko OK.
VA List filter 1/6

[Resetovat vSechny filtry]

Zanr

Poskytovatel
Satelit

Jazyk
Scrambling

> Nyni si zvolte ze zobrazené nabidky pozadovanou opci filtru a potvrdte volku
tlac¢itkem OK.

@ Nabidka programd nyni ukazuje jen ty vysilace, které odpovidaji pozadovanym
kritériim. Abyste nabidku dale filtrovali, provedte opétovné vyse popsané kroky
a nasadte timto zplsobem novy filtr.

Abyste odstranili vSechny filtry zobrazeni:

> Otevfete opcni menu pomoci tlacitka OK.
> Zvolte opci Filtr a stisknéte tlacitko OK.
> Zvolte si nyni [VSechny filtry nastavit zpét] a stisknéte tlacitko OK.

Nabidka programd se znovu zobrazi kompletni.

6.3.6 Vyvolani uzaméenych programu

Nastavi-li se program, ktery je uzamknut détskou pojistkou, objevi se na obrazovce
hlaseni Pristrojovy PIN.

PIN pfistroje 2?27

> Zadejte pomoci €iselnych tlacitek Vas pfistrojovy PIN.

Bude nastaven pozadovany program.
nebo

> Spfepnéte na neblokovany program.
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@ Je-li aktivni globalni détska ochrana, bude vyzadan pristrojovy PIN kod
pfi zapnuti blokovaného programu. Aby se zvysil komfort obsluhy, musite
pristrojovy kod zadavat pouze jednou v jedné fazi provozu.

@ Dbejte ptitom bezpodminecné téz pokynl a upozornéni pro globalni a
uzivatelem podminénou détskou pojistku (TechniFamily) ve Vasem Navodu k
pouziti.

6.3.7 Navrat na naposledy spustény program

> Stiskem tlacitka Zpét na dalkovém ovladani se spusti naposledy nastaveny
program.
> Stisknete-li tlac¢itko znovu, nastavi se opét predtim sledovany program.
6.3.8 Pfepinani programt TV a radia
> Pomoci tlacitka TV / Radio mUzete ménit mezi provozem TV a radia.

@ Pristroj prepina na naposledy sledovany program.

@ Dbejte zde téz na nastaveni pro OSD Radio / Hudba ve Vasem Navodu k
pouziti.

6.3.9 Volba regionalniho programu

Vyvolili jste si pfFi prvotni instalaci pro nekteré programy uprednostnované regionalni

programy. Nastavite-li si nyni néktery z téchto program0, pak se v informacnim okné

objevi dodatkova informace, ze jsou dostupné k volbé i dalsi regionalni programy.

> Pomoci Opéni volby mizete volit mezi rGznymi regionalnimi programy pod
bodem Region.

@ Zvoleny regionalni program bude nyni deponovan jako uprednostnovany
regionalni program tohoto vysilace.

6.4 Informacni okno

Po kazdém prepnuti programu se objevi na obrazovce, po dobu nastavenou pod
Menu > Nastaven > Zvlastni funkce > OSD, informacni okno (informacni lista). Tato
se muUze téZ vyvolat stiskem tlacitka Info na dalkovém ovladani.

15:10 - 16:00 Sturm der Liebe (2906)

Seznam TV programi

Das Erste HD
V tomto informacnim okné se zobrazuje &islo programu, jméno nastaveného
programu, titul prave vysilaného poradu a rovnéz momentalné aktivni programova
nabidka.
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&

Prouzek postupu je zluté zbarven odpovidaje jiz ubéhlému casu prave
probihajiciho vysilani. Jestli je zacatek tohoto prouzku postupu zbarven
Cerveng, tak toto vysilani zacalo drive a pri Cervené zbarveném konci tohoto
prouzku se vysilani protahlo.

Mimo to se zobrazuji dalsi vlastnosti programu:
Napfiklad:

Tx

L_|J

pro videotext

i

81 pro vysilani 4:3
pro zakédovaneé vysilani

pro Dolby Digital

220

& pro titulky
Kromeé toho je v pravém hornim rohu obrazovky zobrazovan aktuelni ¢as.

6.5 Prijem zakodovanych programu

Vas pristroj je vybaven integrovanym dekryptovacim systémem CONAX Light a
Cteckou karet Smart, jakoz i jednim ,Common interface” pro zasunuti Cl /Cl+ modulu.
Takto mUzete pfijimat zakddované programy. Proto musite zprvu bud’ zasunout do
integrované ¢tecky karet odpovidajici Smartkartu, nebo vsunout do, pro to ur¢ené
pozice, Cl / Cl+ modul s platnou Smartkartou.

> Zasunte Smartkartu do stérbiny integrované ctecky karet (pozlacenym chipem
doll a vyrovnanou ve sméru zasouvani)

ebo
> Vsunte modul Cl / Cl+ do ur¢ené pozice.
> Zasunte Smartkartu do stérbiny modulu Cl / Cl+. Dbejte na to, Ze se zlaté

zbarveny chip bude nachazet na svrchni strané a ve smeéru zasouvani.

Nastavi-li se nyni zakddovany program, zkontroluje Vas digitalni pfijimac¢ automaticky
CtecCku karet, jakoz i pozici Cl / Cl+ a predstavi nezakdédované program, pokud je pro
tento program Smartkarta platna, respektive je zasunut odpovidajici Cl / Cl+ modul s
platnou Smartkartou.
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6.6 Rizeni hlasitosti

Mate moznost regulovat hlasitost Vaseho digitalniho pfijimace. Toto ulehcuje provoz
prijimace, nebot’ tim muzete ovladat vSsechny dulezité funkce pomoci jediného
dalkovéeho ovladani, a jen zfidka musite pouzit ovladac Vaseho televizoru.

> Regulujte hlasitost Vaseho TV prijimace pomoci kolébkového tlacitka Hlasitost
+ na vysSSi a pomoci kolébkoveho tlacitka Hlasitost - na tissi.

@ Béhem rizeni hlasitosti se objevi na hornim okraji obrazovky zobrazeni
aktuelné nastavené hlasitosti.

@ Po zapnuti digitalniho prijimace se zvuk reprodukuje s naposledy nastavenou

hlasitosti.
Rizeni hlasitosti a vypnuti (umlceni) zvuku jsou Ucinné téz na digitalnich
vystupech audia (nikoliv ovsem pfi nastaveni bitstream).

6.7 Umlceni zvuku

> Stiskem tlacitka vypnuti zvuku se zvukovy doprovod vypina, pfipadné dalsim
stiskem tohoto tlacitka se opét zapina.

@ Beéhem celé doby, po kterou je zvuk vypnut se zobrazuje symbol vypnuti zvuku

2 vpravo pfi hornim okraji obrazovky.

6.8 Vybeér jiného jazyka / Opcni volby zvuku

U nékterych programu se Vam naskytd moznost jiné opce zvuku (Dolby Digital,
Stereo, Audiokanal 1, nebo Audiokanal 2) nebo volba jiné reci.

@ Jsou li k dispozici k vybéru u nékterych programu réizné opce zvuku, nebo jina
fec, ukaze se Vam to upozornénim na Zvuk spolu s aktualné vybranou opci
zvuku nebo feci na spodnim okraji okna rozsifenych programovych informaci.

@ Je-li nastaveny porad vysilan téz v systému Dolby Digital, objevi se v
informacnim okné téz symbol Dolby
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> Pomoci tlacitka opéni volby si mizZete vybrat mezi opcemi zvuku
pozadovanou re¢ nebo jinou opci zvuku.

mit Audiodeskription
Dolby Digital 2.0 > Zvuk
< Titulky

< Stav
Napovéda

@ Alternativné mUzete téz stisknout tlac¢itko TON (Audiokanal) na dalkovém
ovladani, abyste okamzité dospéli k volbam zvuku.

6.9 Zastaveni obrazu

> Stiskem tlacitka Zastaveni obrazu docilite, ze aktuelni televizni snimek je
opakované zobrazovan jako stojici.

> Dalsim stiskem téhoz tlacitka se vratite zpét do normalniho provozu.
@ Beéhem zastaveni obrazu se zvuk reprodukuje i nadale normalné.

6.10 Videotext

Vas pristroj mdze zobrazovat videotexové informace program(, které obsahuji
[\/idegtexova data. Toto se Vam zobrazi v informacnim okné pfislusnym symbolem
TxT

> Stiskem tlacitka TXT (Videotext) na dalkovém ovladani, videotext zapnete.

6.11 Podtitulky
PFi zapnuti programu, ktery se vysila s podtitulky se objevi v informacnim okné
symbol podtitulk .

> Pomoci Opcni volby (OPT) si mizete pod bodem Podtitulky zvolit
pozadované zobrazované podtitulky.

@ Pfistroj mlze zobrazovat jak videotexové, tak i DVB podtitulky. Zobrazeni
téchto dvou typU titulkl maze byt odlisné.

@ Uveédomte si, ze titulky se mohou zobrazovat jen, kdyz vysilac skutecné take
odpovidajici data vysila. Prenasi-li vysila¢ pouze identifikaci titulkd, ale zadna
data, tak se nemohou titulky zobrazovat.

@ Pozadujete-li, aby Vas prijimac automaticky zobrazoval titulky, kdyz jsou

vysilany, pak nastavte Vas pristroj na automatickou reprodukci titulkd. Blizsi
informace k tomuto najdete v Navodu k pouziti.
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7 Prehled SFI

(=) Prehled > Seznam TV programil Po 23.04.2018 15:56 < 4
- \\Nj« E— Ut — St — Gt — Pa = So = Ne — »

2 ZDFHD — Bares flr Rares

2 3 ProSieben —— The Big Bang Theory
4 SATA Auf Streife - Berlin
5 RTL —\/erdachtsfalle 5
6 ServusTV HD.. Auf Entdeckungsreise - durch E... k
7 kabel eins ———Kabel eins news

3 8 = Magische Géarten
9 — Sci Fi Science: Expedition ins S...
0 Berlin - Tag & Nacht
1 Shopping Queen
Nové vyhledavani Program O Jump to INFo - ot Volby

1: Cas zobrazeni > udava Cas predstavenych poradd.

Casova lista > grafické znazornéni ¢asu zobrazovani listou postupu.

Jméno programu s odpovidajicim umisténim programu v nabidce programd.
Sloupec postupu resp. ¢as zacatku a konce zobrazeného poradu.

Aktudlni datum a cas.

Pofady predstavenych programd.

v.ou oA wWwN

Pomoci tlacitek Sipek nalevo / napravo mdzZete ¢as zobrazeni nastavit
dopredu nebo dozadu.

&

Odpovidaje Casu zobrazeni se bude posunovat ukazatel postupu v casove listé
dopfedu nebo dozadu.

> Pomoci zlutého funkéniho Zlutého tlac¢itka mdzete prejit pfimo na zobrazeni
pravé probihajicich, pfipadné nasledujicich poradd.

@ Vami upfednostnované casy - Prime Time - si mUzete stanovit v Menu >
Nastaveni > Programovy privodce.

> Stisky tlacitek Sipek nahoru / dolu mizete posouvat oznacenim po fadcich a
pomoci tlacitek. O stranku nahoru / dolu po strankach.

> Jsou-li dostupné i dalsi informace k ozna¢enému poradu, mudzete je vzdy
stiskem tlacitka INFO vyvolat a opustit.

> Stiskem tlacitka OK mUzete pfepnout pifimo na oznaceny program.
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8 Casovace - nahravani

Vas pristroj obsahuje nize uvedené casovace:

1. Casova¢ DVR

Touto funkci se Vas digitalni prijimac zapina a vypina pro zvoleny porad proto, aby
jej nahral za Vasi nepfitomnosti na zvolené nahravaci medium. Zapne-li se pristroj
pUsobenim ¢asovace DVR, zobrazi se toto na displeji.

Nékteré polozky menu jsou zablokovany a nemohou tedy byt vyvolany pripadné
zpracovany. Uvédomte si, ze zavisle na okolnostech, ne vsechna vysilani mohou byt
Zaznamenana.

2. Casovac videorekordéru

Casovacem videorekordéru se Vas digitalni pfijima¢ zapina a vypina pro zvoleny
porad, aby tento za Vasi nepfitomnosti nahral na externi zaznamoveé zarizeni napf.
videorekordér nebo DVD rekordeér.

@ Uvédomte si, ze musite rovnéz naprogramovat v tomto pripadé pro
zaznam poradu i Vas video/DVD rekordér. Dbejte zde Navodu k obsluze
videorekordéru.

3. Casova¢ prepnuti programu
Nachazi-li se Vas prijimac v normalnim provozu, nastavi po dosazeni nastaveného
¢asu na naprogramovanou programovou pozici.

@ V protikladu k nastaveni ¢asovace DVR nebo videorekordéru, z(stava pristroj
ovladatelny bez omezeni a nevypina se.

4. Budik
Nachazi-li se Vas prijimac v pohotovostnim stavu, zapne se po dosazeni nastaveného
¢asu predem nastavena programova pozice.

@ V protikladu k nastaveni ¢asovac¢e DVR nebo videorekordéru zlstava pristroj
ovladatelny bez omezeni a nevypina se.

5. Seriovy casovac

Aby se usnadnilo vyhledani porad(, mizete prohledavat programova data, ktera
jsou oznacena pro SFI, na pfitomnost libovolného vyrazu. Pomoci funkce seriového
¢asovace, budou pro nalezené porady generovany automaticky a pribézné DVR
¢asovace. Generovani ¢asovacl bude pokracovat i po aktualizaci dat SFI. Tim odpada
opakované rucni programovani ¢asovacl, abychom napt. zaznamenali pokracovani u
TV seriald.
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@ IAby se generovaly automaticky DVR casovace jen pro pozadované porady,
musite proveést nastaveni tak detailni, jak je to jen mozné. jinak by se pocet
generovanych ¢asovact velmi navysil.

@ Vlivem automatického generovani ¢asovactd DVR muze dojit ke kolizi s jinymi
casovaci, takze eventuelné ne vSechny casovace mohou byt vykonany.

@ PFi generovani seriovych ¢asovacd jsou zohlednéna i nastaveni ¢asového
predstihu a dobéhu jakoz i Perfect Recording. Blizsi k tomuto v Navodu k
obsluze.

Pozor!!!

Nezapominejte na to, aby si pristroj nacetl aktuelni ¢as. Tento se zobrazuje v

informacnim okné na displeji. Pokud by tomu tak nebylo, nechte Vas pristroj zapnuty

cca 30 sekund na napt. ZDF, aby se cas nacetl.

9 Volba funkce

> Stisknutim tlacitka NAV (Navigator/Volba funkce) otevrete navigacni menu
(NAV menu), urcené pro volbu pozadované funkce.

Menu NAV
Radio
D Filmy / DVR
— Hudba
Obrazky
Zpét
> Oznacte tlacitka Sipek nahoru / dolu funkci, kterou hodlate vyvolat.
TV: Provoz TV: Sledovani TV program0.
Radio: Provoz radio: Sledovani rozhlasovych programd.
Filmy / DVR: Navigator filmd / DVR: Vyvolani soubor( videa ulozenych na zafizeni

pfipojeném k zasuvce USB.

Hudba: Navigator hudby: Vyvolani tituld hudby, uloZzenych na zafizeni
pripojeném k zasuvce USB.

Obrazky: Navigator obrazkd: Vyvolani soubord obrazkl, ulozenych na zatizeni
pfipojeném k zasuvce USB.

> Potvrdte tlacitkem OK pro vyvolani oznacené funkce.
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10 Volba zaznamového media

Pokud za beéziciho provozu TV nebo radia zasuneme zaznamove medium objevi se
okno volby s moznymi opcemi obsluhy:

Following storage volume has
been detected:

BUFFALO: FAT_2FB5

(zp&t)

Which action should be
performed?

Play music

Play pictures

Select as recording volume
Zpét

Volume (980 MB) = m— 19 %

> Zvolte Reprodukovat filmy, abyste presli u tohoto media na prehravani filma.
> Zvolte Reprodukovat hudbu, abyste presli u tohoto media na prehravani hudby.
> Zvolte Reprodukovat obrazky, abyste presli u tohoto media na prehravani obrazkd.
> Zvolte Zvolit jako zaznamové medium, kdyZ toto nové medium se ma pouzit

jako zaznamové medium.

@ Uvédomte si, ze tato volba pfepisuje nastaveni pod Menu >Sprava Filma /
DVR / Hudby / Obrazkl > Nastaveni zaznamovych medii, piipadné se zde
opét mize zménit.

> Tlacitkem Zpét opustite vybér a vratite se zpét k poslednimu nahledu aniz
byste nastaveni zménili.

11 Provoz DVR

V dusledku funkce DVR (DVR = Digital Video Recorder) nepotfebujete uz k zaznamu
vysilaného pofadu zadny externi nahravac (napf. videorekordér nebo DVD rekordér),
protoze diky této funkci mdzete zapisovat na zasunuté USB pamétové zafizeni.
Zaznamova kapacita zavisi pfitom na objemu dat vysilaného materialu a na velikosti
zaznamového media

@ PFi zaznamu jsou zaznamenavana, pokud jsou vysilana, kromé vilastnich dat
audia a videa, téz pfidavné zvukové kanaly, data videotextu a podtitulky. Tato
data mohou byt pfi nasledné reprodukci vyvolavana.
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1111 Zaznam DVR

@ Dfive nez spustite DVR zaznam, stanovte prosim pod Menu >Sprava Filmu
/ DVR / Hudby / Obrazkl > Nastaveni zaznamovych medii, kterd datova
pameét’ se ma pouzit jako datove medium.

Pro DVR zaznam mate k dispozici nasledujici rezimy zaznamu:

1. Okamzity zaznam

Zvolte si tento typ zaznamu, abyste ihned zaznamenali prave bézici vysilani jedinym

stiskem tlacitka.

2. Zaznam Fizeny ¢asovacem
Plsobenim této funkce se bude Vas digitalni pfijimac¢ zapinat a vypinat pro zvolené

vysilani, aby toto zaznamenal za Vasi nepfitomnosti na zaznamové medium. Casovac

muUze byt naprogramovan bud manuelné nebo automaticky pomoci funkce SFI.

3. Zaznam s casovym posuvem (Timeshift)
TSe zaznamem Timeshift je mozné ¢asové presazené sledovani TV. Takto mdzete,
jesté béhem doby, kdy zaznam bézi, tento jiz s Casovym posuvem prehravat.

@ Uvédomte si, ze zaznamoveé funkce DVR jsou vzdy mozné pouze s aktuelné
nastavenym vysilacem. Soucasny zaznam a Timeshift jednoho vysilace a
reprodukce jiného vysilace (Twin provoz) neni mozna.

@ Zaznam vysilani maze byt zablokovan poskytovatelem programu. V tomto
pfipadé obdrzite na obrazovce sdéleni, ze vysilani se nemUze zaznamenat z
licen¢né pravnich ddvodd.

11.1.1 Okamzity zaznam
11.1.1.1 Manuelni zahajeni nahravani
Moznost 1

Zapnéte program, na kterém se vysila porad, ktery chcete zaznamenat.

Stisknéte tlacitko Zaznam, abyste nahravali bézici vysilany program.

E]\/ \

Zatimco bézi nahravani, tak se porad na obrazovce neustale zobrazuje. Pri

startu zaznamu se informace o nahravani zobrazi odkazem informacnim oknu.

> Za Ucelem zastaveni prehravani béziciho vysilani na urcitém misté, stisknéte
tlac¢itko Pauza / Prehravani.

@ Zatim co bézi dale zaznam na pozadi, na obrazovce se objevi zastaveny obraz.
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@)

Za ucelem opétovného zahajeni prehravani vysilani z tohoto mista, stisknéte
opétovné tlacitko Pauza / Prehravani.

Uvidite nyni vysilani s Casovym presazenim vzhledem k zivému vysilani
(TimeShift), zatimco bézici vysilani se i nadale zaznamenava na pozadi.

Moznost 2

>

@)

>
@)

Pokud musite sledovani néjakého poradu prerusit (napf. pro pfijmuti nejakého
telefonického hovoru), pak mizete stiskem tlac¢itka Pauza / Pfehravani
zastavit prehravani tohoto poradu, a soucasne zahajit zaznam prave béziciho
pofradu.

Zatim co bézi dale zaznam na pozadi, na obrazovce se objevi zastaveny obraz.

Za Ucelem opeétovného zahajeni pfehravani vysilani z tohoto mista, stisknéte
opétovné tlac¢itko Pauza / Pfehravani.

Uvidite nyni vysilani s casovym presazenim vzhledem k zivému vysilani
(TimeShift), zatimco bézici vysilani se i nadale zaznamenava na pozadi.

11.1.1.2 Manuelni ukonéeni nahravani

>
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Po stisku tlacitka Stop se objevi dotaz, jestli se ma zaznam ulozit nebo
odstranit.

Konec zaznamu

Prejete si uloZit nebo

# vypustit tento zaznam?

Vyradit
Zpét

Zaznamové médium me—— 27 %

Zvolte Ulozit pro uloZeni zaznamu, Odstranit v pfipade, ze zaznam nehodlate
ulozit, anebo Zpét, aby zdznam i nadale pokracoval.



11.1.1.3 Automatické ukonceni nahravani

Moznost 1

Tento zaznam neni dokoncen.
Prejete si zaznam ukongit, nahrat
do konce sou¢asny program nebo
stanovit dobu ukonéeni zaznamu?

Konec zaznamu

# + Sturm der Liebe (2906) (do 16:00)
# + 1/2 hodina (do 16:01)

+ 1 hodina (do 16:31)
+ 1 1/2 hodina (do 17:01)
+ 2 hodiny (do 17:31)

+ 3 hodiny (do 18:31)
Zpét

Zaznamové médium

%

Zvolte si radek s pozadovanou akci.

@ V pfipadeé, Ze jste zvolili Ukoncit zaznam objevi dotaz, co se ma udat se
zaznamem.

@ IZvolili-li jste titul pofadu, nebo jeden z pevné danych ¢asd, zaznamena
prijimac aktuelni vysilani kompletné, pripadné az do konce zvoleného
¢asoveého intervalu a nakonec se prepne do pohotovostniho stavu (Standby),
obrazovka se primo po volbé vypina.
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Moznost 2

> Po stisku tlacitka Zaznam se objevi okno s funkcemi, které jsou k dispozici.

Zalozky a zadani ukonceni
nahravani

Nastavit zaloZzku

+ Sturm der Liebe (2906) (do 16:00)

# + 1/2 hodina (do 16:00)

+ 1 hodina (do 16:30)
+ 1 1/2 hodina (do 17:00)
+ 2 hodiny (do 17:30)

+ 3 hodiny (do 18:30)
Zpét

Zaznamové médium =

> Zvolite-li napf. +1 hodina, pak prijimac po dobu tohoto intervalu zaznamenava
dale program a po jeho ukonceni zaznam automaticky vypina.

11.1.2 Nahravani s pouzitim ¢asovace

Pouzitim ¢asovace DVR mUzete zaznamenavat automaticky porady za Vasi
nepritomnosti na pripojené zaznamovée medium. Dale obsahuje Vas pfijimac ¢asovac
pfepnuti kanalu. Z hlediska programovani se lisi tyto typy ¢asovacl jen zadanim
odpovidajiciho typu ¢asovace. Casovace mizete programovat bud’ jak je popsano v
této kapitole manuelné, nebo pomoci funkce SFI

@ Davejte si pozor na to, aby vas pristroj spravné nacetl aktualni ¢as. Tento je
za provozu uvadeén v informacnim oknée v pohotovostnim provozu na displeji.
Pokud tomu tak neni, ponechejte pfistroj zapnuty na dobu cca 30 sekund
napf. na stanici ZDF, aby se ¢as nacetl.

11.1.3 Funkce ¢asového posuvu (Timeshift)

PFi funkci Timeshift se vyuziva toho, ze zaznam a pfehravani mohou probihat
soucasné. Tim je umoznéno casové posunuté sledovani televize. Takto si mizete
zacatek nahravky prohlédnout a pfitom vynechat jiz zaznamenané pasaze (napf.
reklamni bloky). Zaroven vSak bude zivy signal pofadu dale zaznamenavan (viz
nasledujici priklady).
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Pfiklad: Pfeskoéeni blokt reklamy
Chcete shlédnout néjaké vysilani bez obtézujicich blokl reklamy?
Pomoci DVR mUzete zaznamenané bloky reklam zcela jednoduse preskocit.

Priklad: Pfrehravani posunuté v case

Promeskali jste start formule 1 To neni probléem.

DVR Vam ukaze zavod v Case posunutém terminu, zatim co jeho zaznam jesté
bézi.

Cas 1400 15:00 16:00 17:00 18:00  19:00
pevvv i g legr b o leaa oy
] H !
DVR zdznam e E P ﬁ P lP"reruﬁern’ reklamou

Cas 14:00 15:00  16:00 17:00 18:00 19:00

[
§

AEREN ||!l1|lI!||lJ|||l|1|[|

DVR zédznam Z Formule1l KX
| 1

DVR pfehravani Y  Formule1 K>'

11.1.4 Spusténi funkce Timeshift

>

Stisknéte tlacitko Pauza / Prehravani.

Reprodukce vysilaného poradu se zastavi a soucastne se spusti zaznam
béziciho vysilani. Zatimco zaznam startuje na pozadi, na obrazovce se vynori
zastaveny obraz s odkazem v horni pravé oblasti obrazovky a rovnéz i v
informacnim okné.

Abyste pokracovali s pfehravanim od tohoto mista, stisknéte opétovné tlacitko
Pauza / Prehravani.

Nyni uvidite vysilany pofad s ¢asovym presazenim vaci zivému vysilani
(Timeshift), zatimco vysilani bude i nadale na pozadi zaznamenavano.

TAbyste docilili ur¢itého mista béziciho zaznamu, mate k dispozici funkce
prehravani, pauzy jakoz i rychlého previjeni a Jogshuttle.

Stiskem tlacitka Info se otevfe okno informaci s liStou postupu, ukazujici dobu
trvani prehravani i zaznamu.

45



11.1.5 Oznacovani béhem zaznamu

> Stiskem tlacitka Zaznam v pribéhu béziciho nahravani se otevie okno s
funkcemi, které mate k dispozici.

Zalozky a zadani ukonceni
nahravani

Nastavit zaloZzku

+ Sturm der Liebe (2906) (do 16:00)

# + 1/2 hodina (do 16:00)

+ 1 hodina (do 16:30)
+ 1 1/2 hodina (do 17:00)
+ 2 hodiny (do 17:30)

+ 3 hodiny (do 18:30)
cz Zpét

Zaznamové médium ——30 %

> Zvolenim si polozky Umistit znacku, nasadite na aktuelni pozici znacku.

@ Znacky se mohou ruc¢ne zpracovavat i béhem prehravani a v menu DVR
zaznamu, manuelné nebo i automaticky, pokud jsou pod automatickym
znackovanim nastaveny zapnuté.

11.2 Prehravani DVR

Navigator DVR muizete vyvolat nasledujicimi zptsoby. Podle toho, zda se nachazite v
provozu TV nebo Radio, objevi se nabidka s TV nebo rozhlasovymi zaznamy
uloZzenymi na zasunuté paméti USB.

A NAV > Filmy / DVR
VABUFFALO: FAT_2FBS (z.../Moje zaznamy TV pofadU/ -/0

@ Dbejte zde bezpodminecné pokyn( a nastaveni globalni a uzivatelské détské
ochrany ve Vasem Navodu k pouziti.
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@ Pomoci tlacitka Info si miZete zobrazit informace o vysilani a opétovnym
stiskem tyto opét skryt.

> Prehravani zaznamu spustite, kdyz tento oznacite a potvrdite tlacitkem OK.

11.2.1 Za provozu TV

> Stisknéte tlacitko Stop/DVR, abyste prepnuli pfimo do DVR Navigatoru.
nebo
> Otevrete stiskem tlac¢itka OK Navigator programové nabidky a prepnéte se
tlacitkem Stop/DVR do DVR Navigatoru.
nebo
> Zvolte si ve volbach funkci polozku Filmy / DVR.
> Vyvolejte si nyni na Vasem nastaveném zaznamovém mediu (bod 10.4.1)

slozku Moje zaznamy.

11.2.2 Z prehravani béziciho / stavajiciho zaznamu

> Otevrete stiskem tlacitka OK Navigator programové nabidky a pfepnéte se
tlacitkem Stop/DVR do DVR Navigatoru.

nebo

> Zvolte si ve volbach funkci polozku Filmy / DVR.

> Vyvolejte si nyni na Vasem nastaveném zaznamovem mediu slozku Moje

zaznamy.
11.2.3 Pauza / Zastaveni obrazu

> Abyste zastavili pfehravani zaznamu (zastaveny obraz), stisknéte béhem
pfehravani tlacitko Pauza / Prehravani.

> Stisknéte tlacitko Pauza / PFehravani opét, abyste v prehravani pokracovali ze
stejného mista.
11.2.4 Rychlé previjeni vpred a vzad

Abyste se dostali k uréitému mistu nahravky, ma pfistroj zabudovanu funkci rychlého

previjeni vpred a vzad.

> Stisknéte béhem prehravani tlacitko PFevijeni vpred pripadné Previjeni vzad.
Objevi se symboly pro ,previjeni vpred* »»" nebo ,previjeni vzad" €4«
Zaznam se bude nyni zobrazovat se ¢tyfnasobnou rychlosti zvolenym smérem.

> Stisknéte opakované tlacitko Previjeni vpfed pripadné Previjeni vzad, rychlost
se zvysi na 16 x.

Objevi se symboly pro ,,previjeni vpred“ »»»" nebo ,previjeni vzad" <4<«
Sestnactinasobnou rychlosti.
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> Stisknéte jesté jednou tlacitko Previjeni vpfed pripadné Previjeni vzad, rychlost
se zvysSi na 64 x. Objevi se symboly pro ,previjeni vpred* »»»» nebo
»previjeni vzad" €4<4<«« Sedesatictyrnasobnou rychlosti.

> Dal3im stiskem tlacitka PFevijeni vpfed pripadné Previjeni vzad, mlzete v
zaznamu preskakovat po desetiminutovych krocich dopredu a dozadu.

> Pokud jste dosahli hledaného mista zaznamu, prejdete stiskem tlacitka Pauza
/ Pfehravani do normalniho provozu prehravani.

11.2.5 Nastaveni znacky

> Pretacejte jak drive uvedeno na misto zaznamu, na kterém chcete vlozit
znacku.
> Stiskem tlacitka Zaznam se nasadi na zvoleném misté znacka.

@ Znacky se mohou ru¢né zpracovavat i béhem prehravani a v menu
DVR zaznamu rucné nebo i automaticky, pokud jsou pod automatickym
znackovanim nastaveny zapnuté.

11.2.6 6 Presun na znacky

Mate moznost béhem prehravani pfimo se nastavit na mista zaznamu, na kterych jste
nasadili znacky.

> Zvolte pomoci Opéni volby pod poloZzkou Znacka pozadovanou znacku,
abyste preskocili na pozadované misto zaznamu.
11.2.7 7 Ukonceni prehravani

> Stisknéte tlacitko Stop, abyste zastavili pfehravani. Pfehravani se zastavi a Vas
pristroj se vrati zpét do normalniho provozu. Pritom si prijimac ,pamatuje”
misto zaznamu, na kterém jste prehravani ukoncili. Kdyz spustite prehravani
tohoto zaznamu znova, bude toto pokracovat automaticky od tohoto mista, na
kterém jste toto predtim ukondili.

12 Systém kodovani

Pod timto bodem menu vstoupite do podmenu zasunutych karet Smart a rovnez
modull ClI / Cl+.

> Vyvolejte Hlavni menu > Systém kodovani.

> Zvolte si vlozeny modul ClI / Cl+,nebo Smartkartu, abyste vstoupili do jejich
podmenu a mohli zde provést nastaveni.

@ Uveédomte si, ze prave nyni zobrazené podmenu je vytvareno v modulu
pfipadné Smartkarté, a proto se mUze rlznit pfipad od pfipadu.
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Autostart CAM-MHEG

Je-li pro néktery vysila¢ dostupné aplikace CAM-MHEG, mUzZe se tato spoustét
automatick.

> Nastavte proto polozku CAM-MHEG Autostart na zapnuto nebo tuto funkci
vypnéte.
Zadani PIN

Zde muzete ulozit PIN pro pfislusnou Sachtu Cl nebo Smartkartu. PIN se pozaduje,
pro podporu zaznamU DVR s omezenimi ochrany mladeze.

@ Toto nastaveni je nyni k dispozici, kdyz je tato funkce podporovana Vasim Cl/
Cl+ modulem nebo Smartkartou.

Manuelni inicializace modulu Cl /7 Cl+

> Stiskem zeleného funkéniho tlacitka Reset Cl mUzete modul Cl / Cl+ manuelné
inicializovat.
13 Rezim ISI

Cetné funkce a pfidané hodnoty ¢ini ze sledovani televize s TechniSatem velkolepy a
komplexni zazitek s rozsahlymi moznostmi. Rezim ISI redukuje tuto rozlicnost voleb,

a tak je idealni pro déti a starsi lidi, kteri se citi pfi mnoha moznostech nastaveni pri
ovladani pristroje nejisti. Je-li rezim aktivovan, nelze uz nic omylem pomoci dalkového
ovladani prestavit. Soucasné predstavuje rezim ISI zjednodusené programoveé
informace na obrazovce s velmi velkym typem pisma pro lidi se snizenou schopnosti
vidéni a zobrazi téz na prani dobre citelny udaj aktualniho casu.

> Aktivujte si rezim ISI jak je popsano pod Hlavni menu > Nastaveni > Zvlastni
funkce > OSD > Mad ISI.

@ PFi aktivnim ISI moédu jsou deaktivovany tyto funkce:
- Automatické aktualizace
- Filmy 7/ DVR / Hudba / Obrazky
- Mobilni aplikace
- UPnP Renderer
- SFI / Casovace

@ Pristup k nékterym menu je rovnéz zablokovan, pristup k deaktivaci rezimu ISI
vSak zUstava zachovan.

@ IPFi aktivnim ISI modu se mlze téz pouzivat, pro tento optimalizované, dalkové
ovladani IsiZapper, viz téz bod 2.8 (Opcni dalkové ovladani IsiZapper).
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13.1 Zapnuti a vypnuti pristroje (maéd ISI)

> Nachazi-li se pfistroj ve Standby, mUzZete jej zapnout stisknutim tlacitka
Zapnuti / Standby na pfistroji, nebo na dalkovéem ovladani.

> PFi bézicim provozu vypnéte pfistroj stiskem tlac¢itka Zapnuti / Standby do
pohotovostniho stavu.

13.2 2 Volba programu (méd ISI)

13.2.1 1 Pomoci programovych tlacitek nahoru / dolu

> Prepinejte programy o jedno programové misto nahoru a dolu pomoci tlacitek
Sipek nahoru / dolu na prijimaci, nebo tlac¢itky Program + / - na dalkovém
ovladani.

13.2.2 Pomoci Ciselnych tlacitek

> Zadejte Cislo zadaného programu Ciselnymi tlacitky.
Napriklad:
1 pro program ¢. 1
1 potom 4 pro program ¢. 14
2 potom 3 potom 4 pro program ¢. 234
1 potom 5 potom 6 potom 7 pro program ¢. 1567

Pri zadavani vicecifernych programovych cisel mate po stisku jednoho tlacitka cca 3
sekundy c¢as, abyste zadani doplnili o dalsi ¢islici. Chcete-li zadat pouze jedno-, dvou-,
nebo tficiferné ¢islo, mdzete pochod prepinani urychlit delSim podrzenim tlacitka
posledni cifry, nebo stiskem tlacitka OK.

13.2.3 3 Pomoci navigatoru (Nabidky programuy)

> Stisknéte tlacitko OK.

Objevi se Nabidka program( - Navigator. V TV provozu se objevi pouze TV programy,
v rozhlasovém provozu jen programy radia. Momentalné nastaveny program je
oznacen.

CINav-TV

5 RTL
6 ServusTV H...
7 kabel eins

9 N24
10 RTL2
11 SIXX
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> Nyni si mlzZete oznacit pozadovany program tlacitky Sipek nahoru / dolu, O
stranku nahoru / dolu nebo Ciselnymi tlacitky.

> Stiskem tlacitka OK se nastavi oznaceny program.

13.3 Prepnuti TV / Radio

> Stiskem tlacitka O vyvolate Menu NAV - navigatoru.

NAV - Menu
Radio
Zurtick
¥ |
> Nyni si mlzete oznacit pozadovany provozni rezim TV nebo Radio tlacitky

Sipek nahoru / dolu, nebo pfipadné tlacitkem Zpét menu opét opustit.

> Stiskem tlacitka OK se volba potvrdi a prepne se do zvoleného rezimu provozu.
@ Pristroj se pfepne na naposledy sledovany program.

13.4 Rizeni hlasitosti (méd ISI)

Mate moznost regulovat hlasitost Vaseho digitalniho prijimace. Toto ulehCuje provoz
prijimace, nebot tim mlzete ovladat vSechny dulezité funkce pomoci jediného
dalkového ovladani, a jen zfidka musite pouzit ovladac Vaseho televizoru.

> Regulujte hlasitost Vaseho TV prijimace pomoci kolébkového tlacitka
Hlasitost + na vyssi a pomoci kolébkového tlacitka Hlasitost - na tissi.

@ Beéhem fizeni hlasitosti se objevi u horniho okraje obrazovky zobrazeni
aktualné nastavené hlasitosti.

leise m————— Ut

@ Po zapnuti digitalniho prijimace bude se zvuk prehravat s naposledy
nastavenou hlasitosti.

@ Regulace hlasitosti a vypnuti zvuku ovladaji téz digitalni vystupy audia (kromé
pfi nastaveni bitstream) resp. tyto umlci.

13.4.1 Umlceni - vypnuti zvuku

> Stiskem tlacitka vypnuti zvuku se zvukovy doprovod vypina, pfipadné dalsim
stiskem tohoto tlacitka se opét zapina.
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@ Béhem celé doby, po kterou je zvuk vypnut se zobrazuje symbol vypnuti zvuku

2 vpravo pfi hornim okraji obrazovky.

13.5 Videotext - teletext

Vas pristroj mUze zobrazovat videotexové informace programd, které obsahuji
videotexova data.

13.5.1 1 Zapnuti videotextu
> Stiskem tlacitka Videotext zapnete zobrazeni videotextu.
13.5.2 Volba stranky

> Zadejte numerickymi tlacitky O az 9 cislo pozadované stranky videotextu na
tri mista.

@ Vase zadani se zobrazi v hornim levém rohu obrazovky.

Protoze stranky videotextu nemohou byt vsechny soucasné vysilacem
prenaseny, mize to nékolik sekund trvat nez se stranka zobrazi. Toto se stava,
pokud pozadovana stranka, napr. po jejim vyvolani bezprostredné po prepnuti
vysilace, Se jesté nemohla stacit nacist do pameéti.

13.5.3 Podstranky videotextu

Vyskytuji-li se na nékteré strance videotextu podstranky, objevi se vlevo vedle
videotextu oznameni o jiz nactenych podstrankach. Jakmile je k dispozici nova
podstranka, bude automaticky zobrazena.

> Abyste podstranku cilené zobrazili, stisknéte tlacitko OK. Sloupec na levém
okraji obrazovky se stane aktivnim. Jiz nactené podstranky se zobrazi.

> Zvolte si tlacitky Sipek nahoru / dolu pozadovanou podstranku.

> Cilené zobrazeni podstranek opustite stiskem OK.

13.5.4 SmiSeny provoz

> Dalsim stiskem tlacitka Videotext se zapina smiSené zobrazeni. Pritom jsou
zobrazeny videotext a TV obrazek prekryvané.

13.5.5 Ukonceni videotextu

> Dalsim stiskem tlacitka Videotext se vratite zpét do normalniho provozu.
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14 Aktualizace software pres rozhrani USB

Mate moznost aktualizovat software pristroje pres rozhrani USB.

@)
@)

AV

& B

&

Abyste mohli provést aktualizaci pres rozhrani USB, nebo ¢tecku karet SD
/ MMC, musite si nejprve aktualni software stahnout z domovské stranky
Technisatu (www.technisat.de).

Aktualizace mUze byt provadéna s obvyklymi Flash pamétmi USB,
formatovanymi systémem souborl FAT32.

Zkopirujte si nyni soubor aktualizace na pamét USB.

V pripade, ze chcete provést pouze jedinou aktualizaci, zkopirujte si na USB
pameét’ jesté soubor singleupdate, a pro provedeni vice aktualizaci soubor
autoupdate.

Prosim, méjte na pameéti, ze soubory singleupdate a autoupdate nesméji mit

zadnou pfiponu. Vezméte pfitom také v Uvahu Vase nastaveni adresard v PC,

vzhledem k moznému potlaceni zobrazovani ptipon soubord.

Na paméti USB nebo pamétové karté SD / MMC nemate mit vice souborl
aktualizace. Navic by se zde rovnéz nemély vyskytovat soucasné ani dalsi
soubory ,autoupdate” a ,singleupdate“.

Prepnéte nyni prijimac¢ do pohotovostniho stavu a zasunte pamét' USB do

zasuvky USB prijimace. Zapnéte nyni prijimac.

Proces aktualizace se bude zobrazovat v nasledujicich krocich.

- Objevi se hlaseni ,Stahuji software z datové paméti“

- Nasledné se objevi zobrazeni listy postupu, ktera zobrazuje pokrok procesu
zavadeéni.

Po ukonceni aktualizace se opét objevi TV obraz. Pfijimac se mdze vypnout a

pamet’ USB vysunout.

Aktualizace nesmi byt v zadném okamziku pferusena vytazenim paméti USB,
nebo odpojenim sitového napdjeni, nebot’ v opacném pripadé mlze dojit k
chybné funkci pristroje.
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15 Hledani a odstranovani zavad

Zavada

Mozna pri¢ina

Odpomoc

Dalkové ovladani
nefunguje

Nastaven nespravny kod
dalkového ovladani

Nastavit korektni mod
dalkového ovladani

Baterie jsou vybité

Vymeénit baterie

Nékteré programy se
nezobrazuji v programove
nabidce

Zvolena nespravna
programova nabidka

Zvolit jinou programovou
nabidku

Zvuk OK, neni TV- obraz

Vyvolan provoz rozhlasu,
pfitom je vypnut obraz na
pozadi provozu rozhlasu

Zkontrolovat nastaveni

Obraz neni vidéet cely
nebo je zkresleny

Format obrazu neni
nastaven korektné

Zkontrolovat format
obrazu

Zvoleno nespravne
zobrazeni, pfipadné
nespravny zoom

Zkontrolovat zobrazeni a
zoom v menu

Zkontrolovat nastaveni
zoomu

Neni zvuk, neni obraz,
displej nesviti

Bez sitového napéti

Zkontrolovat pfivod
napajeci sité

Neni obraz pres HDMI

Nastaveneé rozliSeni HDMI
neni podporovano TV
prijimacem

Korigovat HDMI rozliseni

Neni zvuk, pripadné je
slySet faleSny zvuk

Dolby Digital je aktivni
pripadné je zvolena
nespravna fec audia

Zkontrolovat nastaveni v
menu

Zkontrolovat Dolby Digital-
/ vybér reci

Neni prijem program,
které byly v minulosti v
poradku

Zrcadlo vadné nastaveno
resp. defektni

Zkontrolovat zrcadlo

Program byl pfemistén na
jiny translator

Provést vyhledavani

Program se jiz nevysila

Zadné
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V obraze se ¢as od casu
objevuji ¢tyrhranné
Spalicky, obcasnée se obraz
zastavuje, obcas neni
zvuk, obrazovka je ¢as od
Casu cerna se zobrazenim
“Zadny signal”

Silny dést’ nebo snih

Zrcadlo ocistit od snéhu

Anténa je nevhodné
nasmerovana

Nové nasmeérovat anténu

Zrcadlo na misté prijmu je
prilis male

Pouzit vetsi anténu

Mezi satelitem a zrcadlem
stoji prekazka (napf.
strom)

Namontovat zrcadlo s
“volnym vyhledem”

Neni obraz, neni zvuk,
displej sviti

Zkrat v privodu LNB

Pristroj vypnout, zkrat
odstranit, pristroj znovu
zapnout

Defektni nebo chybéjici
kabelova propojka

Zkontrolovat vsechny
spoje kabell

Defektni LNB

Vymeénit LNB

Na pfijimac pfipojena
nespravna venkovni
jednotka

Korigovat nastaveni

Anténou nelze otacet

Motor neni zpUsobily pro
DiSEaC 1.2

Pouzit vhodny motor

Texty napf. v okné info
nebo SFIplus detail nelze
na jistou Anténou nelze
otacet vzdalenost precist

Velikost pisma nastavena
na ,malé"

Korigovat velikost pisma

PC nenavaze spojeni s
pristrojem; pristroj se
nepripoji do pocitacove
sité

Nespravné nastaveni
pocitacove sité

Zkontrolovat nastaveni sité

Kabel pocitacove sité neni
korektné pripojen

Zkontrolovat pfipojeni k
Siti

Pripojeni k siti neni
povoleno

Povolit pripojeni k siti pod
Zvlastni funkce > sit’

Neni uz mozno pofridit
zadny dalSi zaznam DVR

Zvolené zaznamove
medium je zcela zaplnéno

Smazat stavajici
zaznam(y).

Zasunout a nastavit jiné
zaznamoveé medium

Neni mozno mazat
zaznamy DVR

Souborovy systéem
zaznamoveho media je
poskozen

Zkontrolovat zaznamove
medium

Zaznamy DVR se
nezobrazuji

Neni zasunuto zvolené
zaznamové medium

Zasunout nastavené
zaznamové medium

Opravit nastaveni
zaznamoveho media
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Pristroj nelze ovladat,
nelze zapnout nebo
vypnout

Defektni proud dat »
Pristroj je zablokovan

Tlacitko Zap/Standby na
pristroji nebo dalkovem
ovladani drzet po dobu
cca 5 sekund

Vytahnout zastrcku
napajeni ze zasuvky

sité na cca 5 sec, poté
opétovné pristroj zapnout

Provést Flash-Reset
Pozor!

pritom se ztrati vSechna
osobni nastaveni.

« Vytahnout zastrcku
napajeni pristroje.

« Stisknout na pristroji
tlacitka Standby a Sipky
nahoru a drzet stlacené.

« Pri stlacenych tlacitcich
Standby a Sipky nahoru
zastrcit zpét konektor
napajeci sité.

Tlacitka drzet stlacena

cca 5 sekund a poté obe
uvolnit. Na displeji se
zobrazi ,Werkseinstellung®.
resp. ,Factory Setting”.

USB zarizeni
nerozpoznano

Zarizeni USB je
naformatovano
nespravnym systémem
soubort

Zarizeni USB naformatovat
systémem soubord FAT32

Pristroj se samocinné
vypina stale po jisté dobé

Je zapnuta funkce Auto
Standby

Prezkouset nastaveni
funkce Auto Standby a
tuto pfipadné vypnout
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16 Pravni informace

Vas pristroj nese znacku CE a splnuje vSechny pozadované normy EU.
Zmeény a tiskove chyby jsou vyhrazeny. Stav 07/18.
Opisy a rozmnozovani jen se souhlasem vydavatele.
TechniSat a TECHNISTAR S6 jsou zapsané ochranné znamky

TechniSat Digital GmbH
TechniPark
Julius-Saxler-Str. 3
D-54550 Daun/Eifel, Germany
www.technisat.de

24 mésict ode dne data prodeje.
Prosim uschovejte si pokladni doklad pro prokazani prodeje.
Pri uplatnéni zaruky se prosim obrat'te na prodejce vyrobku.

Tento vyrobek je odzkousen na kvalitu a opatfen zakonnou zarucni dobou .
Cz
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http://www.technisat.de

Timto prohlasuje TechniSat, Ze radiova zafizeni typd TECHNISTAR S6 odpovidaji
Smeérnici 2014/53/EU.
Uplny text EU-Prohlaseni o konformité
je dostupny pod nasledujicimi internetovymi adresami

http://konf.tsat.de/?ID=11562

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

Manufactured under license of Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio and the
double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.
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http://konf.tsat.de/?ID=22040

